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MARTEDÌ 24 FEBBRAIO 2009
PRIMA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 1-258

SECONDA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 259-558
TERZA TORNATA: ore 21.00 • Lotti 559-759

MERCOLEDÌ 25 FEBBRAIO 2009
QUARTA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 760-997

QUINTA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 998-1327
SESTA TORNATA: ore 21.00 • Lotti 1328-1587

GIOVEDÌ 26 FEBBRAIO 2009
SETTIMA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 1601-1946
OTTAVA TORNATA: ore 15.00 • Lotti 1947-2435

VENERDÌ 27 FEBBRAIO 2009
NONA TORNATA: ore 10.00 • Lotti 2436-2734

ASTA DI ANTIQUARIATO, 
GIOIELLI E DIPINTI ANTICHI

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie

Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova
Tel. +39 010 8395029 - Fax +39 010 879482 - +39 010 812613

www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com

ESPOSIZIONE
MERCOLEDÌ 18 FEBBRAIO • ore 10.00-19.00

GIOVEDÌ 19 FEBBRAIO • ore 10.00-19.00
VENERDÌ 20 FEBBRAIO • ore 10.00-19.00
SABATO 21 FEBBRAIO • ore 10.00-19.00

DOMENICA 22 FEBBRAIO • ore 10.00-19.00



La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata
“Cambi”.

Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono per
“contanti”.

Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale il
Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione per
ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare lo stato
di conservazione e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori
o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del catalogo.
Dopo l’aggiudicazione non sono ammesse contestazioni.

La Cambi per quanto riguarda l’autenticità e le attribuzioni degli
oggetti in asta, non si assume responsabilità in quanto agisce in qua-
lità di mandataria senza rappresentanza dei proprietari delle opere
poste in vendita e non acquista diritti né assume obblighi in proprio.

Ogni contestazione al riguardo, da decidere innanzitutto in sede
scientifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari qua-
lifica designato dal cliente, dovrà essere fatta valere entro otto giorni
dall’aggiudicazione. Trascorso tale termine cessa ogni responsabilità
della Società. 
Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice rimborso della
somma effettivamente pagata, esclusa ogni altra pretesa.

Il Direttore della vendita può accettare commissioni di acquisto
delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato e può formu-
lare offerte per conto terzi. 
Durante l’asta è possibile che vengano fatte offerte per telefono le
quali sono accettate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse
al Direttore della vendita a rischio dell’offerente.

Durante l’asta il Direttore della vendita ha la facoltà di abbinare
o separare i lotti o eventualmente di variare l’ordine della vendita.

Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in caso
di contestazione su un’aggiudicazione, l’oggetto disputato viene ri-
messo all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta
raccolta.

Prima dell’ingresso in sala i clienti che intenderanno concorrere
all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’apposito
“numero personale” che verrà consegnato dalla Cambi alla quale
dovranno pertanto essere comunicate dai clienti le proprie genera-
lità ed indirizzo mediante identificazione e potrà essere richiesto
loro di fornire referenze bancarie od equivalenti garanzie per il pa-

gamento del prezzo di aggiudicazione e diritti. Al momento dell’ag-
giudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà comunicare alla
Cambi le proprie generalità ed indirizzo.

Alla cifra di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di asta
pari al 21% sul prezzo di aggiudicazione comprensivi di IVA.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà co-
munque a carico dell’aggiudicatario.

L’acquirente deve versare un acconto all’atto dell’aggiudicazione
e completare il pagamento prima di ritirare la merce a sua cura, ri-
schio e spesa non oltre otto giorni dopo la fine della vendita. De-
corso tale termine la Cambi sarà esonerata da ogni responsabilità
nei confronti dell’aggiudicatario in relazione all’eventuale deteriora-
mento o deperimento degli oggetti e avrà diritto a farsi pagare per
ogni singolo lotto dei diritti di custodia oltre a eventuali rimborsi di
spese per trasporto al magazzino, come da tariffario a disposizione
dei richiedenti. Qualunque rischio, per perdita o danni al bene ag-
giudicato si trasferirà all’acquirente dal momento dell’aggiudicazione.
L’acquirente potrà ottenere la consegna dei beni acquistati sola-
mente previo versamento alla Cambi del prezzo e di ogni altra com-
missione, costo o rimborso inerente.

Per gli oggetti sottoposti alla notifica sensi degli artt. 2, 3 e 5 della
Legge 1-6-1939 n. 1089, gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di
tutte le disposizioni legislative vigenti in materia. L’aggiudicatario in
caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato non
potrà pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di even-
tuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrisposte.
L’esportazione di oggetti, da parte di acquirenti residenti o non re-
siden ti in Italia, è regolata dall’art. 36 della suddetta legge, nonché
dalle normative doganali e valutarie in vigore.
Pertanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale a oltre 50
anni è sempre subordinata alla licenza rilasciata dalla Sovrintendenza
competente.

Il presente regolamento viene accettato automaticamente da
quanti concorrono alla presente vendita all’asta, ivi compresi coloro
che effettuano offerte scritte o telefoniche.

I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro.

Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere ef-
fettuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:
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Condizioni di vendita

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova



Conditions of sale

Cambi S.a.S of Matteo Cambi & C. will, hereinafter, be referred to as
“Cambi”.

Sales will be awarded to the highest bidder and is understood
to be in “cash”.

A pre-sale exposition of the objects will precede the auction
during which the Auctioneer, and or his representatives, will be
available for any requests for more detailed information. The purpose
of the exposition is to allow prospective buyers to examine the quality
and state of conservation of the objects to be auctioned and to clarify
any possible typographical errors or inaccuracy in the catalogue. No
discussions will be accepted by Cambi after the knock down.

Cambi takes no responsibility for the authenticity or
attribution of the objects to be auctioned as it acts as simple agents
for the owners of the objects to be sold and does not assume
rights and or obligations on its own.

Any dispute regarding the hammered objects will be decided
upon between experts of Cambi and a qualified expert appointed
by the party involved and must be submitted within eight days of
the knock down and Cambi will decline all and any responsibility
after the aforementioned period. Should Cambi acknowledge a
complaint it will re-imburse the party of the hammered price
excluding any other pretence and or expectation.

The Auctioneer may accept commission bids for objects at a
determined price on a mandate from clients who are not present
and may formulate bids for third parties. Telephone bids may or
may not be accepted according to the irrevocable judgement of
Cambi and transmitted to the Auctioneer at the risk of the bidder.

The Auctioneer may, during the auction, combine or separate
lots and or vary the consecutive order of sale.

The objects are knocked down by the Auctioneer and in case of
a dispute over a sale the object in question will be put on the block
once again, during the same session, based on the last accepted bid.

Clients who intend to offer bids during the auction must
request a ”personal number” from the staff of Cambi and this
number will be consigned to the prospective client upon
presentation of identification papers, current address and, possibly,
bank references or equivalent guarantees for the payment of the
hammered price plus commission and or expenses. Buyers who
might not have provided to furnish identification and current
address earlier must do so immediately after a knock down.

A 21% commission, including VAT, will be added to the
hammered price and any other taxes or charges are at the
expense of the buyer.

The buyer must make a down payment after the sale and
settle the residual balance before collecting the goods at his or her
risk and expense not later than eight days after the knock down.
After the afore-mentioned period, Cambi will be exonerated of
any responsibility towards the buyer for any deterioration and or
damage to the object(s) in question and have the right to apply, to
each lot in question, storage and transportation fees to and from
the warehouse according to tariffs available to the buyer on
request. All and any risks to the goods for damage and or loss are
transferred to the buyer upon knockdown and the buyer may
obtain consignment of the goods only upon payment, to Cambi, of
the knock down price plus commissions and any other taxes
including fees inherent to the packing, handling, transport and or
storage of the objects involved.

For objects subject to notification, and in accordance to the
articles n° 2, 3 and 5 of Italian State Law 1-6-1939 n°1089, buyers
are beholden by law to observe all existing legislative dispositions
on the matter and, in case the State exercises its pre-emptive right,
cannot expect from Cambi or the vendor any re-imbursement or
eventual interest on commissions on the knock down price already
paid. The export of objects, on the part of the buyers who are
residents or non-residents in Italy, is regulated by art.36 of the
above mentioned law and other customs and financial restrictions
in force. Export of objects dated to be of 50 years or older are
subject to the release of an export license on the part of the
competent authorities.

The present conditions are automatically accepted by
whoever participates in this auction including those who effect
written or telephone bids.

All the estimates indicated in the catalogue are expressed in
euro.

Any communication regarding the sale must be effected by
registered return mail addressed to:
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Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genoa - Italy



Comprare e Vendere all’asta CAMBI

COMPRARE

Precede l’asta un’esposizione durante la quale l’acquirente potrà pren-
dere visione dei lotti, constatarne l’autenticità e verificarne le condizioni
di conservazione.

Il nostro personale di sala ed i nostri esperti saranno a Vostra disposi-
zione per ogni chiarimento.

Chi fosse impossibilitato alla visione diretta delle opere può richiedere
l’invio di foto digitali dei lotti a cui è interessato, accompagnati da una
scheda che ne indichi dettagliatamente lo stato di conservazione. Questo
servizio è disponibile per i lotti con stima superiore ai 300 euro.

Le descrizioni riportate sul catalogo di vendita indicano l’epoca e la
provenienza dei singoli oggetti ed il loro stato di conservazione e rap-
presentano l’opinione dei nostri esperti.

Le stime riportate sotto la scheda di ogni oggetto rappresentano la
valutazione che i nostri esperti assegnano a ciascun lotto.

Il prezzo base d’asta è la cifra di partenza della gara ed è normalmente
più basso della stima minima.

Le battute in sala progrediscono con rilanci dell’ordine del 10%, variabili
comunque a discrezione del battitore.

Il prezzo di aggiudicazione è la cifra massima alla quale il lotto
viene aggiudicato. A questa il compratore dovrà aggiungere i diritti
d’asta del 21%

Chi fosse interessato all’acquisto di uno o più lotti potrà partecipare al-
l’asta in sala servendosi di un numero personale (valido per tutte le
tornate di quest’asta) che gli verrà fornito dietro compilazione di una
scheda di partecipazione con i dati personali e le referenze bancarie.

Chi fosse impossibilitato a partecipare direttamente alla vendita può
usufruire del nostro servizio di offerte scritte, compilando la scheda
di offerta presente su questo catalogo o che troverà disponibile nelle
sale espositive.

La cifra indicata è l’offerta massima, ciò significa che il lotto potrà essere
aggiudicato all’offerente anche al di sotto di tale cifra, ma che di fronte
ad un’offerta superiore verrà aggiudicato ad altro acquirente.

Per i lotti la cui stima minima è superiore a Euro 300 è possibile parte-
cipare all’asta telefonicamente. Per i rimanenti è necessaria una pre-
ventiva offerta scritta di tale cifra.
Sarà una delle nostre telefoniste a mettervi in contatto con noi per farvi
partecipare in diretta telefonica all’asta per il lotto che vi interessa. 

Il servizio di offerte scritte e telefoniche è fornito gratuitamente dalla
Cambi ai suoi clienti ma non implica alcuna responsabilità per offerte
inavvertitamente non eseguite o per eventuali errori relativi all’esecu-
zione delle stesse. Le offerte saranno ritenute valide solo se perverranno
almeno 5 ore prima dell’asta.

VENDERE

La Cambi Casa d’Aste è a disposizione per la valutazione gratuita di
oggetti da inserire nelle future vendite. Una valutazione provvisoria può
essere effettuata su fotografie corredate di tutte le informazioni riguar-
danti l’oggetto (dimensioni, firme, stato di conservazione). Su appunta-
mento possono essere effettuate valutazioni a domicilio.

Prima dell’asta verrà concordato un prezzo di riserva che è la cifra minima
sotto la quale il lotto non potrà essere venduto. Questa cifra è strettamente
confidenziale e sarà protetta dal battitore mediante appositi rilanci. Qualora
il prezzo di riserva non fosse raggiunto il lotto risulterà invenduto. Sul prezzo
di aggiudicazione la casa d’aste tratterrà una commissione del 12% (con un
minimo di € 30) e 1% come rimborso assicurativo.

Al momento della consegna dei lotti alla casa d’aste verrà rilasciata
una ricevuta di deposito con le descrizioni dei lotti e le riserve pattuite,
successivamente verrà richiesta la firma del mandato di vendita ove ven-
gono riportate le condizioni contrattuali, i prezzi di riserva, i numeri di
lotto ed eventuali spese aggiuntive a carico del cliente.

Prima dell’asta riceverete una copia del catalogo in cui sono inclusi
gli oggetti di vostra proprietà.

Dopo l’asta riceverete un rendiconto in cui saranno elencati tutti i
lotti di vostra proprietà con le relative aggiudicazioni.

Per i lotti invenduti dovrà essere concordato un nuovo prezzo di ri-
serva al fine dell’inserimento in un asta successiva. In caso contrario do-
vranno essere ritirati entro trenta giorni dalla data della vendita. Dopo
tale termine verranno applicate le spese di trasporto e custodia.

Pagamenti
Dopo trenta giorni dalla data dell’asta, la Cambi liquiderà la cifra dovuta
dalla vendita per mezzo di assegno bancario da ritirare presso i nostri
uffici o bonifico su c/c intestato al proprietario dei lotti. 
Al momento del pagamento verrà rilasciata una fattura in cui saranno indi-
cate in dettaglio le aggiudicazioni, le commissioni e le altre eventuali spese. 
In ogni caso il pagamento verrà effettuato dalla Cambi solo dopo aver
ricevuto per intero il pagamento dall’acquirente.

MODALITÀ DI PAGAMENTO

Il pagamento dei lotti aggiudicati deve essere effettuato entro la setti-
mana successiva a quella delle vendite tramite:
- contanti
- assegno circolare intestato a Cambi sas 
- bonifico bancario presso: Banco di San Giorgio S.p.A. - Sede di Genova 
IBAN: IT46Y0552601400000000019420 - BIC/SWIFT: BLOPIT22

RITIRO

Il ritiro dei lotti acquistati deve essere effettuato entro le due settimane
successive alla vendita. Trascorso tale termine la merce potrà essere tra-
sferita a cura e rischio dell’acquirente presso il magazzino Cambi a Ge-
nova. In questo caso verranno addebitati costi di trasporto e
magazzinaggio.
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P
R

IM
A

 T
O

R
N

A
T

A





1
Mortaio in breccia con tracce di poli-
cromia con anse sporgenti, epoca medie-
vale, altezza cm 14,5, diametro cm 27
€ 800-1.000

2
Mortaio in travertino patinato con
anse sporgenti, epoca medievale, altezza
cm 14, diametro cm 20
€ 500-600

3
Divano Luigi XVI laccato a fondo
bianco con profili rossi, sponde in cannè e
seduta imbottita rivestita in tessuto rosso,
gambe troncopiramidali, inizio XIX secolo,
cm 211x55x91
€ 1.000-1.200

4
Tavolo rotondo a gamba centrale in
noce con piano intarsiato, XIX secolo
€ 500-600

5
Coppia di miniature di paesaggio, olio
su tavoletta, cm 7x10
€ 500-600

6
Cassapanca rinascimento riccamente
intagliata sul fronte, XVII secolo
cm 169x58x70 (rotture)
€ 1.000-1.200

ASTA 87
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7
Mortaio in marmo bianco di epoca
rinascimentale, altezza cm 18, diametro
cm 25
€ 800-1.200

8
Mortaio in marmo patinato con co-
perchio, diametro cm 32, altezza cm 32
€ 700-800

9
Cinque teste in terracotta dorata,
Roma XVIII secolo
€ 800-1.000

10
Scuola Italiana del XVIII secolo
Figura femminile con paesaggio
olio su tela, cm 48x34 (difetti)
€ 1.800-2.400

11
Vaso in terracotta patinato in
bronzo con figure di muliebri sottostanti,
Venezia XX secolo, altezza cm 48
€ 700-800

12
Credenza in noce a quattro ante e
quattro cassetti, fianchi mossi e scantonati,
piedi a ciabatta, XIX secolo, cm 200x45x97
€ 700-800
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ASTA 87

13
Coppia di sedie in noce ad ossa di montone, sedile e schienale
imbottiti, XVIII secolo
€ 500-600

14
Statuetta di frate con testa in terracotta entro teca, XIX se-
colo, altezza cm 70
€ 400-500

15
Statuetta di Santo con Bambino entro campana di vetro, XIX
secolo, cm 66
€ 300-400

16
Piatto in vetro dipinto con scene di vita ebraica e iscrizioni
in ebraico,Venezia XIX secolo, diametro cm 37
€ 800-1.000

17
Busto di Cristo in legno intagliato e dipinto, XVIII secolo, al-
tezza cm 35
€ 700-800

18
Busto reliquiario in legno intagliato, dipinto e dorato, Italia me-
ridionale XVIII secolo, altezza cm 39
€ 700-800
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19
Vasca in porcellana bianca e blu con onde e volatili a rilievo
nella parte esterna e carpe all’interno, Cina XIX secolo, diametro
cm 42, altezza cm 23
€ 500-600

20
Scrittoio ad un cassetto intarsiato con avorio, con alzatina,
cassettino e balaustra, XIX secolo, cm 93x56x100
€ 800-1.000

21
Scrittoio da viaggio lastronato in legno di noce e legni di
frutto a motivi geometrici, Italia XVIII secolo, cm 30x34x18
€ 700-800

22
Scultura in biscuit raffigurante M.me Recamier sdraiata su di-
vano in bronzo, XIX secolo. Firma incussa sul divano. 
€ 300-400

23
Tre crocifissi in bronzo di cui uno montato su base in legno
e uno su base in bronzo dorato, XVIII-XIX secolo
€ 600-800

24
Pendola da tavolo in marmo nero e verde, quadrante in
smalto con numeri romani. Stati Uniti (?) inizi XX secolo
€ 500-700
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ASTA 87

25
Busto reliquiario con figura di vescovo
in legno intagliato e argentato a mecca, sul
fronte reliquia protetta da vetro, base a
capitello in legno, XVIII secolo, altezza
cm 120
€ 1.400-1.600

26
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Crocifissione 
olio su tela, cm 56x40
€ 600-800

27
Orologio notturno in bronzo brunito
con scena sacra, quadrante e meccanismo
in bronzo dorato, sul fronte la scritta do-
minicus crespi cremensis invenit fecit, XIX
secolo, cm 30x 20x44 (mancanze)
€ 800-1.000

28
Scuola Italiana del XVIII secolo
Annunciazione 
olio su tela, cm 133x76
€ 1.500-2.000

29
Scultura in bronzo raffigurante odali-
sca, inizio XX secolo, altezza cm 43
€ 700-900

30
Giovanni Sanguinetti (1789-1867)
Maddalena 
acquarelli colorati su carta, cm 31x14, fir-
mato: Gio. Sanguinetti fece Roma 1820
€ 1.000-1.200



31
Scultura in bronzo raffigurante giovane
lavandaia, altezza cm 32. Firmato sulla base
E. Sala
€ 900-1.000

32
Scuola Toscana del XVII secolo
Bassorilievo in legno policromo raffigu-
rante Santo, altezza cm 70
€ 1.400-1.800

33
Scultura di figura femminile in legno
naturale, XVIII secolo, altezza cm 72 (di-
fetti)
€ 400-500

34
Miniatore degli inizi del XVI secolo
Pagina di Antifonario
inchiostro su pergamena, cm 59x39
€ 800-1.000

35
Orologio Boulle lastronato in tartaruga
e bronzo, quadrante con numeri smaltati,
XIX secolo, altezza cm 64
€ 500-600

36
Cavallo e cavaliere acquarello su carta,
cm 31x21, firmato Marino
€ 800-1.000

13



37
Due porta té, in lacca nera con decorazione in oro, Cina XIX
secolo, cm 20x13x13
€ 1.500-1.800

38
Divano Carlo X in noce lastronato, intarsiato con lira ed ele-
menti vegetali, schienale sagomato, XIX secolo, cm 182x55x104
€ 400-500

39
Scuola del XIX secolo
Paesaggio campestre con torre 
olio su tela, cm 77x129
€ 800-1.000

40
Scatola in legno laccata a cineserie a fondo verde, Veneto fine
XVIII secolo, cm 44x27x16
€ 500-600

41
Credenza direttorio in noce a tre cassetti e due sportelli, ini-
zio XIX secolo, cm 151x56x101
€ 700-800

42
Scuola del XIX secolo
Paesaggio campestre con figure
olio su tela, cm 58x88
€ 500-600

ASTA 87



15

43
Coppia di zuppiere in porcellana con coperchi decorate in
policromia con uccelli su rami, Meissen (?) XIX secolo (restauri)
€ 800-1.200

44
Statua in terracotta raffigurante donna romana sdraiata, XIX
secolo, cm 53x15x40
€ 400-500

45
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio campestre
olio su tela, cm 44x89
€ 1.500-1.800

46
Lotto di sei scatoline in bronzo e legno di misure ed epoche
diverse
€ 200-300

47
Quattro crocifissi diversi privi di croce, in bronzo dorato e
brunito, XVIII-XIX secolo
€ 500-600

48
Scuola del XVIII secolo 
Agar e l’angelo
olio su tela applicata su cartone,cm 35x56, in cornice (difetti)
€ 1.200-1.400



49
Quattro candelabri diversi in bronzo
a base quadrata di cui una coppia e due
diversi, XVIII secolo
€ 300-400

50
Tre candelabri diversi in bronzo bru-
nito, XVIII secolo
€ 200-300

51
Quattro candelabri in bronzo di cui
una coppia e due diversi, XVIII secolo
€ 250-300

52
Lotto di argenti comprendente trenta-
due piatti e un vassoio in stile barocco,
gr 5800
€ 1.000-1.200

53
Sei piatti in porcellana policroma
Meissen e due candelieri
€ 600-700

54
Tappeto kazak, inizio XX secolo, 
cm 125x220
€ 1.000-1.200

55
Otto sedie e due poltrone laccate in
stile Luigi XVI con gambe a torciglione
tornite e scanalate, seduta imbottita e
schienale in cannè (alcune antiche)
€ 2.000-2.500
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56
Quattro angeli in legno intagliato e do-
rato, XVIII secolo, altezza cm 22 (difetti)
€ 600-800

57
Tappeto persiano Keshan, inizio XX
secolo, cm 212x147
€ 1.200-1.500

58
Scuola del XVII secolo
Madonna 
olio su tela, cm 50x51
€ 700-800

59
Servizio in argento comprendente lat-
tiera, zuccheriera, teiera, caffettiera e vas-
soio, gr 5400
€ 1.400-1.600

60
Coppia di appliques a quattro luci in
bronzo con gocce e pinnacoli in cristallo,
XIX secolo, altezza cm 71
€ 800-1.000

61
Statua in legno intagliato con tracce
di policromia, XVIII secolo, altezza cm 72
(mancanze)
€ 600-800

62
Grande tavolo ovale in stile Luigi XVI
con gambe a torciglione tornite e scana-
late, decorazione intagliata a rilievo sulla
fascia con elementi vegetali e piano a
specchio, cm 132x220
€ 1.000-1.200

56

59

62



63
Scultura in bronzo a patina scura raf-
figurante fauno, XIX secolo, altezza cm 82
€ 800-1.000

64
Lucerna fiorentina in argento, con
reggicandele a foggia di testa, altezza cm
48, gr 1320
€ 1.300-1.500

65
Tavolino in noce lastronato con piano
a libro, XIX secolo, cm 83x86x74
€ 400-500

66
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con rovine e armenti 
olio su tela, cm 49x65
€ 1.800-2.400

67
Coppia di saliere in argento sbalzato,
altezza cm 7, gr 271
€ 800-900

68
Reliquiario in legno ebanizzato con
applicazioni in bronzo dorato, XIX secolo,
cm 33,5x21x29
€ 500-600

69
Centrotavola e coppia di vasetti in
porcellana policroma, Vienna seconda
metà XVIII secolo
€ 500-600

70
Poltrona Luigi XIV in noce con gambe
arcuate imbottita sulla seduta, lo schienale
e i braccioli, XVIII secolo
€ 500-600

71
Tappeto Gangeh, inizio XX secolo
cm 146x100
€ 1.200-1.400

72
Due pannelli laccati a fondo nero con
figure femminili a rilievo in avorio, Cina fine
XIX secolo, cm 75x44,5
€ 1.800-2.000

73
Figura di francescano in legno scolpito
e dipinto su base ottagonale, Italia XVIII se-
colo, altezza cm 75 (difetti e mancanze)
€ 1.500-1.800
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74
Coppia di candelieri Luigi XIV in ar-
gento sbalzato, XVIII secolo, altezza cm 43
€ 1.500-2.000

75
Porta di tabernacolo in rame sbalzato
e dorato, raffigurante la resurrezione di
Cristo, Italia XVIII secolo, cm 61x25
€ 1.000-1.500

76
Servizio da caffè con caffettiera, zuc-
cheriera, otto tazze e due porta marmel-
lata in porcellana di Vienna
€ 700-900

77
Potiche in porcellana policroma,
Cina, famiglia Rosa, XVIII-XIX secolo, al-
tezza cm 39
€ 500-700

78
Coppia di specchierine in legno ricca-
mente intagliato a volute e putti dorate e
argentate a mecca, XVIII secolo, cm 55x35
€ 800-1.000

79
Scuola Bolognese del XVIII secolo
Gesù bambino tra cherubini 
olio su tela, cm 28x20, in cornice dorata
ovale
€ 800-1.000

80
Scuola Italiana del XVII secolo
Madonna
olio su tela, cm 39x49 (frammento)
€ 400-500

81
Coppia di saliere in argento sbalzato,
altezza cm 9, gr 239
€ 800-900

82
Scultura in marmo raffigurante testa
maschile, epoca romana, altezza cm 25.
Registrata presso la soprintendenza di
Roma e munita di permesso di vendita
€ 700-800

83
Pendola da tavola Robert con cassa
in mogano, quadrante in smalto a numeri
romani, finiture in bronzo dorato, Francia
XIX secolo, cm 21x13x36
€ 1.500-2.000

84
Crocifisso in bronzo dorato e laccato
su base in marmo d’epoca non perti-
nente, Italia XVIII secolo, altezza cm 70
€ 1.500-2.000
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85
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con cavallo 
olio su tavoletta, cm 16,5x22
€ 500-600

86
Comodino Luigi XVI in noce, un cassetto sotto il piano e uno
sportellino scorrevole, gambe troncopiramidali, XIX secolo, 
cm 42x33x70
€ 500-600

87
Coppia di poltrone in noce ad ossa di montone, XVIII-XIX
secolo (difetti)
€ 1.000-1.200

88
Icona con cornice in argento, XIX secolo, cm 27x22
€ 800-1.000

89
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con figure
olio su tavola, cm 29x40,5
€ 1.000-1.200

90
Coppia di alari a volute in ferro e bronzo dorato, XIX secolo
€ 500-600

91
Credenza ebanizzata ed intarsiata, due ante a vetro bom-
bate laterali e anta centrale, applicazioni in bronzo dorato, XIX
secolo, cm 150x38x96
€ 800-1.000

92
Cornice genovese dorata, XVIII secolo, cm 48x36
€ 600-700
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93
Lotto di tre pannellini traforati in giada con basi in legno
intagliato, Cina XIX secolo
€ 700-900

94
Tavolino basso in stile antico in legno laccato e dorato con
piano decorato in scagliola, cm 102x53x49
€ 500-600

95
Scuola italiana del XVIII secolo
Angelo custode 
olio su tela, cm 73x48,5
€ 1.500-1.800

96
Tavolo rettangolare allungabile, 1930 circa, cm 146x112x80
€ 600-700

97
Tre snuff bottles diverse in pietra dura, Cina XIX secolo, al-
tezza cm 11, cm 12 e cm 14
€ 700-900

98
Scuola Romana del XIX secolo 
Capriccio architettonico con figure 
olio su tela, cm 35x40
€ 600-700

99
Scuola del XVII secolo
Venere distesa 
olio su tela, cm 39x49
€ 1.400-1.600

100
Tappeto persiano Isfahan a fondo rosso, cm 188x142 (difetti)
€ 600-800
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101
Due mortai diversi con anse spor -
genti, uno in granito e uno in marmo
bianco, epoca rinascimentale
€ 1.000-1.500

102
Mortaio in marmo bianco con anse
sporgenti, altezza cm 16, diametro cm 30
€ 500-600

103
Gruppo in biscuit raffigurante scena
galante, altezza cm 20
€ 250-300

104
Gruppo in porcellana raffigurante Er-
cole che sorregge il mondo, XIX secolo,
altezza cm 29 (restauri)
€ 400-500

105
Gruppo in porcellana bianca raffigu-
rante Enea e Anchise, altezza cm 21
€ 250-300

106
Coppia di cornici con stampa, inta-
gliate ad elementi vegetali, XIX secolo, cm
35x25
€ 500-700

107
Tavolo rotondo a cestello allungabile
in legno di noce, quattro montanti a vo-
lute e piedi a ricciolo XIX secolo, diame-
tro cm 130, altezza cm 78
€ 3.500-4.500
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108
Bongiovanni Vaccaro, XIX secolo
Famiglia di contadini
gruppo in terracotta, 29x16x30 (lievi difetti)
€ 1.800-2.000

109
Bongiovanni Vaccaro, XIX secolo
Coppia di figure di popolani
scultura in terracotta, firmate alla base
€ 1.000-1.500

110
Sette contenitori in legno di bosso tor-
nito di forme differenti, XVIII-XIX secolo
€ 700-800

111
Due centrotavola con indiani in ar-
gento e carro cinese con buoi, gr 1000
circa
€ 800-1.000

112
Due portafiori in argento diversi, gr 620
€ 250-300

113
Poltroncina Luigi XVI in noce con
schienale a scudo e gambe troncoconiche.
Genova fine XVIII secolo
€ 700-800

114
Fioriera da centro boulle, tre gambe
scanalate riunite da pianetto, alzatina cen-
trale, XIX secolo, diametro cm 55, altezza
cm 93
€ 1.200-1.500 114

111 (uno di due)

112
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115
Scuola Toscana del XVI - XVII secolo 
Madonna col Bambino in trono
olio su tavola, cm 49x39
€ 2.000-2200

116
Grande lampadario a dodici luci in stile Luigi XVI, laccato e
dorato, gocce in vetro rosa, XIX secolo, diametro cm 100, altezza
cm 110
€ 600-700

117
Tappeto persiano Senneh, fine XIX secolo, cm 195x130
€ 1.200-1.500

118
Scuola del XVII secolo 
Ritratto di cardinale 
olio su tela, cm 84x70, in cornice dorata In alto è riportata la se-
guente iscrizione: “ Carolus Card is Medices Decanus”
€ 1.500-1.800

119
Federigo Papi (1897-1982)
Testa di donna
modello in gesso, altezza cm 36
€ 800-1.000

120
Ribaltina Napoleone III lastronata e filettata con scrittoio a
ribalta, alte gambe arcuate, fine XIX secolo
€ 500-600
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121
Scultura in marmo bianco raffigurante testa di divinità pa-
gana, XVII secolo, altezza cm 27, da un originale greco (man-
canze)
€ 1.800-2.000

122
Vaso in maiolica con decoro a fiori. F. Clerici, Milano 1750
circa, altezza cm 38
€ 600-800

123
Lotto composto da tre oggetti in ceramica policroma Nove
di Bassano, manifattura Viero, fine XIX secolo
€ 600-700

124
Scultura in marmo raffigurante testa maschile, epoca tardo
medievale, altezza cm 29 (estese consunzioni). Registrata presso
la soprintendenza di Roma e munita di permesso di vendita
€ 1.000-1.200

125
Lotto di tredici stampe raffiguranti carrozze, calessi e altri
soggetti. Francia XVIII secolo, cm 28x44
€ 600-700

126
Scuola Veneta del XVIII secolo
Sant’ Agostino 
olio su tela, cm 77x57
€ 600-800

121 124



127
Due pissidi in bronzo sbalzato e dorato,
XVIII-XIX secolo, altezza cm 22 e cm 20
€ 500-600

128
Ostensorio in bronzo dorato, XIX se-
colo, altezza cm 35
€ 300-400

129
Putto alato in legno laccato, inizio XIX
secol, altezza cm 40 (mancanze)
€ 400-500

130
Statuetta lignea con tracce di laccatura
policroma. XVIII secolo, altezza cm 44
(rotture)
€ 500-600

131
Quattro calici da chiesa in bronzo
dorato e argento, XVIII secolo, altezza cm
22 circa
€ 700-800

132
Testata matrimoniale intagliata,
laccata a fondo azzurro e dorata, XIX se-
colo, cm 91x183
€ 600-800

133
Piatto Pesaro marcato Calzi 1874
FFF, dipinto in policromia con figura mito-
logica, XIX secolo, diametro cm 23,5
€ 600-700

134
Orologio a lanterna, quadrante smal-
tato, pendolo originale, sveglia e suoneria
ora e mezz’ore con ripetizione. Francia inizi
XIX secolo, cm 12x9x25 (funzionante)
€ 1.800-2.000

135
Pendola scheletrica in ottone con
quadrante in smalto bianco e numeri
roman. Base in legno e teca in vetro origi-
nale, XIX secolo, altezza cm 55
€ 800-1.20

136
Tappeto caucasico della fine del XIX
secolo, cm 160x120
€ 800-900

137-138 no lot

139
Edgardo Rossaro
Ritratto 
tecnica mista su tavoletta, cm 51x44
€ 500-600
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140
Globo terrestre in legno laccato su
base in legno ebanizzato, altezza cm 38,
Francia XVIII secolo (rotture)
€ 1.500-2.000

141
Madonna in alabastro su base scolpita
con figure a tuttotondo, XVIII secolo, al-
tezza cm 80
€ 1.200-1.500

142
Orologio barometro con cassa in ar-
gento, XX secolo
€ 600-800

143
Testa di angelo in marmo bianco, fine
XVIII secolo, cm 48x25x15 (restauri)
€ 400-500

144
Sei sedie a rocchetto in noce con
gambe tornite riunite da traverse e schie-
nale imbottito e sagomato, XX secolo
€ 600-800

145
Coppia di giare, XIX secolo, diametro
cm 60 altezza cm 80
€ 700-800

146
Vaso Limoges a fondo blu con decora-
zioni policrome entro riserve raffiguranti fiori
e putti. Francia XIX secolo, altezza cm 51
€ 400-500

147
Lotto di quattro figure lignee tra cui
coppia di personaggi con cappello, gruppo
di Kronos e gruppo con due putti che reg-
gono stemma, XVIII-XIX secolo
€ 500-600

148
Due lettini singoli in ferro battuto con
pomi in ottone e lumeggiature in oro, Ge-
nova XIX secolo, cm 90x205x143
€ 700-800

149
Stoppiniera in bronzo dorato raffigu-
rante tritone su tartaruga alla maniera di
Benvenuto Cellini, XIX secolo, altezza cm 15
€ 500-600

150
Statua lignea laccata raffigurante San
Sebastiano. XVIII secolo., altezza cm 102
(difetti)
€ 1.800-2.000
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151
Due zuppiere in terraglia bianca con corpo sorretto da mon-
tanti terminanti con piedi e mascheroni leonini, manifattura Giu-
stiniani, Napoli XIX secolo
€ 1.300-1.500

152
Piatto romboidale in ceramica dipinta in policromia a motivi
vegetali, bordo sagomato, XVIII secolo, cm 22x28,5
€ 400-500

153
Zuppiera in porcellana policroma, Meissen 1730 circa (priva
del coperchio)
€ 1.000-1.200

154
Tappeto Torba Ersari-Beshir, 1890 circa
€ 800-900

155
Zuppiera in maiolica bianca con coperchio dipinto a decoro
floreale verde e presa a frutto, Cerreto Sannita XVIII secolo,
cm 25x19x20
€ 1.500-1.700

156
Piccolo stemma nobiliare in marmo, XVIII secolo, cm 30x23
€ 700-800

157
Quattro caffettiere in porcellana con decori alla rosa di pro-
venienze diverse, XVIII-XIX secolo
€ 1.400-1.600

158
Campanella, secchiello e cornice in bronzo XVIII secolo
€ 500-600
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159
Due zuccheriere in argento con coperchio, XIX secolo, 
gr 1119
€ 1.800-2.000

160
Divano direttorio e due sedie, Genova fine XVIII secolo
€ 800-1.000

161
Servizio in argento da tè e caffè con vassoio sbalzato in stile
barochetto, gr 4000
€ 1.000-1.200

162
Due panchetti poggiapiedi lastronati in palissandro ed intar-
siati, imbottitura rivestita con perline con cani, XIX secolo, 
cm 39x30x14
€ 400-500

163
Coppia di candelieri barocchetto in argento sbalzato a cin-
que luci, gr 4200, altezza cm 45
€ 1.000-1.500

164
Lotto di quattro stampe francesi in cornici dorate, XIX secolo
€ 500-600

165
Vassoietto in filigrana d’argento con profilo sagomato,
ricco e minuto sviluppo di volute ad intrecci ed arabeschi, pun-
zone Torretta, Genova XVIII secolo, cm 33X22 
Pubblicato su: Morazzoni, Argenterie Genovesi, pag. 236
€ 2.000-2.400

166
Coppia di portaceri dorati a cinque luci, XVIII secolo, cm 104x45
€ 500-600

161 165
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167
Stemma nobiliare in marmo, XVIII se-
colo, cm 29x47
€ 1.000-1.500

168
Angoliera direttorio in noce ad
un’anta, inizio XIX secolo, cm 47x47x102
€ 700-800

169
Rilievo in cera raffigurante frate in estasi
in cornice ovale, cm 17,5x16
€ 600-700

170
Baptistae Homanni, XVIII secolo
Ducatus Sabaudiae
Incisione acquarellata, cm 50x57
€ 500-600

171
Piattino Savona in ceramica, decorato
in policromia, fine XVIII secolo, diametro
cm 23
€ 500-600

172
Tappeto Caucasico Shirvan, 
cm 100x140
€ 700-800

173
Coppia di comodini in ciliegio a due
cassetti con piedini torniti e pianetto in
legno, XIX secolo, cm 49x36x86
€ 700-800

174
Due placche reliquiarie in argento e
rame 
€ 500-600

175
Paravento cinese a dieci ante in legno
con paesaggi dipinti nei toni dell’oro e del
marrone XIX secolo, cm 220x124
€ 600-800

176
Acquasantiera in argento sbalzato con
Sant’ Antonio e Gesù bambino, Genova
XVIII secolo, cm 27x19, punzoni Torretta
€ 1.600-1.800

177
Angolare direttorio in noce ad un’anta
pannellata, XIX secolo, cm 95x62x196
€ 1.200-1.400
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178
Aroldo Bellini 
Bambina con le trecce e i fiocchi 
fusione in bronzo, altezza cm 48, firma
sulla base
€ 1.400-1.600

179
Coppia di angolari laccati nei toni del-
l’ocra, alte gambe arcuate, cm 66x44x188
€ 700-800

180
Edoardo De Albertis
La danza, il ritmo 
placca tonda in gesso
€ 800-900

181
Tempio di Pallade
litografia acquerellata a colori, cm
50,4x34,5 siglata S.P. Inghilterra metà XIX
secolo
€ 500-600

182
Grande orologio da tavolo con suo-
natore di violino e strumenti musicali
sotto campana di vetro, XIX secolo, 
cm 50x25x63
€ 500-600

183
Quattro placchette in metallo dorato
e sbalzato di cui due Agnus Dei e due
apostoli
€ 500-600

184
Scuola del XIX secolo 
Veduta costiera con personaggi
olio su tavola, cm 28x39
€ 500-600

185
Coppia di candelieri da tavolo in
bronzo a forgia di dragoni alati, XIX se-
colo, altezza cm 18
€ 500-600

186
Console con specchiera Carlo X la-
stronata in radica di mogano, gambe an-
teriori intagliate a delfino, piano in marmo
bianco, XIX secolo, cm 114x56x250
€ 1.000-1.200

187
Achille d’Orsi (1845-1929)
Ritratto virile 
bronzo a patina scura, altezza cm 71, fir-
mato al retro
€ 1.500-2.000

188
Armadietto Impero in noce a due
ante con semicolonne ebanizzate sui
montanti, XIX secolo, cm 138x65x200
€ 600-800
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189
Scrittoio a rullo Luigi XVI interamente lastronato e filettato,
alzatina a giorno, due cassetti sotto il piano, alte gambe tronco-
piramidali, Francia fine XVIII secolo, cm 80x44x122
€ 1.800-2.000

190
Scuola del XVII secolo
Crocifissione
olio su tela, cm 65x50
€ 600-700

191
Cristo in bosso scolpito XVIII secolo
€ 500-700

192
Toeletta Napoleone III da centro lastronata ed intarsiata a
motivi floreali, numerosi cassettini nell’alzata, alte gambe arcuate,
applicazioni di bronzi, XIX secolo, cm 102x56x119
€ 1.500-1.800

193
Lotto di stampe con vedute della campagna romana, XIX secolo
€ 400-500

194
Vaso in porcellana sangue di bue di forma sferica con coper-
chio, Cina XIX secolo
€ 700-800
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195
Tavolo rotondo a vela con piano lastronato, gamba centrale
con piedi a ricciolo con elementi ebanizzati, XIX secolo, diametro
cm 111, altezza cm 81 (difetti)
€ 1.500-2.000

196
Vaso a forma di dragone in giada, fine XVII secolo (rotture)
€ 800-900

197
Quattro bracci porta tende in bronzo dorato, XIX secolo
€ 500-600

198
Vetrina Boulle ad un’anta lastronata ed intarsiata in tartaruga
e ottone, Francia XIX secolo, cm 91x32x152
€ 1.500-2.000

199
Scuola del XIX secolo 
Paesaggio campestre con lago 
olio su tela, cm 47x65
€ 500-600

200
Angolare Luigi XV in pioppo ad un cassetto, XIX secolo, 
cm 49x49x76
€ 600-700

195 198
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201
Vaso a sezione quadrata in porcellana
con decorazione famiglia verde a monta-
tura in bronzo , Cina XVIII secolo, altezza
cm 22
€ 600-700

202
Vaso in giada a due manici, Cina XVIII
secolo, altezza cm 19 (presa del coperchio
mancante)
€ 600-700

203
Statuina celadon con figura maschile,
Cina XVIII secolo, altezza cm 14
€ 600-700

204
Gruppo in lapislazzulo con figure,
Cina XIX secolo, altezza cm 13 (rotture)
€ 500-600

205
Scuola del XVII secolo
Battaglia
olio su tela, cm 70x50
€ 3.000-4.000

206
Giovane Ercole che lotta con la serpe,
scultura in bronzo sopra scatolina circo-
lare bronzea tripode, sulla fascia altorilievi
raffiguranti scene delle dodici fatiche, XIX
secolo, altezza cm 16,5
€ 600-700

207
Sei sedie e due poltroncine finto bambù,
XIX secolo
€ 1.000-1.200

201

204

203

202

205
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208
Coppia di gruppi in porcellana Ca-
podimonte con giovani musicisti e dame,
fine XIX secolo, cm 23x14x20
€ 600-800

209
Gruppo in porcellana Capodimonte
raffigurante scena galante, altezza cm 32
€ 300-350

210
Scuola Napoletana del XIX secolo
Tarantella 
acquarello su carta, cm 36x48, in cornice
laccata rossa
€ 1.000-1.200

211
Acquasantiera in argento sbalzato,
punzoni Torretta, Genova XVIII secolo
€ 700-800

212
Servizio da caffè in stile luigi XVI con
decorazioni a palmette, manici in osso,
composto da caffettiera, lattiera, zucche-
riera
€ 600-700

213
Divano Luigi XVI in noce con gambe
troncoconiche scanalate, seduta e schie-
nale imbottiti rivestiti in tessuto ricamato,
Piemonte fine XVIII secolo, cm 195x73x91
€ 1.200-1.400

214
Divano Luigi XVI in noce con gambe
troncoconiche scanalate, seduta e schie-
nale imbottiti rivestiti in tessuto ricamato,
Piemonte fine XVIII secolo, cm 158x73x91
€ 1.000-1.200

208/2 208/2
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215
Console demie lune Luigi XVI lastronata e filettata a un cas-
setto, gambe troncopiramidali, XVIII secolo, cm 93x42x79
€ 1.200-1.400

216
Servizio di posate in argento da sei ,cucchiai, forchette e col-
telli e mestolo. Torino inizio XIX secolo. Argentiere Carlo Balbino
€ 800-1.000

217
Anonimo ligure
Strage degli innocenti 
olio su tavola, cm 45x75
€ 1.000-1.500

218
Console laccata, dorata ed intagliata a volute ed elementi ve-
getali, gambe arcuate e piano in marmo rosa, alta specchiera lac-
cata e dorata con cimasa intagliata ad elementi floreali e vegetali,
XIX secolo, cm 118x55x102, altezza specchiera cm 194
€ 1.200-1.400

219
Scatola da cucito in legno e vetro dipinto, cm 15x10x49 
(rotture)
€ 400-500

220
Scuola Napoletana del XIX secolo 
Veduta di Napoli
acquarello su carta, cm 33x49, in cornice
€ 1.000-1.200
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221
Coppia di putti alati in legno intagliato e laccato, basi a co-
lonna, XVIII secolo, altezza cm 63
€ 1.200-1.500

222
Grande tappeto a fondo mattone
€ 600-700

223
Coppia di gueridon in legno laccato e dorato e piano in
marmo tondo verde, altezza cm 57 e cm 60
€ 1.000-1.500

224
Comò in noce interamente lastronato e filettato, tre cassetti,
Italia XVIII secolo, cm 112x54x82
€ 1.500-1.800

225
Ciotola ovale e diversi vassoi tondi in argento, gr 3600
€ 500-600

226
Tavolo rotondo a bandelle allungabile in noce con gambe
tornite, XIX secolo, diametro cm 130, altezza cm 73
€ 600-800
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227
Coppia di alte lanterne laccate e do-
rate Luigi XVI, XVIII secolo. 
Altezza cm 270 (difetti)
€ 2.000-2.500

228
Crocifisso in avorio su croce e base in
legno ebanizzato, XIX secolo, altezza cm 71
(difetti)
€ 1.200-1.500

229
Lotto composto da figura di pecora
in terracotta dipinta, e pecora in legno in-
tagliato su base a mensola, XVIII secolo
€ 600-700

230
Carta geografica acquarellata della
Repubblica di Genova, Jansonius 1650,
cm 55x45
€ 600-800

231
Luigi Miradori ( 1605-1654) attr. a
Bozzetto con San Luca 
matita su carta azzurrina, cm 20x24
€ 500-600

232
Centrotavola in argento firmato Vez-
zetti, gr 1375, cm 27x27x16
€ 500-600

233
Philippe Herrich (1818-1868) 
Coppia di acquarelli con personaggi in
abiti tradizionali, cm 32x22, firmati in basso
€ 700-800

234
Giovanni Panza 
Ritratto di personaggio 
olio su tela, cm 30x23
€ 500-600

235
Statua in legno laccato e dorato con
portacero, XVIII secolo. Altezza cm 67
(mancanze e difetti)
€ 800-1.000

236
Crocifisso in bronzo dorato con
croce e base in legno ebanizzato, XIX se-
colo, altezza cm 82
€ 800-1.000
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237
Giuseppe Sanmartino, attribuito a 
Pastore con bisacce
scultura da presepe con vestiti in stoffa e
occhi in vetro, altezza cm 40
€ 1.500-1.800

238
Giuseppe Bottani 
Nudo accademico e studio di panneggio
sanguigna e carboncino su carta
€ 1.000-1.200

239
Toelette Impero in mogano con
gambe incrociate, piano in marmo grigio,
un cassetto e specchiera a bilico, XIX se-
colo, cm 96x60x140
€ 800-1.200

240
Vaso a bottiglia in maiolica di Castelli a
fondo bianco con stemma, altezza cm 38
(difetti)
€ 400-500

241
Tavolino da gioco ad angolo in stile
Luigi XV lastronato, alte gambe arcuate e
cassettini nella fascia, XX secolo
€ 600-800

242
Servizio di posate da 24 in argento
composto da 11 cucchiai da dolce, 12
cucchiai, 12 coltelli da frutta, 12 coltelli, 13
forchette frutta, 16 forchette e tre posate
di servizio, gr 4414
€ 600-800

243
Sei reggicero in legno intagliato do-
rato e argentato. Italia meridionale XVIII
secolo e XIX secolo, altezze da cm 24 a
cm 45
€ 800-1.000

244
Carta geografica acquarellata della Re-
pubblica di Genova, Jansonius 1650, 
cm 55x45
€ 600-800

245
Anfora biansata in porcellana con
coperchio, collo con fascia dipinta a grot-
tesche, riserve su fondo nero con vestali
danzanti dipinte in monocromia ocra XIX
secolo, altezza cm 45 (difetti)
€ 700-800

246
Pannello intagliato a rilievo e dorato
raffigurante Santo, XVIII secolo, cm 49x30
€ 800-1.000

39
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247
Piattino ovale in ceramica dipinto in
policromia con monastero entro ghirlanda
di fiori in rilievo, bordo sagomato, Pavia
XVIII secolo, cm 20x25 (restauro)
€ 900-1.000

248
Piattino ovale in ceramica dipinto in
policromia, putto al centro, bordo sago-
mato, Pavia XVIII secolo, cm 28x23
€ 1.500-1.700

249
Scuola Napoletana del XIX secolo
Eruzione notturna e diurna del Vesuvio
gouache su carta, cm 41x55
€ 1.500-1.800

250
Tavolino da gioco con gambe ottago-
nali, piano in panno rosso, un cassettino
nella fascia, XIX secolo, cm 80x40x71
€ 800-1.000

251
Scuola Italiana del XIX secolo
Ritratto di nobile 
olio su tela, cm 99x85
€ 600-700

252
Cassapanca laccata in policromia con
schienale sagomato a volute, XVIII secolo.
Cm 130x28x94
€ 1.800-2.400

247 248
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253
Albarello in maiolica con decoro ve-
getale monogamo, Vietri XVIII secolo, al-
tezza cm 23
€ 900-1.000

254
Albarello in ceramica decorato in po-
licromia con stemma, Marche XVII secolo,
altezza cm 31
€ 900-1.000

255
Scuola del XIX secolo
Veduta di Venezia 
olio su tela, cm 84x135
€ 1.500-1.800

256
Coppia di panche rustiche in noce
con schienale traforato ribaltabile XIX se-
colo, cm 196x39x86
€ 600-800

257
San Giorgio, icona in legno, Russia XVIII
secolo, cm 32,5x25,5
€ 800-900

258
Ribalta Luigi XIV in noce, calatoia e tre
cassetti intagliati, all’interno sportello, vani e
cassettini, XVIII secolo, cm 112x56x113
€ 1.500-2.000
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259
Giacomo Ceruti (1698-1767)
Ritratto maschile
Ritratto femminile
olio su tela in cornice, cm 82,5x74
€ 15.000-16.000

260
Orologio direttorio in bronzo dorato con figura femminile e
angelo che suonano una lira, sul quadrante: “Bèchots à Paris”.
Francia inizio XIX secolo, cm 31x10x43 
€ 2.200-2.600

261
Giuseppe Bonito (1707-1789), attr.
Ritratto di Agostino II Quaranta del Galdo
olio su tela, cm 101x75,5
€ 6.500-7.000
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262
Scuola Toscana del XVII secolo
Santa Brigida 
San Giovanni
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 70x57, in belle cornici inta-
gliate a volute e dorate 
€ 16.000-20.000

263
Coppia di piccoli stagnoni in maiolica, Savona XX secolo, al-
tezza cm 20
€ 1.500-2.000

264
Scuola Italiana del XVII secolo
Figura maschile
olio su tela, cm 107x90, in cornice ovale
€ 4.000-5.000

45
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265
Scuola del XVII secolo
Venere con Cupido e putti
olio su ardesia, cm 14,5x20, in cornice di marmo e ardesia
€ 2.500-3.000

266
Gruppo in porcellana bianca di Capodimonte raffigurante
allegoria della primavera, XIX secolo, cm 37x27x36
€ 3.500-4.000

267
Tavolino console in noce Luigi XV, piano sagomato, alte
gambe arcuate, grembiulino mosso e un cassetto sotto il piano,
XVIII secolo, cm 82x41x75
€ 1.400-1.600

268
Coppia di statuine in latta decorate in policromia raffiguranti
personaggi in costume tradizionale, XIX secolo, altezza cm 27
€ 700-800



269
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
Lazzaro
olio su tavola, cm 36x46
€ 1.800-2.000

270
Ribalta Luigi XIV in noce a tre cassetti interamente lastronata
e filettata, due cassettini sotto il piano, scrittoio con numerosi scom-
parti, cassettini e vano segreto con apertura scorrevole, angoli
scantonati, piedi a cipolla, Piemonte XVIII secolo, cm 121x56x111
€ 5.000-6.000

271
Scuola Inglese del XVIII secolo
Battaglia marinara
olio su tela, cm 50x67
€ 1.800-2.000

272
Corpo superiore di stipo laccato, XVIII secolo, cm 65x27x69
€ 1.200-1.500
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273
Piatto da parata in maiolica, Deruta,
XVIII secolo (restauro), diametro cm 44,5
€ 2.000-2.500

274
Due grandi giare in terracotta con
mascherone tondo con Cristo, cartiglio
“Fabbrica Coppoli in Siena” e date 1867 e
1868. XIX secolo, altezza cm 105 (difetti)
€ 1.500-1.800

275
Scuola Fiamminga del XVII secolo
Navi nella tempesta
olio su tela, cm 135x200
€ 6.000-7.000

276
Pendola da tavolo in ceramica poli-
croma con figure a tutto tondo alla base,
quadrante adornato da rami fioriti, bam-
bina seduta sulla sommità, XIX secolo, al-
tezza cm 42
€ 1.200-1.500

277
Pendola da tavolo in porcellana bianca
con gruppo pastorale, fine XIX secolo, 
cm 18x11x36
€ 500-600

278
Credenza boulle a tre ante dal profilo
sagomato e fronte mosso, pannello cen-
trale lastronato in tartaruga come la fascia
e i montanti e riccamente intarsiato con
filetti di ottone, ante lateralli a vetri, XIX
secolo, cm 212x56x119
€ 2.000-2.500
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279
Zuppiera in maiolica decorata in po-
licromia, Savona XVIII secolo, cm 31x21,
(lievi difetti)
€ 2.500-3.000

280
Coppia di cornici traforate ed intagliate
a volute e dorate, XVIII secolo, cm 83x62
€ 2.500-3.000

281
Coppia di rinfresca bottiglie in ter-
raglia policroma con decorazione floreale
e anse con mascheroni, Nove di Bassano
seconda metà XIX secolo, altezza cm 36
€ 2.000-2.500

282
Tavolo in noce con gambe a lira, XIX se-
colo, cm 163x77x82 (rotture e mancanze)
€ 1.500-2.000

283
Placca in bronzo brunito con altori-
lievo raffigurante Cristo, XVIII secolo,
cm 37,5x26
€ 700-800

284
Scrivania in noce in stile Luigi XVI la-
stronata, filettata e riccamente intagliata,
alte gambe troncopiramidali e cinque cas-
setti, XX secolo
€ 1.000-1.200

281

279
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285
Putto su delfino in marmo bianco, base ottagonale, XVIII se-
colo, altezza cm 64
€ 3.000-3.500

286
Statua in marmo bianco raffigurante putto alato su scoglio
che stringe un delfino, fine XVIII secolo, altezza cm 81
€ 4.500-5.000

287
Potiche Imari con coperchio, in porcellana decorata in poli-
cromia, diametro cm 46, altezza cm 90
€ 2.000-2.500
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288
Oliera Impero in argento sbalzato e
traforato e cristallo, Napoli XIX secolo
€ 2.500-3.000

289
Console in legno intagliato, laccato e
dorato, mossa sul fronte e sui fianchi,
gambe arcuate, piano in marmo, XVIII se-
colo, cm 116x60x92
€ 2.500-3.000

290
Orazio de Ferrari (1605-1657),
scuola di 
Incredulità di San Tommaso
olio su tela, cm 124x97, in cornice laccata
e dorata
€ 4.000-5.000

291
Specchiera Luigi XV in legno dorato,
ricca cimasa intagliata, Venezia XVIII secolo,
cm 150x80
€ 4.000-5.000

292
Comoda in legno laccato a motivi ve-
getali su fondo azzurro, Marche XVIII se-
colo, cm 70x46x87
€ 1.500-2.000

293
Coppia di grandi portaceri in legno
laccato e dorato, intagliati a volute ed ele-
menti vegetali. XVIII secolo, cm 48x23x78
€ 1.000-1.500

ASTA 87



290

292 293

291



ASTA 87

294
Pietro Paolo Raggi (1646-1724)
Allegoria della lussuria
olio su tela, cm 131x104
Bibliografia: A. Gesino, Pietro Paolo Raggi, Roma
€ 8.000-12.000
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295
Domenico Zampieri il Domeni-
chino (1581-1641), ambito di 
Uccisione di San Pietro martire
olio su tela, cm 74x73, in cornice
Quadro di devozione dalla pala omonima
situata alla pinacoteca di Bologna
€ 7.000-8.000

296
Teca in legno intarsiato, dipinto e do-
rato, XVIII secolo
€ 700-800

297
Scrivania direttorio in mogano a cin-
que cassetti con piano in pelle, inizio XIX
secolo
€ 2.500-3.000

298
Lotto di tre porcellane raffiguranti: Al-
legorie dei sensi, Figura sdraiata e Figura
di vecchio con libro in mano in biscuit.
Vienna XVIII e XIX secolo (difetti)
€ 1.200-1.500

299
Due giare in terracotta con festoni e
medaglioni con profili sul fronte e data
1828. XIX secolo, altezza cm 98 e 100
(rotture e mancanze)
€ 1.200-1.500

300
Coppia di poltrone direttorio, Ge-
nova fine XVIII secolo
€ 800-1.200

301
Quattro vasi con coperchio in maiolica
policroma a motivi floreali e farfalle, XVIII
secolo, altezza cm 28
€ 1.500-2.000

302
Scuola Italiana del XVII secolo
Testa di San Giovanni Battista
olio su tela, cm 52,5x64,5
€ 5.000-6.000

295
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303
Alessandro Longhi (1733-1813),
attribuito a 
Consacrazione abbaziale
olio su tela, cm 77x104
€ 3.000-4.000



304
Scuola Italiana del XIX secolo
Strage degli Innocenti
olio su tela, cm 70x97,5
€ 3.500-4.000

305
Bernardo Cavallino (1616-1654),
ambito di
Loth e le figlie
olio su tela, cm 28,5x43
€ 1.200-1.500

306
Scuola Lombarda della seconda
metà del XVII secolo
Sansone e Dalila
olio su tela, cm 80,5x121
€ 4.000-5.000

57
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307
Pietro Antonio Magatti (1687-1768)
Cristo nell’orto
olio su tela, cm 69x51
Bozzetto per la pala di San Gregorio Magno in Milano
€ 5.000-6.000

308
Scuola Romana del XVIII secolo
Gloria dei Santi Domenicani
olio su tela, cm 75x51 (difetti)
€ 1.800-2.000

309
Valerio Castello (1624-1659), ambito di
Assunzione della Vergine
olio su tela, cm 95x73
€ 3.500-4.000

308 307
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310
Scuola del XVIII secolo
San Giovannino
olio su tela, cm 134,5x88, sigla e stemma in basso a sinistra di dif-
ficile lettura
€ 2.500-3.000

311
Scuola Genovese del XVII secolo
Madonna con Bambino
olio su tela, cm 98x71
€ 1.800-2.000

312
Guido Reni (1575-1642), scuola di
Maria Vergine in preghiera
olio su tela, cm 74x61
€ 800-1.000
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313
Fioriera Carlo X in mogano e piuma
di mogano, quattro gambe arcuate riunite
da traverse sagomate, Francia XIX secolo,
cm 100x58x85
€ 800-1.000

314
Due mezzi tavoli in noce con gambe
a lira, XVIII secolo, cm 138x69x67 (difetti)
€ 3.500-4.000

315
Cassettone Luigi XVI lastronato ed
intarsiato, a tre cassetti, intarsi con scene
di gladiatori e motivi vegetali sul fronte,
XVIII secolo, cm 132x57x91
€ 5.000-6.000





316
Angoliera in legno laccato e dorato, due sportelli, gambe
arcuate, Piemonte XVIII secolo, cm 39x39x170
€ 2.000-3.000

317
Madonna Assunta, statua lignea laccata in policromia e dorata,
base in legno intagliato a festoni, Napoli XVIII secolo, altezza
cm 117
€ 8.000-10.000

318
Testa muliebre in papier maché laccata e dorata in policromia,
XVIII secolo. Altezza cm 31
€ 600-800
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319
Vincenzo Camuccini (1771-1844)
Papa Pio VII
olio su tela, cm 29x21,5
€ 800-1.000

320
Scuola Genovese del XVII secolo
Ritratto di badessa
olio su tela, cm 57,5x46,5 (difetti)
€ 600-800

321
Scuola Italiana del XVIII secolo
San Bernardino da Siena
olio su tela, cm29,5x22,5
€ 500-600

322
Giovanni Battista Carlone 
(1603-1684), scuola di
Gesù tra i dottori
olio su tela, cm 71x66
€ 1.500-2.000

323
Scuola Genovese del XVIII secolo
San Luigi Gonzaga
olio su tela, cm 49x41
€ 700-800

324
Giuseppe Vermiglio (1585-1635),
ambito di
San Matteo e l’Angelo
olio su tavola, cm 56,5x48
€ 1.800-2.000
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325
Specchiera in legno dorato a mecca
ed intagliato,ricca cimasa intagliata a nastri
e fiori , XVIII secolo, cm 205x90
€ 1.000-1.500

326
Mensola votiva in legno intagliato, lac-
cato e dorato, inizio XIX secolo. 
Altezza cm 72 (difetti)
€ 700-800

327
Orologio da tavolo in bronzo dorato
con scultura raffigurante divinità romana
e bassorilievo sulla base. Movimento fran-
cese e quadrante con numeri romani.
Francia XIX secolo, cm 31x13x50
€ 1.000-1.500

328
Madonna con Bambino in alabastro
(tracce di laccatura) entro tabernacolo in
legno intagliato e dorato, XVIII secolo,
cm 53x17x88, altezza statua cm 31
€ 600-800

329
Vetrina in legno laccato e dorato, un
anta a specchio e ricca cimasa intagliata a
volute, piedi a ricciolo, XVIII secolo,
cm 91x26x130
€ 1.500-2.000

330
Cristo alla colonna in papier machè lac-
cato in policromia, colonna e base in legno
ebanizzato, XVIII secolo, altezza cm 68
€ 800-1.000

65



331
Reliquiario in legno intagliato e dorato a mecca, XVIII secolo,
cm 48x18x52
€ 900-1.000

332
Coppia di poltroncine direttorio, Genova XIX secolo
€ 600-800

333
Comoncino in noce interamente filettato a tre cassetti, spigoli
intagliati a foglie, gambe tornite, XVIII secolo, cm 86x45x83
€ 2.000-2.500

334
Coppia di cartaglorie dorate con cimase intagliate, XIX se-
colo, cm 30x23
€ 200-300

335
Tavolino Luigi XIV in noce, intarsiato con legni di frutto, un
cassetto sul fronte, XVIII secolo, cm 105x54x76
€ 800-1.000

336
Lampadario a mongolfiera a sei luci in bronzo dorato e cri-
stalli, XVIII secolo, diametro cm 70, altezza cm 85
€ 1.000-1.200
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337
Coppia di putti in legno laccato, altezza cm 55, XVIII secolo,
(mancanze)
€ 2.000-2.500

338
Divano e due poltrone Luigi XV con braccioli a ricciolo ri-
vestiti in stoffa con ricamo a motivo vegetale, XVIII secolo (pol-
trone di epoca posteriore)
€ 2.000-2.500

339
Coppia di vasi in porcellana Imari con cani di Pho sul co-
perchio, Giappone XIX secolo, diametro cm 32, altezza cm 50
€ 1.200-1.400

340
Corona da parete intagliata ed argentata a mecca, XVIII se-
colo, altezza cm 58,5
€ 1.200-1.400

341
Quattro candelabri in legno intagliato e dorato a tre luci, XVIII
secolo, altezza cm 48
€ 1.200-1.500

342
Scuola del XIX secolo
Marina con velieri
olio su tavola, cm 32,5x50,5
€ 1.000-1.200
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343
Scultura in avorio raffigurante Venere
su base in legno tornito ebanizzato
fine XVIII secolo
altezza cm 21,5, base cm 5,5
€ 3.500-4.500

344
Figura femminile al bagno in avorio
su base in marmo nero
inizio XIX secolo
altezza cm 20,5, base cm 6
€ 2.000-2.500

345
Cornice in legno laccato e sagomato
e due cornici in stucco dipinto
XVIII secolo 
€ 500-700

346
Tavolo da parete in noce con gambe a
lira, inizio XVIII secolo
€ 2.500-3.000
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347
Scuola Veneta del XVII secolo 
Apollo
bronzo brunito, altezza cm 26, su base in
legno tornito
€ 2.500-3.000

348
Scuola Veneta del XVII secolo
Marte
bronzo brunito, altezza cm 24, su base in
legno tornito
€ 2.500-3.000

349
Orologio da tasca in bronzo dorato,
Quare London XVIII secolo,diametro cm
5, altezza cm 3
€ 1.000-1.200

350
Tavolo boulle lastronato e riccamente
intarsiato con elementi vegetali, piano sa-
gomato e gambe arcuate con ricche ap-
plicazioni in bronzo dorato a volute e
teste di putti, XIX secolo, cm 166x108x82
€ 3.000-4.000 350

347 348
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351
Sveglia monastica in ottone, meccanismo a scappamento, fine
XVI, inizi XVII secolo (alcuni ingranaggi rifatti)
€ 2.500-3.000

352
Pendola da tavolo con cassa in legno di noce filettata, angoli
scantonati con lesene rastremate, piedini e pinnacoli in bronzo
dorato, orologio con quadrante in bronzo con numeri romani,
Roma XVIII secolo
€ 3.000-4.000

353
Orologio Impero in bronzo dorato con figure mitologiche a
tutto tondo, quadrante con numeri romani, altezza cm 72
€ 2.500-3.000

354
Nove profili di Imperatori romani in cornici di marmo, XIX
secolo, cm 24x19
€ 3.500-4.000

355
Orologio Boulle con applicazioni in bronzo dorato, quadrante
dorato con numeri romani, Francia XIX secolo, 
cm 40x19x63
€ 1.500-2.000

356
Armadio in noce intagliato con sportelli a motivi scanalati, XIX
secolo
€ 1.500-2.000
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357
Salotto Luigi XV composto da divano,
due poltrone e quattro sedie, riccamente
intagliato a volute ed elementi vegetali e
dorato, seduta, braccioli e schienale rive-
stiti in tessuto ricamato, XVIII secolo
€ 10.000-12.000

358
Scuola Toscana del XVII secolo
Sacrificio dell’agnello
olio su tela, cm 171x226
€ 14.000-16.000

359
David De Conink (1636-1699)
Natura morta con pesci
olio su tavola in cornice laccata e dorata,
cm 41x65
€ 15.000-18.000

360
Giara in terracotta con manici e stri-
sce orizzontali, altezza cm 86
€ 1.200-1.500

361
Scuola del XVII secolo
Ratto delle Sabine
olio su tela, cm 145x205
€ 5.000-6.000

73

358

359

361



ASTA 87

362
Credenza in noce a due corpi pannel-
lata, due sportelli e due calatoie nell’alzata,
due sportelli e un cassetto nella base, 
cm 150x75x245
€ 5.000-6.000

363
Coppia di poltrone direttorio
Genova fine XVIII secolo
€ 800-1.200

364
Sei piatti cinesi in porcellana blu e
bianca raffiguranti paesaggi, Queien Long,
XVIII secolo, diametro cm 23
€ 1.000-1.500

365
Cassa in noce riccamente intagliata sul
fronte e laccata in policromia con proces-
sione di cavalieri di gusto trecentesco,
XIX secolo, cm 135x52x84
€ 2.000-2.500

362
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366
Trumeau interamente lastronato in
palissandro e filettato, parte inferiore a cas-
settone a due cassetti con fronte e fianchi
mossi ed angoli scantonati su alte gambe
arcuate, ricca alzata a due sportelli a spec-
chio e due cassetti con cimasa sagomata e
cravatte sui montanti di epoca posteriore.
Roma XVIII secolo, cm 125x53x230
€ 14.000-16.000

367
Coppia di basi semicircolari da giardino
in terracotta, XIX secolo, cm 55x46x100
€ 800-1.000

368
Scuola Italiana del XVII secolo
San Gerolamo nello studio
olio su tela, cm 56x72, in cornice a sagoma
romana dorata a mecca
€ 1.300-1.500

369
Cassapanca laccata in policromia,
fronte mosso con decori geometrici e
stemma nobiliare entro riserva circolare
XVII secol, cm 147x49x48
€ 3.000-4.000
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370
Vetrina ebanizzata, intarsi in avorio con scene di caccia, ele-
menti vegetali e volute, alzata sagomata ad un ripiano con co-
lonnine, XIX secolo, cm 108x54x202
€ 6.000-8.000

371
Scrittoio interamente lastronato e filettato, due cassetti
per ogni corpo laterale e uno centrale, alzata a vetrina con due
sportelli, gambe troncopiramidali, XIX secolo, cm 115x70x222
€ 10.000-12.000

372
Scuola Toscana del XVII secolo
Figura femminile con calice
olio su tavola di forma ovale, cm 69x52
€ 8.000-10.000

371
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373
Armadio Luigi XV in noce a due ante, capitelli intagliati sui
montanti e piedi a ciabatta, XVIII secolo, cm 155x70x236
€ 4.500-5.000

374
Stipo in legno ebanizzato con fronte dei cassettini e dello
sportello centrale con placche in pietra paesina, base con co-
lonne a torciglione, XVIII secolo, 79x32x128
€ 7.000-8.000

375
Scuola del XVII secolo
Madonna con Bambino
olio su tavola ovale, cm 18x13
€ 2.000-3.000

77

375

373 374



376

378



376
Scrittoio Luigi XV interamente lastronato a marqueterie con
alte gambe arcuate, scrittoio a ribalta con cassettini all’interno e
cassetti sulla fascia. Francia XVIII secolo, cm 100x88x54.
Provenienza: Succession de Madame Pierrelebaudy, Hotel Drouot,
Paris 1962, pubblicato sul catalogo della vendita al numero 136
€ 8.000-10.000

377
Testa di Cristo in bronzo in cornicetta tonda ebanizzata, XIX
secolo, diametro cm 15
€ 700-800

378
Tavolo Luigi XVI con alte gambe troncopiramidali in noce e
piano a tiro riccamente lastronato con doppie filettature e spec-
chiature in noce. Fine XVIII secolo, cm 94x94x78, lunghezza
aperto cm 179
€ 10.000-12.000

379
Pieter Van Bloemen (1657-1720)
Carovana con animali
olio su tela, cm 110x143, in bella cornice dorata antica
€ 25.000-30.000

380
Teca vetrina interamente lastronata ed intarsiata con scene
dalla passione di Cristo. Lombardia fine XVIII secolo, cm 63x34x91
€ 2.500-3.000

381
Cannocchiale in avorio con custodia in legno
€ 300-400
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382
Console Luigi XVI laccata, piano in marmo, fine XVIII secolo,
cm 144x59x91
€ 2.500-2.800

383
Coppia di sculture in terracotta policroma raffiguranti
Sant’Anna con la Madona e San Giuseppe con il Bambino, Napoli
XVIII secolo
€ 4.000-4.500

384
Scrittoio in noce ad un cassetto, gambe tornite riunite da tra-
versa, Emilia XVIII secolo, cm 116x56x75
€ 2.000-2.500

385
Modello di fontana con Venere e tritoni in terracotta, Roma
XVII secolo
€ 4.500-5.000



386
Cofanetto in argento vermeille e lapislazzuli, Russia XVIII
secolo, cm 18x10x9,5
€ 4.500-5.000

387
Scultura in marmo raffigurante litigio di bambini, XIX secolo,
cm 41x33x50
€ 3.000-4.000

388
Scultura in marmo raffigurante Maddalena accovacciata pog-
giante su base rocciosa con teschio e Crocifisso, XVIII secolo,
cm 32x15x26
€ 1.800-2.400

389
Cesare Ravasco (1875-1943)
Le nuvole 
1900 circa, cm 47x37x27
€ 3.000-4.000
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390
Antonio Molinari (?-1684), atrribuito a
Clemenza di Alessandro Magno che grazia la moglie di Mario
olio su tela, cm 140x180, in bella cornice dorata coeva
€ 25.000-30.000

391
Antonio Molinari (?-1684), attribuito a
Morte di Seneca
olio su tela, cm 140x180, in bella cornice dorata coeva
€ 18.000-20.000

392
Cassettone a ribalta ad urna lastronato in noce e radica di
noce con cornici ebanizzate, un cassettino sotto il piano supe-
riore, la calatoia cela sei cassettini, tre cassetti a specchio sul
fronte centrati da cartella a rilievo ebanizzata, piedi a ricciolo,
Lombardia metà XVIII secolo, cm 125x131x58
€ 25.000-30.000

393
Obelisco in marmo su base in legno ebanizzato, fine XVIII se-
colo, altezza cm 54
€ 1.400-1.600
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394
Piccolo monetiere interamente lastro-
nato e filettato, dieci cassetti e uno spor-
tello riccamente intarsiati in avorio sul
fronte, due cassettini all’interno dello
sportello, maniglie laterali, XVIII secolo,
cm 36x32x42
€ 4.000-5.000

395
Tavolo a cestello ovale in noce, gamba
centrale tornita e gambe laterali intagliate
ad arpie, fine XIX secolo, cm 120x160x80.
€ 4.000-6.000

396
Tappeto Heritz, inizio XX secolo, 
cm 350x460
€ 3.000-3.500

397
Comò Luigi XV a tre cassetti intera-
mente lastronato e filettato, fronte e fian-
chi mossi, Genova XVIII secolo, 
cm 133x62x87
€ 13.000-15.000
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398
Coppia di poltrone Luigi XVI inta-
gliate e laccate con seduta imbottita rive-
stita in velluto senape, gambe scanalate,
XVIII secolo
€ 2.500-2.800

399
Sei sedie Luigi XV in noce con gambe
arcuate, cornice sagomata sullo schienale
e rivestimento in tessuto azzurro, metà
XVIII secolo
€ 4.000-4.500

400
Putto su nuvole in legno dorato scolpito
a tutto tondo, XVIII secolo, altezza cm 67
€ 1.000-1.200

401
Coppia di consoles laccate in stile
Luigi XVI con piano in marmo, gambe tor-
nite con scanalatura a torciglione e de-
coro vegetale a rilievo sulla fascia
XIX secolo, cm 148x74x88
€ 3.500-4.000
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402
Specchiera riccamente intagliata a volute ed elementi ve-
getali e dorata, XVIII secolo, cm 225x105
€ 9.000-11.000

403
Lotto composto da ventinove pezzi in rame, XIX secolo
€ 1.800-2.000

404
Specchiera Luigi XV in legno intagliato a motivo vegetale e
dorato, XVIII secolo, cm 180x101 (mancanze)
€ 4.000-5.000

405
Alzata traforata in ceramica bianca e blu, Albisola XVII secolo,
cm 27x31(sbeccature)
€ 1.300-1.500

402 404



406
Coppia di trespoli Carlo X, in acero, montanti a voluta con
decorazioni policrome, altezza cm 129
€ 8.000-10.000

407
Coppia di balaustre con colonnine tornite in noce con lu-
meggiature in oro, XIX secolo, lunghezza cm 160, altezza cm 102
€ 800-1.000

408
Scuola Francese del XIX secolo, da Giambologna
Ratto delle Sabine
gruppo in bronzo con base in marmo, altezza cm 70
€ 4.000-4.500

409
Specchiera Luigi Filippo in legno intagliato e dorato con
mensoline laterali sorrette da elementi vegetali e fioriera alla
base, XIX secolo, cm 97x230
€ 1.200-1.400
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UN IMPORTANTE
SERVIZIO DI PIATTI GINORI
DEL XVIII SECOLO
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410
Servizio di piatti in porcellana con decoro al garofano composto da: trentacinque piatti piani, coppia di rinfrescatoi, due vassoietti
a foglia, quattro vassoietti quadrati, due vassoietti triangolari, quattro piatti grandi, due ciotole, sei tazzine da caffè e zuccheriera
Ginori, manifattura di Doccia, metà XVIII secolo
€ 7.000-9.000

411
Servizio di piatti in porcellana con decoro al garofano composto da: ventiquattro piatti piani, dodici piatti fondi, zuppiera con
vassoio, cinque piatti grandi, una ciotola, coppia di rinfrescatoi e otto tazzine
Ginori, manifattura di Doccia, metà XVIII secolo
€ 7.000-9.000



412
Servizio di piatti in porcellana con decoro al garofano composto da: ventiquattro piatti piani, nove piatti fondi, zuppiera con
vassoio, due cestini traforati, tre piatti ovali da portata, sei piatti grandi, e dieci conchiglie
Ginori, manifattura di Doccia, metà XVIII secolo

€ 8.000-10.000

413
Servizio di piatti in porcellana con decoro al garofano composto da: ventiquattro piatti piani, dodici piatti fondi, zuppiera con
vassoio, due cestini traforati, tre piatti ovali da portata,due vassoietti a foglia e una crespina
Ginori, manifattura di Doccia, metà XVIII secolo
€ 7.000-9.000
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414
Coppia di lanterne intagliate a volute
ed elementi vegetali, laccate e dorate,
XVIII secolo, altezza cm 215
€ 2.400-2.800

415
Piccola specchiera in argento con por-
tacandele sulla base, XVIII secolo, 
cm 38x22,5x15
€ 1.500-2.000

416
Busto in legno intagliato, laccato e
dorato raffigurante Papa, 
XVII secolo, altezza cm 80
€ 2.000-2.500

417
Scultura in legno policromo raffigu-
rante guerriero, XVII secolo, altezza cm 72
(mancanze)
€ 2.400-2.600

418
Mobile a colonna Carlo X intera-
mente intarsiato con personaggi entro ri-
serve, due sportelli e fascia intagliata sulla
sommità, XIX secolo, altezza cm 159
€ 4.500-5.000

419
Tagliacarte attribuito a Fabergé con
manico terminante a foggia di gufo con ric-
che applicazioni in bronzo dorato, cm 24,5
€ 3.000-3.500



420
Alberto Mazzetti (?-2000)
Ritratto femminile, 1938
Bronzo a patina scura, altezza cm 55, da-
tato e monogrammato al retro
€ 2.000-2.500

421
Secretaire Luigi XVI lastronato e filet-
tato, sportello a ribalta con scrittoio e tre
cassettini, XVIII secolo, cm 45x86x151
€ 2.000-2.500

422
Figura di santo francescano in legno
scolpito e dipinto, Italia meridionale XIV
secolo, altezza cm 35 (mancanze)
€ 2.000-2.500

423
Scuola Italiana del XVII secolo
San Rocco
olio su tela, cm 160x100, in cornice antica
€ 3.000-4.000

424
Angoliera direttorio in noce ad un
anta con cimasa sagomata
fine XVIII secolo, cm 69x69x238
€ 1.800-2.000

425
Scuola Italiana del XVIII secolo
Ritratto maschile
olio su tavola ottagonale, cm 37x28.
in cornice dorata
€ 1.500-1.800
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426
Scuola Italiana XVIII secolo
Adone
Venere
olio su tela, cm 130x100, in cornici antiche laccate
€ 6.000-8.000

427
Giovanni Battista Paggi (1554-1627), bottega di
Ritorno dalla fuga in Egitto
olio su tela, cm 146x106
€ 4.500-5.500

428
Scuola del XVIII secolo
Ritratto di dama
olio su tela, cm 78x66, in cornice. Sul retro scritta EAFC
€ 4.000-4.500
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429
Jean Marius Fouque (1822-1880)
Ritratto del Prefetto di Tarn
olio su tela cm 116x90, con cornice coeva, datato 1863
€ 4.000-5.000

430
Angelo Caroselli (1585-1652)
Ritratto di ragazzo che ride
olio su tela, cm 64,5x48
€ 3.000-3.500

431
Coppia di placche in porcellana policroma raffiguranti Ma-
donna con Bambino e San Giovannino e scena di genere in un
interno, Vienna prima metà XIX secolo, cm 31x26
€ 3.000-3.500
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432
Sei poltrone Luigi XVI in noce inta-
gliate, seduta e schienale in cannè, gambe
scanalate troncopiramidali, Genova XVIII
secolo
€ 5.000-6.000

433
Coppia di comodini a tre cassetti,
interamente lastronati in bois de rose, alte
gambe arcuate riunite da pianetto, piedini
e bocchette in bronzo dorato, Francia XIX
secolo, cm 50x35x75
€ 3.000-3.500

434
Bracciale in oro 15 kt a maglie
€ 700-800

435
Console Luigi XV in noce interamente
lastronata e filettata, un cassetto sulla fa-
scia, fronte e fianchi mossi, gambe arcuate,
XVIII secolo, cm 104x50x81
€ 4.000-4.500
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436
Quattro poltrone a rocchetto in
legno di noce con bracciali a ricciolo,
gambe tornite riunite da traversa e rive-
stimento in tessuto, fine XVII secolo
€ 7.000-8.000

437
Coppia di comodini a tre cassetti la-
stronati e intarsiati con scene di animali, fi-
gure femminili con inserti in avorio sul
piano, fronte mosso, piedi a cipolla. Veneto
metà XVIII secolo, cm 64x45x81
€ 12.000-14.000

438
Mandillion
icona in legno, Russia XIX secolo, cm 35x27
€ 800-1.000

439
Tavolino Luigi XVI interamente filet-
tato ed intarsiato a motivi geometrici, un
cassetto sul fronte, gambe troncopirami-
dali, XVIII secolo, cm 87x64x70
€ 3.000-3.500 439
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440
Statua raffigurante Madonna con Bambino in legno laccata
e dorata su base ottagonale, Italia XVIII secolo, altezza cm 79
€ 5.000-6.000

441
Coppia di sculture in legno raffiguranti due muse poggianti
su mensole intagliate, XVIII secolo altezze cm 146
€ 18.000-24.000

442
Coppia di candelabri Luigi XVI a quattro luci in bronzo do-
rato, base ovale, corpo centrale in bronzo brunito con placche a
rilievo raffiguranti putti alati. Sopra la base figura maschile e fem-
minile, XVIII secolo, altezza cm 43
€ 12.000-15.000
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443
Scultura raffigurante San Sebastiano all’albero in avorio
e legno ebanizzato, XVIII secolo, altezza cm 45
€ 8.000-10.000

444
Coppia di sculture in terracotta raffiguranti Pan e Siringa,
XIX secolo, altezza cm 40 e cm 42
€ 2.800-3.000

445
Busto in marmo di Carrara raffigurante Napoleone con
aquila, XIX secolo, altezza cm 78
€ 7.000-8.000
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446
Scuola Veneta del XVII secolo
Antonio e Cleopatra
Il suicidio di Cleopatra
olio su tela, cm 95x173,5 e cm 95x 188
€ 18.000-20.000

447
Orologio tondo in legno ebanizzato con grande suoneria,
quadrante in bronzo dorato con numeri romani, XVIII secolo,
diametro cm 15
€ 1.500-2.000

446/2
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448
Matteo de Pitocchi (1626-1689), attribuito a
Il banchetto di Erode
Salomé con la testa del Battista
olio su tela, cm 91x144, in cornice
€ 20.000-25.000

449
Ritratto di gentildonna con mazzo di fiori
olio su tela, cm 78x63, in cornice
€ 800-1.200

101

448/2

446/2



450
Jean Baptiste Monnoyer 
(1636-1699)
Natura morta con vaso di fiori
olio su tela, cm 76x64
€ 12.000-14.000

451
Quattro poltrone da parata Luigi
XV dorate e riccamente intagliate a
volute ed elementi vegetali, Roma metà
XVIII secolo
€ 2.0000-25.000

452
Pompeo Cesura detto Pompeo
dell’Aquila
Mosè fa scaturire l’acqua da una roccia
olio su tavola, cm 91x153,5
€ 16.000-2.0000
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453
Specchiera a tempietto in legno dorato, riccamente intagliata
a volute ed elementi floreali, XVII secolo, cm 88x148
€ 2.000-3.000

454
Console in legno intagliato, laccato e dorato, ghirlande fiorite
sulla fascia, gambe scanalate riunite da traversa su cui poggia un
vaso con festoni, piano in marmo, XVIII secolo, cm 62x44x85
€ 1.800-2.000

455
Busto maschile in marmo, Roma XVII secolo, su bella co-
lonna dell’inizio del XX secolo, misure busto 58x62 
€ 2.500-3.000
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456
Scuola Lombarda dell’inizio 
del XVII secolo
Sant’ Antonio abate
olio su tela, cm 63,5x35
€ 800-1.000

457
Carlo Giuseppe Ratti (1737-1795),
ambito di
San Vincenzo vescovo
olio su tela, cm 114x77
€ 1.500-2.000

458
Scuola Francese del XVIII secolo
Crocifissione con le pie donne e Maria Vergine
olio su tela, cm 165x122
€ 1.000-1.500

459
Scuola Piemontese della 
prima metà del XVII secolo
Angelo con immagine della Vergine e San
Carlo Borromeo
olio su tela, cm 105x43
€ 1.800-2.000

460
Scuola Italiana del XVII secolo
Crocifissione
olio su tela, cm 92x68,5
€ 1.200-1.500

461
Scuola Romana del XVII secolo
San Giovanni
olio su tela cm 97x71
€ 2.000-2.500



462
Scuola Spagnola del XVIII secolo
San Francesco Borgia
olio su rame, cm 25x18
€ 1.300-1.500

463
Tiziano, seguace di
Assunzione della Vergine
olio su tela, cm 60x31
€ 1.200-1.500

464
Scuola Napoletana degli inizi del
XVIII secolo
Sant’Ignazio
olio su tela, cm 59x37
€ 800-1.000

465
Scuola Emilana del XVII secolo
Estasi di Santa Caterina
olio su tela, cm 98x74
€ 1.500-2.000

466
Scuola del Centro Italia dell’inizio
del XVII secolo
San Sebastiano
olio su rame, cm 22x17
€ 500-700

467
Scuola Italiana del XVII secolo
B. Pacificus
olio su tela, cm 101x60
€ 600-700
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468
Scuola Napoletana del XVII secolo
Davide penitente
olio su tela, cm 97x76
€ 6.000-7.000

469
Giovanni Battista Langetti (1625-1676), attribuito a
Marsia
olio su tela, cm 100x83, in cornice
€ 5.000-6.000

470
Scuola Genovese della prima metà del XVII secolo
Hecce Homo
olio su tela, cm 99x75, in cornice coeva
€ 3.500-4.000
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471
Scuola Romana del XVII secolo
Il sogno di Giuseppe
Scena allegorica
coppia di olii su tela ovale, cm 77x62
€ 7.000-8.000

472
Coppia di angioletti in legno dorato, XIX secolo, 
altezza cm 45
€ 800-1.000

473
Scuola Napoletana del XVII secolo
San Gerolamo
olio su tela, cm 74x59, in cornice
€ 3.000-4.000
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474
Scuola Emiliana del XVII secolo
Ecce Homo
olio su tela, cm 94x135
€ 5.000-6.000

475
Carlo Loth (1632-1698), ambito di
Uomo che suona il piffero
olio su tela, cm 74x77
€ 7.000-8.000

476
Ribalta in radica a tre cassetti, interamente lastronata e fi-
lettata, scrittoio con vano e cassetti, fronte mosso, Veneto XVIII
secolo, cm 122x65x110
€ 7.000-8.000

477
Giovanni Battista Langetti (1625-1676), attribuito a
Suicidio di Catone
olio su tela, cm 97x76, in cornice
€ 8.000-10.000

478
Cornice in tartaruga con applicazioni in argento
Giovanni Leoni, Palermo 1775, cm 23x34
€ 1.500-2.000
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479
Luciano Borzone (1590-1645)
San Pietro penitente
olio su tela, cm 92x74, in cornice
€ 8.000-10.000
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480
Carlo Loth (1632-1698), ambito di
Giobbe insultato dalla moglie
olio su tela, cm 126x93, in cornice
€ 2.500-3.000
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481
Scuola Genovese del XVII secolo
Visione di San Francesco
olio su tela, cm 54x45
€ 2.600-3.000

482
Scuola Romana del XVII secolo
Estasi di Santa Teresa
olio su tela, cm 60x51
€ 8.000-10.000

483
Orazio de Ferrari (1605-1657)
Uomo barbuto
olio su tela, cm 38x29
€ 3.500-4.000

ASTA 87

482

483

481



117

484
Piviale Luigi XV ricamato con damasco a fiori, XVIII secolo
€ 800-1.000

485
Coppia di sculture lignee di scuola toscana raffiguranti gio-
vani con tunica, altezza cm 120
€ 3.500-4.000

486
Scuola Napoletana del XVII secolo
L’angelo custode
olio su tela applicata su masonite, cm 114x77,in cornice dorata
€ 2.500-3.000

486
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487
Scuola Genovese del XVII secolo
Allegoria delle arti
olio su tela, cm 33x49
€ 1.300-1.500

488
Specchiera veneziana intagliata e dorata, XVIII secolo, 
cm 64x49
€ 800-1.000

489
Coppia di acquasantiere con specchio, in legno intagliato e
dorato, XIX secolo, cm 40x23
€ 500-600

490
Comoda Luigi XVI a due cassetti intarsiata con legni di frutto
,XVIII secolo, cm 55x37x75
€ 1.500-2.000
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491
Console in legno intagliato e dorato, quattro gambe a ric-
ciolo riunite da traversa, piano laccato a finto marmo, XVIII se-
colo, cm 140x75x90
€ 2.500-3.000

492
Coppia di specchierine dorate dal profilo sagomato ricca-
mente intagliate a volute e cascate vegetali, XIX secolo, cm 90x75
€ 1.200-1.400

493
Tabernacolo da viaggio intagliato, laccato e dorato, cimasa
con angeli dorati, XVIII secolo, cm 36x20x60 
€ 600-800

494
Coppia di portaceri trasformati in lampade in legno intagliato,
laccato e dorato su base quadrata, XVIII secolo, altezza cm 42
€ 400-600
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495
Poltrona in noce intagliata, schienale a
stemma, braccioli a ricciolo, gambe riunite
da traversa, XVIII secolo
€ 1.000-1.200

496
Scuola Italiana del XVII secolo
Santa Caterina
olio su tela, cm 38,5x28,5
€ 800-1.000

497
Scuola Veneta del XVII secolo
Santo Stefano
olio su tela, cm 32,5x25,5
€ 800-1.000

498
Specchiera ovale dorata e riccamente
intagliata a motivi vegetali, XIX secolo, 
cm 122x95
€ 1.200-1.400

499
Scuola del XVII secolo
San Francesco in preghiera
olio su rame in cornice, cm 28,5x24,5
€ 1.800-2.000

500
Poltrona Luigi XV in legno laccato e
dorato e due sedie en suite
Piemonte fine XVIII secolo
€ 1.500-2.000
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501
Jacopo Bassano (1515 circa-1592),
scuola di
Adorazione dei pastori
olio su tela, cm 31x27
€ 2.000-2.500

502
Scuola Italiana del XVIII secolo
Natività con San Giovannino
olio su tela, cm 44x54
€ 2.500-3.000

503
Scuola Veneta del XVII secolo
San Gerolamo
olio su rame, cm 18,5x14,5
€ 2.000-2.500

504
Grande centrotavola in argento in
tre pezzi di forma ovoidale con bordo sa-
gomato e piani a specchio, Torniotti 1870
€ 4.000-5.000

505
Due portareliquie in legno e lamina
d’argento sbalzata. 
XVIII secolo, altezza cm 70
€ 700-800

506
Coppia di vasi a fondo blu con scene
di caccia alla volpe entro riserve, Cina ini-
zio XIX secolo, altezza cm 64
€ 900-1.000
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507
Crocifisso in bronzo dorato e brunito. Italia XVIII secolo, al-
tezza cm 40
€ 3.000-3.500

508
Statua raffigurante Cristo alla colonna in legno scolpito con
tracce di preparazione e policromia. Italia centrale XVI secolo, al-
tezza cm 36 (difetti e rotture)
€ 3.000-3.500

509
Frammento in marmo raffigurante figura femminile seduta con
tunica. Epoca romana, altezza cm 24 (mancanze). 
Registrata presso la soprintendenza di Roma e munita di permesso
di vendita
€ 4.000-5.000
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510
Grande reggicero in bronzo dorato, Roma fine XVII secolo,
altezza cm 73
€ 4.000-5.000

511
Figura di giovane in legno scolpito con tracce di preparazione
e policromia
Italia centrale, fine XV secolo, altezza cm 53 (frammento)
€ 3.000-3.500

512
Busto maschile in marmo montato su base modanata. 
Epoca romana, altezza cm 33, base cm 14 (mancanze). 
Registrata presso la soprintendenza di Roma e munita di permesso
di vendita
€ 3.000-4.000

123

512

510 511



ASTA 87

513

517



513
Carlo Cignani (1628-1719), 
attribuito a 
Allegoria delle quattro stagioni
olio su tela, cm 169x238
€ 25.000-30.000

514
Lampadario Luigi XV a quindici luci in
bronzo dorato con gocce e applicazioni in
cristallo di rocca, XVIII secolo, diametro
cm 100, altezza cm 110
€ 30.000-3.5.000

515
Scrivania Veneta in legno di noce, a
nove cassetti, fascia scanalata sotto il
piano, XVIII secolo, cm 125x56x83
€ 2.500-3.000

516
Pannello in legno laccato a cineserie,
Cina XVIII secolo, cm 97x 71 (difetti)
€ 1.500-1.800

517
Abraham Hondius (1625-1691)
Scena di caccia con cavalieri
olio su tela, cm 90x150, in cornice
€ 7.000-8.000

518
Ribaltina Luigi XIV lastronata sul
fronte a quattro cassetti, scrittoio con
sportello, vani e cassettini, fronte mosso,
XVIII secolo, cm 109x57x108
€ 5.000-6.000
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519
Grande orologio da tavolo Luigi XV con cassa lastronata
in palissandro e bois de rose, Genova XVIII secolo, altezza cm 80
€ 5.000-6.000

520
Scuola del XVIII secolo
Ritratto di gentiluomo in armi
olio su tela, cm 86x74,5
€ 800-1.000

521
Scuola Italiana del XVIII secolo
Apparizione della Madonna
olio su tela, cm 118x93 (difetti)
€ 1.400-1.500

522
Grande orologio da tavolo Luigi XIV, cassa in legno con
profili ebanizzati, fregi e quadrante bronzei con numeri romani,
XVIII secolo, cm 43x22x60
€ 4.000-5.000

523
Due contenitori diversi in bosso, XIX secolo
€ 400-500

524
Coppia di candelieri in bronzo con putti su colonna in
marmo, XIX secolo, altezza cm 62
€ 800-1.000
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525
Scuola del XVII secolo
Coppia di ritratti maschili
olio su tela, cm 69x56
€ 7.000-7.500

526
Sette poltrone e una panchetta Luigi XVI laccate verde
e oro, inizio XIX secolo (rotture e mancanze)
€ 3.000-4.000

527
Tre cartaglorie sbalzate in metallo argentato, XVIII secolo,
altezza cm 57 e cm 36
€ 1.200-1.400

528
Benedetto Luti (1666-1724)
San Massimino che comunica alla Maddalena
olio su tela, cm 95x76
€ 15.000-18.000

529
Tavolo e sei poltroncine in mogano intagliate con seduta in
paglia di Vienna
€ 2.500-3.000

530
Coppia di saliere in argento sbalzato, altezza cm 5,5, gr 253
€ 900-1.000
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531
Scuola Romana del XVII secolo
Adamo ed Eva
Coppia di dipinti, olio su tela, cm 35x45
€ 10.000-12.000

532
Letto direttorio in noce intagliato
con colombe sulla testata e con colonne
che reggono un baldacchino, XIX secolo
€ 1.200-1.500

533
Lotto composto da dodici piatti a
bordo ondulato con dorature, caffettiera
e zuccheriera, 
€ 3.000-3.500

534
Otto pannelli in legno laccato a cinese-
rie, XIX secolo
€ 1.000-1.200

535
Tappeto persiano Keshan di vecchia
manifattura, cm 100x150
€ 1.000-1.200

536
Comò Luigi XVI a tre cassetti lastronato
con piano in marmo, riccamente intarsiato
in legni diversi su fianchi e sul fronte, gambe
troncopiramidali, inizio XIX secolo
€ 4.000-4.500

537
Scuola Italiana del XVII secolo
Ritratto di filosofo
olio su tela, cm 35x26,5
€ 1.500-2.000
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538
Portacandele e portaspezie a fia-
schetta in bosso, XIX secolo
€ 500-600

539
Battistero traforato in alabastro
con ricca struttura architettonica, XIX se-
colo, altezza cm 22
€ 800-1.000

540
Piccolo vaso con coperchio in ottone
smaltato con decoro di fenici ed elementi
floreali, Cina XIX secolo, altezza cm 16
€ 500-600

541
Placca in maiolica a decorazione
policroma con raffigurazione di episodio
mitologico, Castelli XVII secolo, cm 24x34
€ 4.000-5.000

542
Coppia di candelieri Carlo X in ar-
gento a quattro luci, XIX secolo, altezza
cm 40
€ 1.000-1.200

543
Bouchet
Coppia di miniature con scene mitologiche
€ 500-600

544
Ribalta Luigi XIV a tre cassetti, intera-
mente lastronata, vano a scomparsa e tre
cassettini all'interno dello scrittoio, riccioli
sui montanti anteriori e profili in rilievo in
radica di noce fronte e fianchi mossi
Roma XVIII secolo, cm 140x68x118
€ 10.000-12.000
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545
Scuola Emiliana del XVIII secolo
Coppia di Nature morte con pappagalli
olio su tela, cm 64x82
€ 7.000-7.500

546
Scuola del XIX secolo
Coppia di Nature Morte
olio su tela di forma ovale, cm 61x49
€ 1.000-1.200

547
Angoliera dorata Luigi XV con piano
in marmo sagomato, XVIII secolo, cm
83x54x91(difetti) 
€ 1.200-1.500

548
Philipp Peter Roos detto Rosa da
Tivoli (1655-1706), attribuiti a
Paesaggio con armenti
Paesaggio con armenti
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 62x88
€ 3.500-4.500

549
Servizio di posate in argento da do-
dici incompleto comprendente 24 for-
chette, 12 coltelli, 12 cucchiai, 12 forchette
da pesce, 12 coltelli da pesce, 12 forchette
piccole, 11 coltelli piccoli, e diversi cuc-
chiaini, gr 2870
€ 1.200-1.500

550
Arazzo con caccia al cervo entro ri-
serva centrale, XVIII secolo, cm 108x362
€ 6.000-7.000

551
Due placche in argento sbalzato raffi-
guranti la Vergine, cm 24x18 
€ 500-600
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552
Tavolo fratina in legno di noce,
gambe unite da traversa, XIX secolo, 
cm 236x80x79
€ 700-800

553
Comoda laccata in policromia in le -
gni diversi a due cassetti, XVIII secolo, 
cm 62x36x80
€ 1.500-2.000

554
Fratina in stile rustico a capretta, XIX
secolo, cm 300x49x79
€ 1.000-1.200

555
Quattro poltrone in stile barocchetto
con legno intagliato a motivi floreali, XIX
secolo
€ 1.300-1.500

556
Tavolo basso in noce tipo fratino, piano
con intarsio a motivo geometrico, gambe
riunite da traversa, XIX secolo, 
cm 158x42x62
€ 800-1.000

557
Philipp Peter Roos detto Rosa da
Tivoli (1655-1706), attribuito a
Pastore con animali
olio su tela, cm 70x108
€ 5.000-6.000

558
Salver in argento, Inghilterra XIX se-
colo, diametro cm 32, gr 1135
€ 500-600

557
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559
Francesco Lavagna, 
fine XVII secolo
Coppia di nature morte
olio su tela, cm 72,5x58,5
€ 9.000-10.000

560
Tre oggetti di culto in argento e me-
tallo argentato, Torretta XVIII secolo, gr 788
€ 800-1.000

561
Grande vaso biansato in maiolica lac-
cata e dipinta a cineserie, altezza cm 65,
Venezia XIX secolo (difetti)
€ 500-600

562
Forti - Roma
Ratto d’Europa
olio su tela, cm 94x167, firmata
€ 4.000-5.000

563
Lampadario in bronzo e cristalli in
stile, altezza cm 110, diametro cm 70
€ 1.000-1.200

564
Scrivania da centro interamente la-
stronata e filettata, un cassetto e uno
sportello nei corpi laterali, cassetto cen-
trale e piano estraibile, XVIII secolo,
cm 124x59x79
€ 1.800-2.000

559/2
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565
Andrea Locatelli (1695-1741), 
attribuito a 
Paesaggio con figure
olio su tela, sovrapporta, cm 30x75,5
€ 5.000-7.000

566
Vassoio Luigi XVI in argento con
bordo traforato, cm 45x35, gr 1315
€ 1.300-1.500

567
Paolo Anesi (1697-1773)
attribuito a
Paesaggio con campagna romana
olio su tela, cm 49x74,5
€ 6.000-7.000

568
Quattro sculture da parete in legno
laccato in policromia, XVIII secolo, altezza
cm 16 circa
€ 2.000-2.200

569
Croce astile in legno laccato e dorato,
XVIII secolo, cm 52x42
€ 2.000-2.200

570
Console Impero con colonne sui mon-
tanti, piano in marmo, XIX secolo, 
cm 148x55x96
€ 2.500-3.000
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571
Grande cornice a tempietto in legno
intagliato e laccato in policromia, XVI se-
colo., m 153x97 (210x180)
€ 3.000-4.000

572
Tre elemosinieri in bronzo sbalzato,
XVIII secolo, diametro cm 38,5
€ 1.500-1.800

573
M. Meucci, coppia di piatti raffiguranti
cani da caccia con prede, firmati e datati
M. Meucci 1889, diametro cm 47, difetti
€ 800-1.000

574
Grande elemento di architrave inta-
gliato laccato e dorato con teste di putti
a rilievo, XVI secolo, cm 355x64x65
€ 4.500-5.000

575
Console ad angolo intagliata, laccata e
dorata, gamba a forma di sfinge alata pog-
giante su zampa ferina, piano in marmo,
XIX secolo, cm 38x38x112
€ 1.200-1.500

576
Coppia di vasi in marmo rosso con
applicazioni in bronzo e manici a forma di
cigno, Francia fine XIX secolo, altezza cm 52
€ 1.000-1.500

577
Orologio Luigi XVI in bronzo do-
rato a forma di obelisco con festoni, piedi
leonini, base svasata, presa a forma di
globo. A Lavasseur (LE VABEUR) a Paris,
1780-1790 circa, altezza cm 25
€ 1.500-2.000

578
Tavolino da gioco in stile Luigi XV
lastronato e filettato in legno di noce con
quadrifoglio centrale e cassettini sui quat-
tro lati, cm 76x76x74
€ 700-800
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579
Tempietto rinascimento intagliato,
laccato e dorato, XVI secolo, cm 213x230
€ 2.500-3.000

580
Armadio in noce a tre ante pannellate,
XIX secolo, cm 210x59x178
€ 1.500-1.800

581
Cassapanca ad angolo con schienale
laccata in policromia a girali vegetali e ri-
tratti entro medaglioni ovali, XVIII secolo,
cm 150x210x117
€ 2.000-2.500

582
Comodino in noce pannellato a quat-
tro cassetti, XVIII secolo (difetti)
€ 700-800
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583
F. De Troy
Ritratto di madama con paggio
olio su tela in cornice, cm 118x90,5
€ 5.000-6.000

584
Lingelbach (1625-1687)
Suonatore ambulante nella campagna romana
olio su tavola, cm 58x43,5
Sul retro etichetta della galleria d’arte Julius H. Weitzner 
di New York
€ 14.000-16.000

585
Lampadario a gocce a sei luci con intreccio, altezza cm 120,
diameto cm 70
€ 1.200-1.500

586
Cornelio De Wael (1592-1667), bottega di 
Concerto campestre
olio su tela, cm 43,5x64, in cornice dorata
€ 2.000-2.500
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587
Bernard Keilhau
Ritratto di uomo maturo che ride
olio su tela, cm 60x46
€ 6.000-7.000

588
Scuola del XIX secolo
Scena di caccia con cani
olio su tela, cm 29x37
€ 1.500-2.000

589
Credenza in rovere. Italia settentrionale XIX secolo, 
cm 53x96x161
€ 1.000-1.200

590
Jusepe De Ribera (1588-1652), attribuito a
San Filippo
olio su tela, cm 122x94
€ 15.000-18.000
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591
Scuola del XIX secolo
Veduta del foro romano
micromosaico, cm 30x22, in cornice
€ 5.000-6.000

592
Coppia di appliques in ferro a tre luci con fiori decorati in
policromia, XVIII secolo, cm 90x96
€ 7.000-8.000

593
Tappeto persiano Kirman, inizi del XX secolo, 
cm 340x250
€ 1.000-1.200

594
Piccolo vaso portapalme in bronzo dorato, corpo ad anfora
con mascheroni ferini e ghirlande vegetali. Roma inizi XVIII secolo,
altezza cm 16
€ 1.000-1.200

595
Scuola del XVII secolo
Scena allegorica
olio su tela, cm 106x165
€ 8.000-10.000

596
Lotto di sei serrature e due lucchetti in ferro brunito e bronzo
€ 1.000-1.200

597
Scultura raffigurante San Pietro in bronzo patinato su base
in marmo, replica da Arnolfo di Cambio, XIX secolo, altezza cm
32, base cm 10
€ 1.500-1.800

598
Due mandolini in legni diversi con inserti in madreperla e
tartaruga, Napoli inizi XX secolo (difetti e mancanze)
€ 800-1.000
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599
Coppia di sculture in bronzo bru-
nito raffiguranti Ercole e altro personag-
gio mitologico, Italia, XVIII-XIX secolo,
altezza cm 60
€ 10.000-12.000

600
Specchiera intagliata e dorata in stile
Luigi XIV , cm 140x115
€ 2.400-2.600

601
Console Luigi XVI a mensola con
specchiera in legno laccato e dorato, base
con teste femminili dorate sui montanti,
piano in marmo grigio. Italia Settentrionale
XIX secolo, cm 145x72x81, altezza spec-
chiera cm 204
€ 1.500-2.000

602
Diplomatica in stile Luigi XV lastro-
nata in noce, alte gambe arcuate, piano sa-
gomato, tre cassetti nella fascia, XX secolo,
cm 140x75x78, ampi difetti
€ 4.000-5.000

603
Scuola Romana del XVIII secolo
Incredulità di San Tommaso
olio su tela, cm 100x75
€ 800-1.200

604
Jan Both (1615-1652), ambito di 
Paesaggio con figure e rovine
olio su tela, cm 72x95, in cornice dorata
Siglato in basso
€ 8.000-12.000
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605
Coppia di grandi vasi di gusto neo-
classico con perline in vetro neutro e
ambrato con basi circolari quadripodi e
piano a specchio, coperchio con pigna,
due manici , struttura in ottone, diametro
cm 80, altezza cm 125, altezza base cm 85
€ 25.000-30.000

606
Lotto di undici ritratti diversi, tecni-
che e misure diverse
€ 1.000-1.200

607
Tabernacolo in marmi policromi,
con sportello centrale in marmo grigio e
calice inciso, XVIII secolo, cm 12x73x63
€ 1.800-2.000

608
Coppia di specchiere ovali in cornici
dorate, XVIII secolo, cm 107x124
€ 1.800-2.400

609
Teca intagliata e dorata con figure di
presepe lignee all’interno, XVIII-XIX se-
colo, cm 41x30x60
€ 1.000-1.200

610
Andrea Locatelli (1691-1741)
attribuito a
Paesaggio con figure
olio su tela in cornice, cm 37x53
€ 4.000-4.500

605
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611
Scuola Francese del XVIII secolo
Ritratto di cavaliere
olio su tela ovale in cornice intagliata e dorata, cm 84x74
€ 5.000-6.000

612
Scuola Veneto Lombardo del XVIII secolo
Ritratto femminile
olio su tela, cm 75x62, in cornice dorata
€ 5.000-7.000

613
Scuola Francese dell’inizio del XIX secolo
Ritratto maschile e ritratto femminile
coppia di olii su tela, cm 33x24,5, in cornici dorate
€ 7.000-8.000
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614
Scuola Francese del XVIII secolo
Ritratto di principe con armatura
olio su tela, cm 142x110, in cornice di legno
€ 7.000-8.000

615
Scuola Tedesca del XVII secolo
Ritratto femminile
olio su tela in cornice dorata, cm 75x58
€ 3.600-4.000

616
Quattro capitelli in legno antichi intagliati e dorati, XVIII se-
colo, altezza cm 25,5 (difetti)
€ 1.200-1.500
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617
Coppia di porte a due ante laccate con profili e cornici argen-
tate a mecca complete di braghettoni, XVIII secolo, cm 120x231
(porte) cm 176x254 (totale)
€ 7.000-8.000

618
Coppia di vasi in marmo rosso con applicazioni e manici a
forma di cigno in bronzo, Francia XIX secolo, altezza cm 45
€ 1.000-1.400

619
Scuola del XIX secolo
Natura morta
olio su tela, cm 72x100
€ 1.000-1.200

620
Stipo interamente laccato a cineserie, a due cassetti, all’in-
terno numerosi cassettini decorati con scene di animali e paesaggi,
cerniere, cardini, spigoli e serratura sagomati in bronzo dorato,
gambe anteriori arcuate, Cina XVIII secolo, cm 85x48x148
€ 4.000-4.500
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621
Coppia di appliques in ferro a tre luci con fiori decorati in
policromia, XVIII secolo, cm 90x96
€ 7.000-8.000

622
Coppia di sculture lignee dorate raffiguranti Santi guerrieri,
XVII secolo
€ 3.000-4.000

623
Andrea Belvedere (1652-1732)
Natura morta
olio su tela, cm 90x54
€ 7.000-7.500

624
Credenza scantonata in noce a due ante pannellate, piedi a
ciabatta, XVIII secolo, cm 146x68x105
€ 10.000-12.000
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625
Giovanni Bernardo Carbone (1616-1683)
Allegoria della bellezza
olio su tela, cm 98x84
Si ringrazia Camillo Manzitti per l’attribuzione di questo dipinto
€ 12.000-15.000



626
Bernardo Strozzi (1581-1644)
Filosofo
olio su tela, cm 116x89, in cornice
Si ringrazia Camillo Manzitti per aver confermato l’attribuzione del presente dipinto
€ 30.000-40.000
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627
Giovanni Battista Gaulli 
(1615-1650), cerchia di 
Ritratto di Papa Odescalchi
tecnica mista su carta, cm 33x27
€ 2.000-2.500

628
Scuola Italiana del XIX secolo
Ritratto di nobildonna
olio su tela ovale, cm 94x77
€ 1.500-1.800

629
Scuola del XVIII secolo
Paesaggio con rovine di tempio e case
olio su tavola, cm 81x65
€ 1.500-2.000

630
Icona russa in legno raffigurante Do-
dici Feste, XVIII secolo, cm 54x44
€ 2.000-2.500

631
Ludovico Lipparini (1800-1856)
Autoritratto
olio su tela, cm 89x72
€ 2.000-2.500

632
Scuola Italiana della fine del XVII
secolo
San Matteo
olio su tela, cm 72x56, in cornice dorata
€ 2.000-3.000



633
Scuola del XVIII secolo
Natura morta con fiori
olio su tela, cm 61x51
€ 1.800-2.000

634
Scuola Fiorentina del XVII secolo
Volto della Vergine
pastelli colorati su carta, cm 38x30
in cornice
€ 2.000-2.500

635
Scuola Italiana del XVIII secolo
Coppia di ritratti santi
olio su tela, cm 60x49
€ 2.000-2.500

636
Tabernacolo in marmo con bassori-
lievo raffigurante Madonna col Bambino e
Santo, XVIII secolo, cm 45x59
€ 2.000-2.500

637
Scuola Piemontese del XVIII secolo
Ritratto di Architetto e ritratto di scrittore
coppia di oli su tela in cornice, cm 89x68
(difetti)
€ 1.500-2.000

638
Artemisia Gentileschi (1593-1652),
ambito di
Giuditta e Oloferne
tempera su pergamena, cm 32x23, in cor-
nice coeva sagomata
€ 2.500-3.000
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639
Anonimo del XIX secolo
Paesaggio
olio su tela, cm 53x76, siglato 1846
€ 800-1.000

640
Vassoio in argento a due manici, bordo sagomato a volute ed
elementi vegetali, XIX secolo, gr 1500
€ 700-800

641
Anonimo del XVIII secolo
Coppia di vedute di paesi nei pressi di Roma
olio su tela, cm 60x74
€ 2.500-3.000

642
Scuola del XVIII secolo
Coppia di scene di genere
olio su tela, cm 45x64
€ 2.000-2.500

643
Coppia di piattini in madreperla con lucertola in bronzo
dorato, diametro cm 20
€ 200-300

644
Coppia di specchiere sbalzate in rame, XVIII secolo, 
cm 63x40
€ 2.000-2.500
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645
Gioco di putti, olio su rame, cm 24x30 (cornice non antica)
€ 1.800-2.000

646
Tavolo basso in legno laccato a cineserie, cm 118x58x50
€ 150-180

647
Console Luigi XVI con piano in marmo bianco incassato, alte
gambe troncopiramidali, elementi dorati nella fascia, XVIII secolo,
cm 70x118x84
€ 1.800-2.000

648
Luigi Ademollo (1764-1849)
Tre disegni a inchiostro e biacca con scene di antichità romane,
cm 17x21
€ 2.500-3.000

649
Coppia di giare in terracotta a due manici e fiore in rilievo
sul fronte, XIX secolo, altezza cm 80
€ 800-1.200

650
Scuola Italiana del XVII secolo
Storia Romana
penna inchiostro e acquarello su carta, cm 57x74
€ 2.500-3.500

645 648

647

650
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651
Scuola Marchigiana 
del XVIII secolo 
Coppia di paesaggi
tempere su carta pressata a mano, 
cm 46x60
€ 3.500-4.500

652
Giovanni Paolo Cervetto 
(1630-1657)
Episodio allegorico
olio su tela, cm 112x137, in cornice
Siamo grati a Camillo Manzitti per l’attribuzione di questo
dipinto
€ 15.000-18.000

653
Crocifisso in legno ebanizzato con Cristo in argento
punzonato, XIX secolo, cm 41,5x27,5
€ 700-800

654
Scuola italiana del XIX secolo
Paesaggio con rovine
olio su tela, cm 45x55, in cornice
€ 2.500-3.000

655
Alzatina in maiolica dipinta in policromia, vaso con
manici entro rosone centrale, Deruta XVIII secolo, diame-
tro cm 23
€ 1.200-1.400

656
Adriaen De Gryeff (1657-c.1715)
Caccia al cinghiale con cavalieri
olio su tela, cm 80x96, in cornice
€ 10.000-12.000

657
Credenza laccata a cineserie con sportelli e un cas-
setto sul fronte, piano con figure in rilievo, fronte e fianchi
mossi, Venezia XIX secolo, cm 137x58x90
€ 3.000-4.000
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658
Scuola Genovese del XVII secolo
Dio Padre con angelo
olio su tela, cm 60x48, in cornice ebanizzata
€ 1.800-2.000

659
Alzata in maiolica con decoro calligrafico monocromo blu,
piede tagliato, Centro Italia, XVII secolo, diametro cm 24,5
€ 800-1.000

660
Piatto in maiolica a decoro monocromo blu con personag-
gio e paesaggio centrale, marca stemma, Savona XVIII secolo, dia-
metro cm 27
€ 800-1.000

661
Scuola Olandese del XVIII secolo
Veduta costiera con torre
olio su tavoletta, cm 33x26
€ 4.000-5.000

662
Boccale in maiolica con decoro a fiori di patate, marchio lan-
terna, Savona XVIII secolo, altezza cm 28
€ 1.200-1.400

663
Gabbietta in bronzo dorato con galline bronzee dipinte al-
l’interno, XIX secolo, cm 16x12x14,5
€ 700-800
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664
Francesco De Mura (1696-1782), attribuito a
San Pietro visita un infermo
olio su tela, cm 45x35
€ 5.000-6.000

665
Coppia di mascheroni da parete in legno intagliato, XIX se-
colo, cm 40,5x28
€ 700-800

666
Vaso a coppa vecchia Parigi, XIX secolo, altezza cm 23
€ 1.800-2.000

667
Tavolino Luigi XV in ciliegio con alte gambe arcuate e filetta-
ture, piano in pelle, XVIII secolo, cm 64x42x67
€ 3.500-4.500

668
Vaso in porcellana sangue di bue di forma sferica con coper-
chio, Cina XIX secolo (rotture al coperchio)
€ 600-700

669
Stipo monetiere in noce a bambocci con elementi poste-
riori, XVII secolo, cm 64x48x151
€ 1.000-1.500
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670
Poltrona Luigi XV in lacca rosso e oro,
Veneto XVIII secolo
€ 2.000-2.500

671
Bella replica di strumento in bronzo
su colonna in marmo bianco firmato Mo-
retti. Roma 1996, altezza cm 100 circa
€ 2.500-3.000

672
Luciano Borzone (1590-1645),
scuola di
Santa Teresa d’Avila
olio su tela, cm 106x97
€ 1.200-1.500

673
Scuola Bolognese del XVII secolo
Figura di nobildonna
olio su tela, cm 140x120
€ 2.000-2.500

674
Console Luigi Filippo intagliata e dorata
con specchiera, piano in marmo bianco, XIX
secolo, cm 133x65x290
€ 2.500-3.000

675
Dipinto su rame raffigurante Giuditta e
Oloferne entro cornice a tabernacolo in
legno intagliato, dorato e laccato, XVII se-
colo, cm 26x20
€ 4.000-5.000
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676
Gaspar Dughet (1615-1675)
ambito di
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 46x72, in cornice
€ 5.500-6.000

677
Due poltrone Luigi XVI con seduta in
paglia di Vienna, inizio XIX secolo, altezza
cm 93
€ 1.000-1.500

678
Piccolo busto in bronzo dorato con
base cilindrica in marmo bianco, XIX se-
colo, altezza cm 20
€ 700-900

679
Scuola Italiana del XVIII secolo
Paesaggio con figure, cane e campanile
olio su tela, cm 76x100
€ 16.000-18.000

680
Coppia di mezzi tavoli in noce, XIX
secolo, cm 129x66x79
€ 2.500-3.000

681
Tronetto laccato e dipinto, Marche
XVII secolo, cm 109x100x48
€ 800-1.000

682
Scuola Veneta del XVII secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 33,5x40
€ 3.500-4.000
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683
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Scena di battaglia
olio su tela, cm 98x135
€ 8.000-12.000

684
Coppia di vasi in ceramica, decorati a cineserie e motivi flo-
reali, Delft XIX secolo, altezza cm 28
€ 900-1.000

685
Coppia di grandi vasi da giardino in terracotta con decoro
di putti e festoni a rilievo, XIX secolo, diametro cm 82 altezza
cm 128
€ 1.400-1.600

686
Francesco Foschi (1710-135)
Paesaggio con figure e architetture
olio su tela, cm 92x135
Il dipinto è accompagnato da perizia scritta di Giancarlo Sestieri
€ 18.000-20.000

687
Jacopo Amigoni (1675-1752), ambito di
Scene dalla Gerusalemme liberata
olio su tela, cm 39,5x28
€ 9.000-10.000

688
Grande piatto a lustro con episodio di storia romana, mar-
cato Santarelli sul retro. Gualdo Tadino inizio XX secolo, diametro
cm 50 
€ 1.000-1.200

689
Scuola Italiana del XVIII secolo
Madonna con Bambino e San Giuseppe
olio su tela, cm 50x41
€ 2.500-3.000

690
Scuola Francese del XIX secolo
Paesaggio con figure
olio su tela di forma circolare in cornice quadrata con ricca de-
corazione a pastiglia, diametro cm 69
€ 800-1.000
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691
Ludovico Mazzanti (1686-1775), attribuito a 
Sant’Antonio con San Giovannino e Gesù
olio su tela, cm 103,5x83,5 (difetti)
€ 7.000-8.000

692
Quattro appliques in bronzo dorato, XIX secolo, 
altezza cm 60
€ 1.000-1.200

693
Caminiera Luigi XVI intagliata ad elementi vegetali, laccata
e dorata, nella parte superiore dipinto ovale raffigurante scena
galante, XIX secolo, cm 181x110
€ 800-1.000

694
Elefanti, gruppo in terracotta patinato in bronzo firmato Guido
Cacciapuoti, cm 58x30x43 (lievi difetti)
€ 800-1.000

695
Scuola Romana del XVIII secolo
Pan e la ninfa Siringa
olio su tela, cm 78x68
€ 2.500-3.000

696
Calamaio sagomato in argento e legno, Austria XIX secolo,.
Austria XIX secolo
€ 400-500

697
Cinque sigilli in vetro più uno in malachite 
€ 400-500

698
Due sigilli in metallo e pietre 
€ 400-500
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699
Scuola Toscana del XVII secolo
Annunciazione
olio su scagliola, cm 42x32
€ 3.000-4.000

700
Tre sigilli in argento e agata 
€ 600-800

701
Tre sigilli di cui uno in agata e oro uno in corallo e argento
uno in diaspro e argento 
€ 600-700

702
Due press-papier in vetro e argento e uno in bronzo e perline
€ 600-800

703
Jan Baptist Lambrechts (1680-1731), alla maniera di
Coppia di scene d’interno con figure
olii su tavola, cm 34x31,5, sul retro etichetta della galleria d’arte
Royer S.A. di Parigi
€ 3.000-3.500

704
Crocifissione ed edicola con Crocifissione in avorio 
XVII secolo 
€ 500-700

705
Due fibbie in bronzo di cui una traforata, XVIII secolo
€ 500-600

706
Quattro lumini in metallo con supporto in legno tornito
€ 400-500
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707
Pietro Montanini (1603/26-1679), attribuito a
Predica di San Giovanni Battista
olio su tela, cm 49x37
€ 2.500-3.000

708
Teca in legno con Cristo, croce in rame dorato con base in
legno e reliquiario 
€ 400-500

709
Tre reliquiari, XIX secolo
€ 500-600

710
Tre scatole Sorrentine diverse, XIX secolo
€ 350-400

711
Jacopo Palma detto Palma il Giovane (1548-1628), 
attribuito a
Maddalena
olio su tela, cm 99x75
€ 6.000-7.000

712
Caffettiera in rame argentato, piattino in peltro e conteni-
tore ovale con bicchiere in vetro XVIII secolo
€ 300-400

713
Piccola cornice ovale laccata e dorata, XVII secolo 
€ 700-800

714
Candeliere in ottone e due bracci portalumi in bronzo, XVII
secolo 
€ 300-400

ASTA 87

707 711



715
Scuola del XVII secolo
Natura morta con fiori
olio su rame, cm 30,5x23
€ 2.000-2.500

716
Zuccheriera in argento XIX secolo gr 570, argentiere Veirat
€ 500-600

717
Coppia di appliques Impero a due luci in bronzo e cristalli,
XIX secolo, altezza cm 45
€ 800-1.000

718
Lampadario in bronzo e cristalli a 18 luci e due appliques,
XIX secolo, diametro cm 75, altezza cm 85
€ 800-1.000

719
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
Venditore di cacciagione
olio su tela, cm 32x27
€ 5.000-6.000

720
Scuola del XIX secolo
Paesaggio con figure
olio su tela, cm 60x77, in cornice dorata
€ 800-1.000

721
Coppia di fregi in legno intagliato, argentato e dorato raf-
figuranti putto alato centrale contornato da elementi vegetali,
XIX secolo, cm 71x46
€ 1.000-1.200

722
Divano impero da parata in legno intagliato laccato e dorato,
gambe troncopiramidali, braccioli curvi, Genova inizio XIX secolo,
cm 202x70x93
€ 2.000-2.500
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723
Scuola Fiamminga della fine 
del XVI secolo
Lettura delle tavole a Mosè
olio su tavola, cm 85x114
€ 20.000-25.000

724
Sei sedie Luigi XV in noce con schie-
nale a cartella e gambe arcuate, Veneto
XVIII secolo
€ 1.800-2.200

725
Oliera in argento, punzone del Gal-
letto, Parigi 1794-97, peso gr 1110
€ 1.000-1.200

726
Tavolo da gioco lastronato in noce e
intarsiato in bois de rose con motivi a vo-
lute fogliate e tralci fioriti, piano sagomato,
gambe leggermente arcuate. Olanda XVIII
secolo, cm 76x44x87
€ 800-1.200

727
Comodino a tre cassetti con fronte
lievemente bombato, lastronato in noce e
palissandro. Piemonte XVIII secolo, 
cm 67x27x87
€ 800-1.200

728
Cinque seggioloni in noce patinato
con schienali sagomati e seduta in legno,
due con gambe tornite, XVII secolo, al-
tezza cm 110 (differenze)
€ 800-1.200

729
Due giare in terracotta con meda-
glioni con profili maschili e mascherone,.
XIX secolo, altezza cm 94 (una presenta
rotture e restauri)
€ 1.200-1.500

730
Due grandi giare in terracotta con fe-
stoni, fiori e placca con Madonna in rilievo
sul fronte, XIX secolo, altezza cm 100
(una con restauri)
€ 1.200-1.500

731
Grande giara in terracotta con car-
tiglio “premiata fabbrica di terracotte di
Ezio Benocci”, XIX secolo, altezza cm 103
€ 1.000-1.200
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732
G.B. Benigni (1737-1786)
Ritratto di bimbo di casa Martelli a Firenze
olio su tela, cm 74x62 in cornice coeva,
expertise del Prof. Cantelli
€ 15.000-20.000

733
Coppia di vasi Impero in porcellana
laccati e dorati, decorazione a paesaggi la-
custri con figure ed edifici, XIX secolo, al-
tezza cm 35
€ 1.000-1.500

734
Due albarelli in maiolica con decoro
a fiori di patate, Savona fine XVIII secolo,
altezza cm 21
€ 1.600-1.800

735
Coppia di vasi vecchia Parigi, XIX se-
colo, altezza cm 41,5
€ 1.800-2.000

736
Specchierina Luigi XV laccata in poli-
cromia a motivi floreali, Venezia XVIII se-
colo, cm 75x44
€ 1.600-1.800

737
Peter Mulier detto il Tempesta
(1637-1701), scuola di
Naufragio in prossimità della costa
olio su tela, cm 230x200, in cornice dorata
€ 7.000-8.000

732
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738
Scuola dell’Italia settentrionale del XVIII secolo
Allegoria dell’astronomia e allegoria della pittura
coppia di olii su tela, cm 95x105
€ 10.000-12.000

739
Scuola Toscana del XVII secolo
Annunciazione
olio su tela
€ 4.000-5.000

740
Scuola Italiana del XVII secolo
Ritratto di donna
olio su tela, cm 90x73
€ 1.400-1.600

741
Scuola Italiana del XVIII secolo
Maddalena
olio su tela, cm 77x63 (rotture)
€ 5.000-6.000
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742
Gruppo in argento raffigurante allegoria del progresso, mar-
chio dell’argenteria oreficeria G. Muscetti Napoli, altezza cm 44
€ 5.000-6.000

743
Scultura lignea raffigurante Vergine in trono con Bambino, lac-
cata in policromia, Portogallo XVII secolo, altezza cm 49 (man-
canze)
€ 6.000-7.000

744
Michelangelo Meucci (1840-1909)
Trompe l’oeil con cacciagione
cm 71,5x31,5, firmati in basso
€ 1.800-2.000
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745
Giovanni David (1749-1790)
Carità Romana
olio su tela, cm 98x73
Comunicazione scritta di Giovanni Grasso datata settembre 2008
€ 20.000-24.000
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746
Scuola del XVIII secolo
Riposo di fanciulli
olio su tela, cm 150x103, in cornice
€ 7.000-8.000

747
Piatto in argento con bordo sagomato, punzoni russi, diame-
tro cm 31, gr 960
€ 1.200-1.500

748
Urbano Lucchesi (1844-1906)
Bambina che annusa il tabacco
fusione in bronzo altezza cm 85, firmato U Lucchesi Firenze
€ 5.000-6.000

749
Icona russa in legno raffigurante Santi Flori e Lauro, XIX se-
colo, cm 36x30
€ 1.000-1.200
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750
Armadio Luigi XIV a due ante pannel-
late a rilievo, montanti laterali con lesene
scanalate e capitelli intagliati, cappello ad
architrave e piedi intagliati, Lombardia ini-
zio XVIII secolo, cm 204x60x230
€ 8.000-10.000

751
Tappeto caucasico con disegno a co-
riandoli, fine XIX secolo, cm 195x115
€ 2.500-3.000

752
Tappeto caucasico Shirvan CI-Ci, fine
XIX secolo, cm 245x145
€ 2.800-3.200

753
Tappeto Caucasico Shirvan, 
cm 145x105
€ 1.000-1.200

754
Tavolo da pranzo Regency a bandelle
con due consoline laterali in legno di mo-
gano, gambe tornite, Inghilterra 1820 circa,
cm 107x250x72
€ 2.000-2.500

750
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755
Tre stemmi diversi di casate nobiliari
italiane su legno dipinto in policromia, uno
ovale, uno sagomato e uno intagliato, lac-
cato e dorato con teste di fiere, piedi leo-
nini ed elmo sulla sommità, XVII secolo
€ 10.000-12.000

756
Piatto in argento con bordo sagomato,
Tolosa, XVI-XVII secolo, diametro cm 27,5,
gr 792
€ 1.400-1.500

757
Tappeto persiano Keshan antico, ma-
nifattura Debir, fine XIX secolo, 
cm 130x200
€ 2.500-3.000

758
Tappeto persiano Sarouk vecchia
manifattura. Primo quarto del XX secolo,
cm 134x211
€ 1.500-1.800

759
Leone accovacciato in marmo che
tiene una sfera sotto la zampa anteriore,
XVII secolo, cm 60x26x50
€ 10.000-12.000
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760
Coppia di poltrone in noce con traverse traforate, inizio XVII
secolo
€ 1.800-2.400

761
Tavolo tondo allungabile in noce con gambe tornite, XIX se-
colo, diametro cm 120, altezza cm 79 (tre allunghe)
€ 1.000-1.200

762
Servizio di bicchieri in vetro verde di Murano
€ 500-600

763
Quattro sedie Luigi XVI in noce con gambe troncoconiche
scanalate e schienale a cartella, Genova fine XVIII secolo
€ 800-1.000

764
Comò direttorio in noce a tre cassetti con piano in marmo
grigio, inizio XIX secolo
€ 700-800

765
Ecuelle con piatto e coperchio in argento sbalzato, Francia
XIX secolo, gr 557
€ 600-800
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766
Coppia di poltrone direttorio con seduta imbottita, XIX secolo
€ 700-800

767
Tavolo scrittoio Carlo X in noce intarsiato con elementi vege-
tali e profilo di cardinale al centro del piano, cassetti e vani nella
fascia, gambe tornite riunite da traversa, XIX secolo, cm 94x64x78
€ 600-800

768
Tavolino da gioco in noce, piano rivestito in tessuto verde ri-
camato con elementi vegetali, gambe tornite, XIX secolo,
cm 82x40x76
€ 500-600

769
Tavolino da gioco Luigi XV in palissandro con piano e fascia
lastronati e sagomati e alte gambe arcuate, quattro cassettini, Ge-
nova XX secolo, cm 76x76x76
€ 1.200-1.400

770
Cassettone Impero a quattro cassetti lastronato in piuma di
noce con lesene sui montanti, specchiera e piano in marmo
bianco, XIX secolo, cm 120x57x98
€ 800-1.000

771
Tavolo ovale Vittoriano in mogano, gamba centrale tornita, XIX
secolo, cm 140x108x76
€ 800-1.000
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772
Tronetto in legno intagliato, laccato e dorato, corona con ci-
masa intagliata a motivo floreale, XVIII secolo, altezza cm 89
€ 500-600

773
Tavolino a fagiolo a due cassetti, interamente lastronato e fi-
lettato, intarsio a motivo floreale, alte gambe arcuate, Francia XIX
secolo, cm 57x33x74
€ 800-1.000

774
Console Luigi XV a quattro gambe arcuate riunite da traverse
con testine di putti sul fronte, piano in marmo sagomato, XVIII
secolo, cm 85x40x97 (difetti)
€ 1.800-2.000
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775
Scultura reggicero in legno laccato e dorato, XVIII secolo, al-
tezza cm 146
€ 1.500-1.800

776
Coppia di trespoli quadripedi in noce, gamba centrale tronco-
piramidale scanalata, piano quadrato, XIX secolo, cm 30x30x128
€ 800-1.000

777
Credenza boulle ad uno sportello con applicazioni in bronzo
dorato, XIX secolo, cm 82x40x106
€ 1.200-1.500
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778
Icona russa in legno raffigurante Santo
Guerriero, XIX secolo, cm 30,5x26
€ 900-1.000

779
Coppia di etagere in radica a sei ripiani
con schienale, XX secolo, cm 100x29x196
€ 500-600

780
Scuola del XVII secolo
San Gerolamo 
olio su tela, cm 76x62
€ 500-600

781
Scatola in legno con coperchio intarsiato
raffigurante scena d’interno, cm 19x25x7
€ 500-600

782
Lotto misto di oggetti in ceramica, vetro
e altro
€ 300-500

783
Lotto di argenti comprendente due
vassoi, una legumiera e ventiquattro sot-
tobicchieri, gr 3550
€ 700-800

784
Vincenzo Pochini Orfano
Pur son io 
Statua in marmo bianco, XIX secolo, al-
tezza cm 51
€ 600-700

785
Scuola Genovese del XVII secolo
Santo eremita
olio su tela, cm 29x22
€ 800-1.000

786
Libreria Impero in mogano, base a due
sportelli e cassetti con colonnine con ca-
pitelli, alzata a due ante a vetri, fine XIX
secolo, cm 122x61x230
€ 1.200-1.500

778 780 785

779 786



787
Anonimo del XIX secolo
Madonna con Bambino 
olio su tela, cm 51x41
€ 800-1.000

788
Coppia di portareliquie a tempietto
in legno finemente intagliato e dorato, XIX
secolo, altezza cm 62
€ 1.000-1.200

789
Caminiera in legno intagliato e dorato,
XIX secolo (rotture)
€ 800-1.000

790
Acquerello su carta raffigurante figura
femminile spagnola, firma in basso a destra
di difficile lettura, cm 34,5x22
€ 700-800

791
Servizio di posate in argento da dodici
con coltelli, forchette e cucchiai e integra-
zioni diverse, gr 2700
€ 600-700

792
Tappeto caucasico antico Shirvan Quba.
Fine XIX secolo, cm 176x118
€ 1.000-1.200

793
Scuola del XVIII secolo 
Madonna con Bambino e Santi 
olio su vetro, cm 26x21, in cornice
€ 500-600

794
Pannello in legno intagliato e dorato, al
centro entro riserva scena raffigurante
Adorazione dei Magi, quattro colonne di
cui le centrali a torciglione, Piemonte inizio
XVII secolo, cm 62x74
€ 1.800-2.000

795
Coppia di candelieri in argento a 5 luci
sorretti da delfini, gr 2450
€ 600-700

796
M. Costa 
Scena costiera con figure 
olio su tela di forma ovale, cm 24x20,5
€ 800-1.000

797
Coppia di etagere Carlo X in noce a
cinque ripiani con delfini intagliati, XIX se-
colo, cm 92x33x158
€ 500-600
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798
Scuola italiana del XIX secolo 
Coppia di dipinti ad olio con paesaggi e figure, olio su tela, 
cm 80x100
€ 800-1.000

799
Scuola italiana del XIX secolo 
Chirichetto 
olio su tavola, cm 40x15
€ 500-600

800
Coppia di poltroncine Luigi XVI intagliate, seduta e schienale
imbottite con tessuto, Francia XIX secolo
€ 1.500-1.800

801
Scuola del XVIII secolo 
Veduta costiera con imbarcazioni e castello sul fondo 
olio su tela, cm 19x23, in cornice
€ 700-800

802
Scuola del XIX secolo
Natura morta con frutta 
olio su tela, cm 23x29
€ 1.500-2.000

803
Lotto di cinque vasi portapalme, un portareliquie a calice e
un frammento in legno intagliato e dorato, XVIII-XIX secolo
€ 500-600

804
Coppia di sedie Luigi XVI dorate con tessuto a piccolo
punto, Francia XIX seccolo
€ 500-600

805
Tre piatti e due ciotole liscie in argento, gr 2.800
€ 600-700

ASTA 87

798 (uno di due) 802

800 804



806
Scuola Fiamminga del XVIII secolo
Contadini con armenti 
olio su tela, cm 53,5x63
€ 1.000-1.200

807
Vassoio ovale baccellato in argento, XVIII secolo, cm 27,7x20,4
€ 500-600

808
Tavolino basso da salotto laccato e dorato in stile Luigi XVI
con piano in scagliola, XX secolo, 98x67x58
€ 500-600

809
Scuola Italiana del XVIII secolo
Maddalena 
olio su tela, cm 92x72 in cornice antica ridotta
€ 1.500-1.700

810
Bozzetto raffigurante decollazione, olio su tela, cm 22x24
€ 350-400

811
Due pere in marmi diversi e una base in marmo sagomato,
XVIII-XIX secolo
€ 500-600

812
Tavolo quadrato Luigi XVI filettato con rosone sul piano e
un cassetto sulla fascia, gambe troncopiramidali, XIX secolo, 
cm 95x95x77
€ 1.200-1.400

813
Vassoio ovale liscio a due manici in argento, gr 3100
€ 600-700
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813a
Anello in oro giallo 18 kt con grande
quarzo fumè
€ 250-300

814
Piccola parure formata da orecchini,
due anelli e spilla in oro e cristalli, fine XIX
secolo
€ 300-400

815
Ciondolo in oro bianco 18 kt a forma di
fiammifero con catena, diamanti per ct 0,51,
gr 4,5 
€ 400-500

816
Orecchini in oro giallo, Italia, anni ‘ 40 
€ 400-500

817
Bracciale a canna vuota in oro 18 kt
€ 500-600

818
Lotto costituito da una spilla e quattro
anelli in oro 18 kt
€ 500-600

819
Orologio “Longines” da uomo, qua-
drante grigio, Ultracron automatico
€ 600-700

820
Orologio da polso “Genève” con cassa
e parte di bracciale in oro 18 kt, anni ‘30-’40
€ 800-900

821
Bottoni da polso in oro giallo 18 kt e
nefrite 
€ 500-600

822
Orologio da donna marca “Longines”,
bracciale in oro 18 kt, originale
€ 600-700

823
Orologio da polso “Longines” in pla-
tino e diamanti (mancanze)
€ 1.000-1.200

824
Anello con rubino e diamanti
€ 500-600

825
Bottoni da polso in oro giallo 18 kt,
Francia XIX secolo 
€ 400-500

826
Anello in oro bianco 18 kt con pavè di
diamanti per ct 0,72, gr 6,25
€ 400-500

827
Lotto costituito da un orologio da
tasca, una croce e due spille in oro 18 Kt
€ 500-600

828
Anello in oro giallo 18 kt a fascia con
al centro una corolla di diamanti taglio
brillante
€ 800-900

829
Orologio da tasca “New England
Watch”, cassa in oro 18 kt, catena in ot-
tone dorato, scappamento ad ancora,
metà ‘800 
€ 1.000-1.500

830
Orologio Vertex con catena in oro 9 kt,
cassa e astuccio in oro 9 kt, anni ‘50 
€ 750-850

831
Spilla in oro rosa e bianco 18 kt a volute
e trafori con diamanti taglio huit-huit e rubini
sintetici su due linee ricurve, anni ’30-‘40
€ 550-650

832
Orologio da donna in oro giallo e dia-
manti, anni ‘50
€ 1.000-1.500

833
Orologio da tasca e catena in oro 18
kt, scappamento ad ancora, spirale Bre-
guet, inizio ‘900 
€ 2.000-2.500

834
Piccola parure in oro bianco 18 kt for-
mata da collana di perle scalari ed orec-
chini
€ 500-600

835
Orologio da tasca Patek Philippe
con doppia cassa in oro 18 k, carica ma-
nuale. Data di fabbricazione 13/01/1891
€ 4.000-5.000

836
Bracciale in oro giallo 18 kt satinato, 
gr 88,5
€ 2.000-2.200
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837
Andrea Appiani (1754-1835)
Ritratto di signora con cuffietta 
olio su tela, cm 44x34
€ 1.000-1.200

838
San Giorgio, icona in legno, Russia XVIII
secolo, cm 53x43
€ 1.300-1.500

839
Coppia di appliques in bronzo dorato,
Francia XIX secolo, altezza cm 54
€ 700-800

840
Scuola della fine del XIX secolo
Coppia di nature morte con fiori, olio su
tela in cornice, cm 50x80
€ 600-800

841
Base di reggicero in bronzo sbalzato e
dorato, Roma XVIII secolo, altezza cm 44
€ 900-1.000

842
Coppia di caffettiere, una teiera ed
una lattiera in porcellana, XIX secolo
€ 400-500

843
Anonimo degli inizi del XIX secolo 
Autoritratto 
olio su tela, cm 72x56
€ 1.500-1.800

844
Scuola Italiana del XVII secolo 
Volto virile con barba 
olio su tavola, cm 22x17
€ 1.500-1.800

845
Scuola del XVII secolo
Cristo nell’orto degli ulivi 
olio su tela, cm 72x57
€ 1.500-2.000
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846
Scuola Italiana del XVII secolo
Figura femminile 
olio su tela, cm 66x51, in bella cornice do-
rata antica
€ 1.400-1.600

847
Scuola Italiana del XVII secolo
Tobia e l’Angelo 
olio su tela, cm 64x51
€ 500-600

848
Lampadario in bronzo e cristalli a do-
dici luci, XIX secolo, diametro cm 90, al-
tezza cm 120
€ 4.000-5.000

849
Tavolino da gioco in noce, fine XIX se-
colo, cm 43x87x77
€ 600-700

850
Due mortai diversi in pietra con tracce
di patinatura, epoca medievale
€ 600-700

851
Orologio da tavolo in bronzo dorato,
quadrante con numeri romani, XIX secolo
€ 500-600

852
Scuola del XVII secolo
Ritratto di uomo 
olio su tela,cm 60x47 (difetti)
€ 600-800

853
San Michele Arcangelo, icona in legno,
Russia XIX secolo, cm 40x32
€ 1.000-1.200

854
Scuola del XVII secolo 
Ritratto di gentiluomo 
olio su tela
€ 1.500-2.000
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855
Ioannes Jansonnius
Repubblicae Genuensis, stampa colorata del XVIII secolo, 
cm 37x49
€ 700-800

856
Homan, 1743
Stato della Repubblica di Genova con pianta della città entro car-
tiglio e veduta dal mare, incisione acquarellata in cornice, XVIII
secolo, cm 51x62
€ 700-800

857
Sedes Belli in Italia, stampa colorata, XIX secolo, cm 57x48
€ 400-500

858
Guglielmus Bleau
Liguria o Stato della Repubblica di Genova stampa in cornice,
XVIII secolo, cm 50x60
€ 500-600

859
Seutter, 1726
Ducato Sabaudo, stampa colorata, XIX secolo, cm 51x59
€ 400-500

860
Pedemontana vicino Ramae regionum, stampa colorata,
XIX secolo, cm 37x49
€ 400-500
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861
Remondini, Venezia 1783
Etats de la Seigneurie et Republique de Genes, stampa in cornice,
XVIII secolo, cm 52x74
€ 500-600

862
I. Dankerum 
Ducatus Sabaudiae stampa acquarellata in cornice, XVIII secolo,
cm 52x61
€ 400-500

863
Stato Sabaudo, stampa colorata, XIX secolo, cm 60x51
€ 300-400

864
Hubert Jaillot
Partie du Duche de Milan, la prinvipautè de Piemont, le Montferat
et la Republique de Genes stampa acquarellata in cornice, XVIII
secolo, cm 49x69
€ 500-600

865
Eredi Homman, 1735
Cursus flumen del Po, stampa colorata, XIX secolo, cm 51x59
€ 400-500

866
Nove stampe con scene galanti in cornice
€ 300-400
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867
Antonio Magini
Liguria o stato della Repubblica di Genova, stampa colorata, XVII
secolo, cm 41x54
€ 500-600

868
Insieme di stampe con veduta di Ponte Reale, dell’Albergo
dei Poveri e tre più piccole
€ 200-250

869
Antonio Magini 1613
Riviera di Genova da ponente, stampa colorata, cm 40x54
€ 500-600

870
Prospectus Portus Lericis, stampa del XVIII secolo, 
cm 26x35
€ 250-300

871
Tre stampe con vedute di Bordighera, Mortola e Cogoleto
€ 180-240

872
Riviera di Genova di Levante, stampa colorata, XVIII secolo,
cm 39x50
€ 400-500
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873
Antonio Zatta
Stampa raffigurante Stato della Repubblica di Genova, Venezia
1782, cm 38x50
€ 350-400

874
Due incisioni con vedute di Voltri, XIX secolo
€ 180-240

875
Le Dauphin
Les Etas du Duc de Savoie, stampa colorata, XVIII secolo, cm 51x64
€ 300-400

876
Stampa con veduta di Oneglia dal mare, XVIII secolo, 
cm 52x63
€ 200-300

877
J. D. Harding sei piccole stampe con vedute
€ 180-240

878
Giorgio Widman
Alta Lombardia,1620, stampa, XVIII secolo, cm 44x56
€ 400-500
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879
Sei stampe raffiguranti la Riviera di Genova, XIX secolo, 
cm 16x22
€ 250-300

880
H. Moll 17270
Italy, incisione su carta
€ 180-200

881
Joannes Iansonium 
Riviera di Genova di ponente stampa acquarellata in cornice,
XVIII secolo, cm 46x56
€ 500-600

882
Guillaume de l’Isle
Partie meridionale du Piemonte, XVIII secolo, cm 53x72
€ 400-500

883
Orsolini Pellas
Coppia di stampe con vedute di Finalborgo e Finalmarina, XIX
secolo, cm 38x50
€ 150-200

884
Guiljelmum Blaeum
Republicae Genuensis, stampa, XVIII secolo, cm 37x49
€ 700-800
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885
Stato di Genova, stampa acquarellata
in cornice, Parigi 1747, cm 50x120
€ 800-900

886
Due litografie a due tinte di Karl Jo-
hann Billmark del golfo di Genova, stam-
pate a Parigi da Lemercier nel 1852,
dimensioni cm 21x32, cm 19x28
€ 200-250

887
Tre litografie raffiguranti una carta di
Genova, una veduta di Genova e una ve-
duta di Savona, dimensioni cm14,5x18,5
cm12x18,5 cm13x16,5
€ 100-120

888
Antonio Zatta
Coppia di stampe del Piemonte, Venezia
1782, cm 50x37
€ 500-600

889
Betty/Lewis 1818 
stampa con veduta di Genova
€ 100-120

890
Due stampe con vedute di Genova
€ 100-120

891
Seutter, 1730 
Globo terracqueo e planisfero celeste,
coppia di incisioni, cm 57x48, in cornice
€ 1.500-2.000
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892
Coppia di candelieri Carlo X in argento con fusto a balaustra
e fogliette sbalzate alla base, Napoli XIX secolo, altezza cm 30
€ 1.500-2.000

893
Coppia di candelieri in argento a trombetta, Napoli XIX
secolo, argentiere Sisina, altezza cm 24,5
€ 1.500-1.800

894
Tre reggicero in bronzo tornito, Italia XVIII secolo, altezza
cm 36 e cm 27
€ 1.000-1.200

895
Ostensorio e tre pissidi in rame dorato e sbalzato, epoche e
misure diverse
€ 300-400
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896
Caffettiera Impero in argento, corpo ovoidale poggiante
su tre piedini terminanti con artigli, beccuccio a testa di animale
e manico ricurvo in legno di frutto ebanizzato. Francia XIX se-
colo, altezza cm 31
€ 1.800-2.000

897
Caffettiera in argento in stile barocchetto con volute a tor-
chon e manico in legno intagliato, punzoni torretta sul fondo, al-
tezza cm 26
€ 1.200-1.500

898
Portareliquie Impero laccato e dorato, arca con piedi leonini
e putto alato, XVIII secolo. Altezza cm 26
€ 300-400

899
Scuola Italiana del XVIII secolo
San Gerolamo 
olio su rame in cornice intagliata e dorata, cm 22x17
€ 800-1.000
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900
Piccolo vaso traforato in porcellana celadon, Cina XVIII se-
colo, altezza cm 13
€ 700-800

901
Vasetto ad urna in porcellana celadon, Cina XVIII secolo, al-
tezza cm 14
€ 700-800

902
Figura di Santo genuflesso in legno intagliato e dipinto in po-
licromia, XVIII secolo, altezza cm 39. Del lotto fa parte anche un
putto disteso in legno intagliato e laccato, XVIII secolo, lunghezza
cm 30 e due teste in legno intagliato e laccato, XVII secolo, altezza
cm 23 e cm 19
€ 800-1.200

903
Federigo Papi (1897-1982) 
Modello di figura in terracotta, altezza cm 27
€ 500-600

904
Federigo Papi (1897-1982) 
Modello di figura in terracotta, altezza cm 33
€ 500-600

905
Federigo Papi (1897-1982)
Modello di figura in terracotta, altezza cm 31
€ 500-600

906
Due porte di tabernacolo, una in legno dipinto, l’altra in me-
tallo sbalzato e dorato, XVIII-XIX secolo, altezza cm 32
€ 1.000-1.200

907
Console Luigi XVI intagliata e dorata, piano in marmo,
Francia XIX secolo, cm 145x35x87
€ 700-800
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908
Tre mortai diversi in marmo, marmo policromo e pietra,
epoca rinascimentale
€ 800-800

909
F. Falcone 
Testa di fanciullo 
scultura in bronzo firmata, altezza cm 25
€ 800-1.000

910
Scultura in marmo raffigurante testa maschile con barba, XVIII
secolo, altezza cm 15, del lotto fanno parte anche una corona e
una figura maschile in mamo di misure ed epoche differenti
€ 300-400

911
Jansonius 1650
Carta geografica acquarellata della Repubblica di Genova, cm 55x45
€ 600-800

912
Tre frammenti diversi in marmo di epoca romana
€ 300-400

913
Armadio Carlo X in noce a due ante, XIX secolo, 
cm 166x76x230
€ 700-800

914
Medaglione in bronzo raffigurante nobildonna in astuccio di
cuoio foderato di velluto, diametro cm 8, Roma fine XVII secolo
€ 1.500-1.800

915
Scuola Italiana del XIX secolo
Cinque santi 
olio su rame, cm 17x22
€ 700-800
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916
San Nicola, icona del periodo accade-
mico, olio su tavola, Dalmazia XIX secolo,
cm 69x62 (difetti)
€ 700-800

917
Anonimo del XIX secolo
Ritratto di donna 
pastello su carta in cornice dorata, XIX
secolo, cm 37x31
€ 300-400

918
Scultura in bronzo brunito raffigu-
rante madre con bambino firmata sulla
base, Roma 1913, altezza cm 29, firma di
difficile lettura
€ 800-1.200

919
Otello Chiti (1912-2008) 
Nudo Virile 
matita su carta, cm 32x20,
in cornice Impero
€ 900-1.000

920
Scuola Napoletana del XVII secolo 
Ritratto di uomo 
olio su tela, cm 63x54,5
€ 600-800

921
Scuola Napoletana del XIX secolo 
Ritratto femminile 
matita su carta, cm 34x27
€ 1.000-1.200
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922
Specchiera intagliata e dorata, piedi
ferini e cimasa con vaso fiorito, XVIII se-
colo, cm 106x66
€ 400-500

923
Leonardo Frati ( 1710-1792) 
Ritratto maschile 
matita su carta, cm 24x20, in cornici lac-
cate rosse
€ 1.000-1.200

924
Scultura raffigurante figura femmi-
nile in bronzo firmata Frantagni, 
altezza cm 25, base cm 6
€ 900-1.000

925
Scuola Piemontese del XVIII secolo
Natura morta di fiori con uccellino 
tempera su pergamena, cm 46x35, in cor-
nice nera e oro con fiocco
€ 1.200-1.500

926
Scuola Lombarda metà XVII secolo
San Gerolamo 
olio su tela, cm 81x62
€ 600-800

927
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Ritratto maschile con parrucca 
olio su tela, cm 90x72, in bella cornice an-
tica dorata e intagliata a foglie
€ 2.000-2.200
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928
Anello in oro 18 kt e rose di diamanti
taglio rosetta, anni ‘50
€ 300-350

929
Ciondolo in oro bianco 18 kt a forma
di rombo con catena, diamanti per ct 0,51,
gr 4,5
€ 350-450

930
Lotto composto da due anelli di cui
uno con zaffiro sintetico e diamanti taglio
a rosa, l’altro con tre topazi azzurri taglio
smeraldo (uno danneggiato)
€ 400-500

931
Lotto composto da quattro pendenti in
oro 18 kt e undici oggetti (materiali vari) 
€ 400-500

932
Lotto costituito da quattro anelli in oro
18 kt e pietre dure
€ 400-500

933
Spilla in oro rosa 18 kt con cammeo di
conchiglia inciso con il volto di un guer-
riero, anni ’30-’40. Montatura in oro
€ 500-600

934
Coppia di orecchini in oro bianco 18
kt con diamanti per ct 0,46, gr 1,30
€ 600-800

935
Spilla in oro rosa 18 kt con cammeo di
conchiglia inciso con un volto femminile.
Montatura in oro
€ 400-500

936
Pendente Moghul in oro 22 kt con dia-
manti, tormaline e smalti policromi a retro,
Nord India XIX secolo 
€ 3.000-3.500

937
Collana a più fili in oro 18 kt con ame-
tiste e perle 
€ 1.200-1.500

938
Girocollo in oro 18 kt, gr 27,9
€ 500-600

939
Orologio “Lugran” da donna, con
brac ciale in oro 
€ 400-500

940
Fermezza in oro 18 kt, argento e pic-
coli rubini per collana a tre fili
€ 300-350

941
Anello scultura in oro giallo 18 kt fir-
mato “Sforza”
€ 300-350

942
Gemelli in oro bianco 18 kt doppi con
ovali lapislazzuli ovali
€ 350-400

943
Lotto composto da due anelli in oro
18 kt e pietre
€ 500-600

944
Anello in oro rosa 18 kt con grande
ametista cabochon e contorno di rubini.
Fattura contemporanea
€ 900-1.000

945
Orecchini in avorio inciso, prima metà
XX secolo
€ 400-500

946
Piccola parure in oro formata da un
anello ed orecchini in oro 18 kt e labra-
dorite cabochon
€ 350-450

947
Bracciale in oro 18 kt, diamanti e tre
rubini cabochon
€ 1.200-1.500

948
Bracciale a maglie in oro 18 kt a 3
colori. Punzone del fascio, anni ’30, gr 34,6
€ 900-1.000

949
Girocollo in oro 18 kt divisibile in due
bracciali. Punzone del fascio, anni ‘40
€ 1.000-1.200

950
Bracciale in oro giallo satinato 18 kt,
gr 41,9
€ 900-1.000

951
Collana ad un filo di perle coltivate
Akoya mm 9-9,5 con chiusura in oro
bianco 18 kt e diamanti taglio vecchio, lun-
ghezza cm 40
€ 1.000-1.400
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952
Pendola da muro in legno laccato nero, decorazioni floreali in
oro e miniatura policroma, quadrante in smalto bianco firmato
Robert, XIX secolo, altezza cm 80
€ 1.000-1.500

953
Coppia di comodini a demie lune con marmo bianco incas-
sato, un cassetto e serrandina, cm 65x35x77
€ 1.500-2.000

954
Pendola scheletrica in ottone con quadrante in smalto bianco
e numeri romani entro teca in vetro originale, XIX secolo,
cm 29x23x45
€ 800-1.200

955
Comò a demie lune con marmo bianco incassato e serran-
dina, XX secolo, cm 130x52x98
€ 1.500-2.000
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956
Coppia di appliques in legno dorato ed intagliato a volute,
XIX secolo
€ 800-1.000

957
Cassettone Impero in noce a tre casetti con mezze colonne
sui montanti, inizio XIX secolo, cm 121x59x89
€ 600-800

958
Quattro ventoline a una luce argentate a mecca con menso-
line, XVIII secolo, cm 33x24
€ 1.200-1.500

959
Cassettone direttorio in ciliegio, due cassetti grandi e due cas-
setti piccoli, piano in marmo, gambe troncopiramidali, XIX secolo
€ 800-1.000
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960
Dieci piatti in porcellana con decoro famiglia rosa, Cina fine
XVIII secolo, diametro cm 23
€ 1.000-1.200

961
Quattro figurine diverse in porcellana policroma, XVIII se-
colo, altezza cm 11 circa (difetti)
€ 1.500-1.700

962
Dieci piatti in porcellana con decoro famiglia rosa, Cina fine
XVIII secolo, diametro cm 23
€ 1.000-1.200

963
Coppia di vasi tripodi a fondo blu con scene di caccia alla
volpe entro riserve, Cina XIX secolo. Altezza cm 50
€ 800-1.000



964
Gruppo mitologico in porcellana policroma, Meissen XVIII se-
colo, altezza cm 19 (difetti)
€ 800-900

965
Tavolo rotondo in noce a gamba centrale con piedi a ricciolo
e piano lastronato, XIX secolo, diametro cm 108, altezza cm 79
€ 800-1.000

966
Servizio da caffè Ginori Doccia incompleto composto da caf-
fettiera (coperchio non pertinente), sei tazze con piattino con
decoro “Galletto”, metà XVIII secolo
€ 1.300-1.600

967
Poltroncina imbottita e scrittoio a tre cassetti, alzata con cas-
setti e sportelli, gambe unite da traversa, XIX secolo, cm 94x53x99
€ 700-800
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968
Coppia di sedie Luigi XVI in legno laccato, fine XVIII secolo
€ 600-800

969
Coppia di sedie in legno laccato, schienale sagomato, gambe
troncopiramidali, XVIII secolo
€ 500-600

970
Quattro figure in legno intagliato, dipinto e dorato di epoche
differenti, raffiguranti personaggi di culto
€ 700-800

971
Sgabello in stile Luigi XVI in legno dorato, XIX secolo
€ 400-500

972
Poltroncina dorata in stile Luigi XVI, XIX secolo
€ 200-300

973
Frammento di urna funeraria in marmo di epoca medie-
vale, cm 38x13x18. Registrata presso la soprintendenza di Roma
e munita di permesso di vendita
€ 800-1.200
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974
Inginocchiatoio in noce a quattro cassetti con pomelli, fine
XVII secolo, cm 64x62x75
€ 800-1.000

975
Inginocchiatoio a quattro cassetti lastronato, filettato ed in-
tarsiato, fine XVII secolo cm 55x66x88 (rotture)
€ 1.000-1.200

976
Tredici piatti imari in porcellana con decori diversi, Cina fine
XVIII secolo, diametro cm 23
€ 1.200-1.500

977
Sei lucerne ad olio e un finimento da camino in ferro, XVIII-
XIX secolo
€ 500-600

978
Tappeto persiano Lilian vecchia manifattura, inizi XX secolo,
cm 154x110
€ 800-1.200

979
Orologio in bronzo dorato con statuina in porcellana, quadrante
con numeri romani, firmato “Blondel a Paris”. Francia XIX secolo,
altezza cm 50
€ 600-800
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980
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Resurrezione di Lazzaro 
olio su tela, cm 50x85, in cornice
€ 1.200-1.500

981
Angelo in legno intagliato e dorato, Italia centrale XVIII secolo,
cm 56
€ 600-800

982
Coppia di mensole dorate intagliate a volute con testa di
putto, XIX secolo, altezza cm 65
€ 1.800-2.400

983
Quattro crocefissi diversi privi di croce in bronzo dorato e
brunito, XVIII-XIX secolo
€ 1.000-1.200

984
Tappeto Shirvan, cm 150x180
€ 700-800

985
Coppia di specchierine intagliate ad elementi vegetali e do-
rate, XVIII secolo, cm 78x42
€ 1.000-1.500

ASTA 87

980

982 985

983



986
Anonimo del XVIII secolo
Bambocciata nel bosco 
olio su tela, cm 45x55
€ 1.800-2.000

987
Specchierina veneziana in arte povera, XX secolo, cm 57x47
€ 700-800

988
Coppia di bracci reggicero Luigi XVI in lamina d’argento a
una luce, inizio XIX secolo. Lunghezza cm 47
€ 800-1.000

989
Coppia di stampe acquarellate con architetture, XIX secolo,
cm 31x39
€ 200-300

990
Coppia di appliques a tre luci intagliate a fregio
€ 700-800

991
Coppia di appliques in rame sbalzato a due luci a forma di vaso
biansato da cui escono tre steli con fiori in cristallo, altezza cm 57
€ 150-200
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992
Mobiletto a quattro cassetti lastronati, base con gambe a
torciglione riunite da traversa, XIX secolo, cm 80x43x148
€ 500-600

993
Credenza in noce a doppio corpo, interamente intagliata, due
ante con applicazioni in bronzo traforato nella parte superiore e
due ante nella parte inferiore, XIX secolo, cm 125x42x181
€ 400-500

994
Piccolo trumeau intagliato con ante superiori a specchio, scrit-
toio con cassettini, XIX secolo, cm 87x36x196
€ 600-800

ASTA 87

993

994

992



211

995
Tavolo da gioco in noce in stile Luigi XV, alte gambe arcuate,
piano sagomato e riccamente intarsiato
€ 700-800

996
Paris Nogari (1536-1601), attribuito a 
Adorazione dei Pastori 
olio su rame, cm 30x25, in cornice
€ 2.000-2.200

997
Scultura in bronzo raffigurante madre con bimbo firmata Ra-
vesca 1911, altezza cm 28
€ 900-1.000

995
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998
Scuola del XVII secolo
Putti con gli strumenti della passione di Cristo
olio su tela, cm 74x135, in cornice
€ 1.800-2.400

999
Scuola del XVI secolo
Ritratto virile
olio su tavola, cm 60x46
€ 2.000-2.500

1000
Scuola italiana del XVIII secolo
Paesaggio con pescatori e mucche 
olio su tela, cm 35,5x 57,5, in cornice in-
tagliata e dorata
€ 5.000-6.000

1001
Lampadario in bronzo dorato e cristalli
a sei luci, diametro cm 75, altezza cm 110
€ 2.000-2.500

1002
Ian Frans Van Bloemen
Paesaggio con rovine 
olio su tela, cm 74x100, in cornice
€ 3.000-4.000
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1003
Thomas Leemans
Nave che annuncia la partenza dalla Medway 
olio su tela, cm 59,6x98,4. Esemplare si-
mile è menzionato in “Peter Monamy e la
sua cerchia” di F.B. Cockett, fig. 55
€ 4.000-5.000

1004
Sculturina in marmo bianco raffigu-
rante S.Giuseppe con bambino, XVIII se-
colo, altezza cm 36
€ 2.500-3.000

1005
George Chambers
Nave mercantile in due posizioni al largo di
Flamborough Head 
olio su tela, cm 66x99
firmato e datato 1826
€ 3.500-4.000

1006
Statua lignea raffigurante Madonna con
Bambino dipinta in policromia
altezza cm 115
€ 1.500-2.000

1007
Scuola italiana del XVIII secolo
Natura morta con frutta 
olio su tela, cm 97x135, in cornice
€ 10.000-12.000
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1008
Servizio in argento composto da vassoio ovale, samovar, due
teiere, due zuccheirere e lattiera, punzone messicano 925
€ 1.500-1.800

1009
Telaio da ricamo e tre puntaspilli in avorio 
€ 1.800-2.000

1010
Tavolo rotondo Luigi XVI in marmo bianco con colonna
centrale, XIX secolo, diametro cm 114, altezza cm 78
€ 2.000-2.500

1011
Servizio da caffè in porcellana di Vienna a fondo blu con per-
sonaggi entro riserve, composto da vassoio, caffettiera, due taz-
zine con piattini, lattiera e zuccheriera, Austria XIX secolo
€ 1.000-1.200

1012
Urna da votazioni in mogano, XIX secolo 
€ 1.000-1.200

1013
Tappeto persiano Senneh, metà XIX secolo, cm 185x130
€ 3.000-3.500

1008 1011

1009 1012



1014
Scuola fiamminga del XIX secolo
Paesaggi con figure 
coppia di olii su tela, cm 34x54
€ 2.000-2.500

1015
Coppia di lumi in legno intagliato e dorato, XVII secolo
€ 2.000-2.500

1016
Quattro appliques a tre luci in metallo argentato e vetri sa-
gomati ed incisi a foggia di vaso fiorito, altezza cm 61
€ 8.000-10.000

1017
Dipinto su scagliola raffigurante paesaggio costiero con for-
tificazione, XIX secolo, cm 44x61
€ 1.500-2.000

1018
Cappuccina con meccanismo meccanico, gran suoneria a
passaggio ore e quarti, calendario giorni e settimane (funzio-
nante), custodia in pelle
€ 1.500-2.000

1019
Giuseppe Bernardino Bison, attribuito a
Ritratto di gentiluomo
olio su tela, cm 79x62
€ 2.500-3.000
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1020
Scuola Italiana della fine del XVIII secolo
Episodio mitologico con storia di Virginia 
olio su tela, cm 175x233
€ 12.000-15.000

1021
Bureau plat in ebano viola e bois de rose intarsiato a marquet-
terie in legni vari con applicazioni in bronzo dorato, piano in
cuoio, fronte a tre cassetti. Francia XIX secolo, cm 79x184x87
€ 15.000-18.000

1022
Console Luigi XVI a demie lune lacca e oro con piano in
marmo bianco, decorazione a rilievo in oro nella fascia e gambe
troncopiramidali scanalate, Napoli fine XVIII secolo, cm 183x79x84
€ 20.000-25.000

1023
Tappeto persiano Mahal a fondo rosso. Persia Occidentale
1890 circa, cm 350x280
€ 1.200-1.500

1024
Copia di ventoline ovali Luigi XIV in legno dorato e intagliato
a volute ed elementi vegetali, XVIII secolo, cm 55x31
€ 2.000-2.500

1025
Pendola da tavolo in bronzo dorato con putto alato a tutto
tondo, quadrante smaltato con numeri arabi, base in marmo
verde. Francia prima metà XIX secolo, cm 21x13x30
€ 800-1.000
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1026
Maniglia in bronzo brunito con Venere poggiante su conchiglia
e putti su delfini, Italia XVIII secolo, cm 15x21
€ 3.500-4.000

1027
Bronzo a patina scura raffigurante leone accovacciato, XVII
secolo, cm 15x23x29
€ 8.000-12.000

1028
Busto della Vergine in bronzo, XVII secolo, altezza cm 23
€ 7.000-8.000
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1029
Importante crocefisso in bronzo dorato con croce e base
lastronata in tartaruga, ricche applicazioni in bronzo a intarsio e
a rilievo sbalzate sui montanti, XVIII secolo, cm 25x29
€ 8.000-12.000

1030
Scuola Italiana del XVII secolo 
Cavallo in bronzo patinato su base rettangolare in marmo, altezza
cm 22,5
€ 4.000-5.000

1031
Testa in bronzo brunito con base in marmo giallo raffigurante
Seneca, XIX secolo, altezza cm 46
€ 2.500-3.000
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1032
Bracciale in oro bianco 18 kt ad elementi snodati con pavè
di brillanti e zaffiri blu naturali ovali, lunghezza cm 19,5, diamanti
per ct 13 circa
€ 4.000-5.000

1033
Bracciale rigido oro ed oro zecchino con piccoli rubini e
perle, XIX secolo 
€ 600-700

1034
Orologio da tasca in oro18 kt, fine XIX secolo
€ 1.000-1.500

1035
Spilla in platino con pavè di diamanti di vecchio taglio e rose
d’Olanda. Art decò, 1910-1920 
€ 2.500-3.000

1036
Orecchini a monachella in oro ed argento con rosette di
diamanti, Italia XIX secolo 
€ 1.300-1.500

1037
Girocollo in oro 18 kt con “clair de lune” e peridoti, taglio ca-
bochon, e quarzi citrini, taglio fantasia. Firmato “Capello”, Torino
€ 2.500-3.500

1038
Orecchini pendenti in oro giallo 18 kt, smeraldi cabochon e
diamanti. Fattura contemporanea
€ 1.500-2.000

1039
Orologio da tasca con cassa in oro 18 kt scappamento a
cilindro, produzione artigianale, fine XIX secolo 
€ 1.800-2.000

1040
Girocollo nappine in oro giallo 18 kt, gr 42
€ 800-900

1041
Orologio da tasca con cassa in oro 14 kt, scappamento ad
ancora, produzione artigianale, secoli fine XIX, inizio XX
€ 3.000-3.500

1042
Bracciale in oro rosa a maglie con nove ciondoli in oro,
smalto e corallo rosso, lunghezza cm 20,5
€ 1.300-1.500

1043
Collana a due fili di perle Akoya mm 8-8,5 con chiusura in
oro giallo 18 kt e diamanti taglio huit-huit, lunghezza cm 60
€ 900-1.000
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1044
Quattro scatole in avorio diverse
€ 800-1.000

1045
Due scatole ovali in avorio, di cui una
dipinta all’interno, XIX secolo 
€ 700-800

1046
Lotto composto da bicchiere e scatola
in avorio 
€ 700-800

1047
Due scatole in avorio diverse con co-
perchio intarsiato, XIX secolo 
€ 600-800

1048
Baldassarre Caro
Caccia al cervo 
olio su tela, cm 73x98, siglato in basso a
destra, in cornice dorata
€ 2.000-3.000

1049
Comò Luigi XV a due cassetti mosso
sul fronte e sui fianchi, laccato a motivo
floreale, Veneto XVIII secolo, cm
120x62x85 (ridipinture)
€ 4.000-5.000

1050-1059 no lot
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1060
Due fischietti in avorio con putti, XVIII
secolo
€ 1.800-2.000

1061
Due fischietti in avorio, XVIII secolo
€ 800-1.000

1062
Fischietto doppio in legno, XVIII secolo
€ 600-800

1063
Scuola italiana del XVIII secolo
Nympha e satiro 
olio su tela, cm 48x66
€ 4.000-4.500

1064
Bordignon
Girotondo in un campo 
acquarello, cm 48x95, in cornice
€ 1.200-1400

1065
Tavolo ovale allungabile Luigi XVI
intagliato, laccato e dorato, rosette dorate
entro riserva in corrispondenza di gambe
troncopiramidali, fascia laterale con profili
lavorati, piano in marmo bianco, XIX se-
colo, cm 190x125x80
€ 5.000-6.000
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1066
Cassettone Luigi XV con due cassetti a specchio interamente
lastronato a marquetterie con piano in marmo e applicazioni in
bronzo dorato. Stampigliato L. Boudin. Parigi seconda metà XVIII
secolo, cm 110x53x87
€ 12.000-15.000

1067
Scuola Veneta del XVIII secolo
Veduta di villa Giovannelli e Veduta di villa Soranza 
tempere su tela, cm 97x136, in cornici laccate bianche
€ 15.000-20.000

1068
Scuola Italiana del XVIII secolo
Madonna con Bambino
olio su rame in cornice ottagonale laccata, cm 16x13
€ 2.500-3.000

1069
Scuola Veneta del XVIII secolo
Ritratto di bambino 
olio su tavola, cm 26x22
€ 1.000-1.200

1070
Specchierina Luigi XV in legno dorato dal profilo sagomato
riccamente intagliata a volute ed elemeti vegetali con cimasa cen-
trata da testina femminile, vetro inciso con stemma nobiliare al
centro. Veneto XVIII secolo, cm 69x39
€ 1.000-1.200

1071
Coppia di vasi in graniglia su colonne a torciglione, inizio XX
secolo, altezza cm 166
€ 1.000-1.500

227

1066



1072
Scuola Emiliana dell’inizio del XVII secolo
Madonna della mela 
olio su tela, cm 98x79
€ 8.000-10.000

1073
Scuola Francese del XVIII secolo
Vecchio veggente legge la mano ad una fanciulla 
olio su tela, cm 66x55
€ 5.000-6.000

1074
Angelo Maria Crivelli detto il Crivellone 
Pernici e beccacce
coppia di olii su tela, cm 72x56
€ 4.000-6.000
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1075
Scuola Italiana del XVII secolo
Allegoria della scultura 
olio su tela, cm 61x76, in cornice intagliata e dorata
€ 7.000-8.000

1076
Giovanni Battista Beinaschi (1636-1688) 
Frate con croce 
olio su tela, cm 79x64 (difetti)
€ 9.000-10.000

1077
Coppia di candelieri in bronzo brunito a colonna sormontata
da putto alato che sorregge fiaccola, Francia XIX secolo, altezza
cm 50
€ 800-1.000
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1078
Armadio genovese Luigi XIV in noce
con ante e fianchi pannellati a punta di dia-
mante, XVIII secolo, cm 154x73x235
€ 4.500-5.000

1079
Altarolo Senese a due sportelli con an-
geli dipinti all’interno, XVII secolo, cm 43x34
€ 1.500-1.700

1080
Scuola italiana del XIX secolo
Venere con amorini 
olio su tavola, cm 39x59, in cornice dorata
ed intagliata
€ 1.800-2.000

1081
Comò Luigi XV in noce a tre cassetti,
interamente filettato ed intarsiato a motivi
vegetali, profili ebanizzati, fronte mosso,
Piemonte XIX secolo, cm 120x52x94
€ 4.000-5.000
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1082
Trumeau Luigi XVI lastronato in ra-
dica e filettato, ribalta con scrittoio e cas-
settini interni, alzata con cimasa
semicircolare e due ante a specchio, XVIII
secolo, cm 118x58x250 (difetti)
€ 7.000-8.000

1083
Serie di undici appliques in bronzo
dorato in stile antico 
€ 1.500-2.000

1084
Coppia di grandi girandoles Napo-
leone III in bronzo dorato e cristalli a cin-
que luci, XIX secolo, altezza cm 86
€ 1.200-1400

1085
Cantarano in noce a quattro cassetti
con cornici sagomate sul fronte e sui fian-
chi, piedi a ciabatta, Parma XVIII secolo,
cm 131x50x100
€ 2.500-3.000 1085
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1086
Tavolo boulle ad un cassetto sulla fascia, applicazioni in bronzo
dorato, XIX secolo, cm 130x78x77
€ 2.000-2.500

1087
Orologio a tempietto in legno intagliato, laccato e dorato, ap-
plicazioni in bronzo, con figura di guerriero a sormontare il qua-
drante, XIX secolo, cm 41x16x61
€ 1.500-2.000

1088
Scuola del XVIII secolo
Sbarco di monaci missionari
olio su tela, cm 103X129
€ 1.500-2.000

1089
Cassettone Impero in noce a tre cassetti con decorazione
sotto il piano e piedi ferini laccati e dorati, Toscana XIX secolo,
cm 115x58x110
€ 1.500-2.000
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1090
Coppia di inginocchiatoi Luigi XIV in noce con montanti a
volute che reggono il pianetto, XVIII secolo, cm 68X65X84
€ 800-1.000

1091
Tavolino in mogano con gambe troncopiramidali, applicazioni
in bronzo e piano in marmo bianco, Francia XIX secolo, 
cm 68x43x77
€ 1.000-1.200

1092
Quattro poltrone Luigi XV in noce con seduta in paglia, gambe
arcuate riunite da traversa e schienale a cartella, XVIII secolo
€ 2.500-3.000

1093
Cassettone in legno di noce intarsiato con grottesche sul
piano, il fronte e i fianchi, due cassetti grandi e due piccoli, piedini
troncopiramidali, inizio XIX secolo, cm 52x112x88
€ 2.000-3.000
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1094
Anello in platino con diamante di vecchio taglio di 2 ct
circa, anni ‘40
€ 7.000-8.000

1095
Anello contrarié in oro bianco 18 kt con diamanti vecchio
taglio. Verifica gemmologica 
€ 800-900

1096
Collana a due fili di perle Akoya, fermezza con zaffiri e dia-
manti di vecchio taglio
€ 1.000-1.200

1097
Orologio da polso in oro 18 kt e diamanti per ct 1,00 marca
Rado, parte di bracciale non originale, anni ‘40-’50
€ 2.000-2.500

1098
Orologio da polso in argento e diamanti per ct 1,30 marca
“Arlon”, parte di bracciale e un diamante mancanti, anni ‘40-’50
€ 2.500-3.000

1099
Bracciale in oro bianco satinato, lapislazzuli e diamanti, anni
‘20 (un inserto danneggiato)
€ 400-600

1100
Anello in platino con smeraldo di ct 2,55 e diamanti taglio
brillante per ct 2,70. Verifica gemmologica
€ 3.500-4.500

1101
Orecchini in oro bianco 18 kt con sei diamanti taglio brillante
a forma di cristallo di neve
€ 2.000-2.500

1102
Anello in oro bianco 18 kt con diamanti di ct 1,51 ad elementi
mobili, gr 13
€ 1.300-1.500

1103
Anello solitarie in oro bianco 18 kt con diamante taglio bril-
lante di ct 1,472, colore K, VVS1 
€ 7.000-8.000

1104
Anello in oro bianco 18 kt a marquise con diamanti taglio
vecchio per un totale di 3 ct circa
€ 2.000-2.500

1105
Rivière in oro bianco 18 kt con sedici diamanti taglio brillante
per ct 3,50 circa
€ 2.500-3.000
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1106
Claude Joseph Vernet (1714-1789), bottega di
Costa del Mediterraneo con pescatori e barche 
olio su tela, cm 139x170
€ 20.000-25.000



1107
Coppia di vasi in porcellana di Sevres a fondo blu, decorati in policromia con scene con personaggi e putti entro riserve, maniglie
e applicazioni in bronzo dorato, XIX secolo, altezza cm 74
€ 30.000-35.000
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1108
Coppia di cassettoni Luigi XVI intera-
mente lastronati e filettati, fronte e fianchi
dritti, due cassetti grandi e due piccoli af-
fiancati, gambe arcuate, fine XVIII secolo,
cm 123x60x88
€ 12.000-14.000

1109
Piattino in maiolica raffigurante
paesaggio con rovine classiche, Castelli,
Nicola Cappelletti, fine XVIII secolo, dia-
metro cm 17,5, in cornice nera e oro
€ 1400-1.800

1110
Piattino in maiolica raffigurante putto
entro paesaggio dipinto in policromia, Ca-
stelli, Nicola Cappelletti, fine XVIII secolo,
diametro cm 17, in cornice ebanizzata
€ 1.500-2.000

1111
Tondo in maiolica raffigurante appari-
zione della Vergine a Santo francescano,
Castelli, Nicola Cappelletti, fine XVIII secolo,
diametro cm 19, in cornice ebanizzata
€ 2.000-2.500

1112
Lampadario ad otto luci, fusto in legno
dorato, cristalli e bracci in metallo, XVIII se-
colo, altezza cm 104, diametro cm 95
€ 2.000-2.500

1113
Globo in miniatura da tasca, Cox
London 1812, gore incise colorate a
mano, asse metallico, montato nella custo-
dia originale in cartone e pelle di squalo,
decorata all’interno con gore celesti e
segni zodiacali, diametro cm 7
€ 4.000-5.000

1114
Comodino Luigi XV lastronato a tre
cassetti, filettato ed intarsiato, Napoli XVIII
secolo, cm 68x37x85
€ 6.000-7.000

1115
Comodino Luigi XV a tre cassetti in-
teramente lastronato e filettato con ro-
soni sui fianchi e sul fronte, piano in
marmo grigio incassato, alte gambe ar-
cuate, Napoli XVIII secolo, cm 52x34x92
€ 5.000-6.000

1116
Piccolo comò Luigi XV a tre cassetti
lastronato e filettato, fronte e fianchi
mossi, alette sui montanti e piano in
marmo, XVIII secolo, cm 64x40x88
€ 8.000-10.000

1108
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1117
Coppia di statue in legno naturale con allegorie di putti, XIX
secolo, altezza cm 122
€ 3.000-4.000

1118
Vincenzo Martinelli, attribuito a 
Paesaggio con viandanti 
tempera su carta applicata su tela, cm 26x20
€ 1400-1.600

1119
Busto in marmo raffigurante figura femminile, Francia XVIII
secolo, altezza cm 66
€ 5.000-6.000

1120
Inginocchiatoio in noce e radica di noce, Modena XVIII se-
colo, cm 47x25x89
€ 3.500-4.000

1121
Scultura di putto in marmo, XVIII secolo, altezza cm 85
€ 4.000-5.000

1122
Anonimo del XIX secolo 
In carrozza, 1880 
tempera e acquarello su carta, cm 50x85. Monogrammato e da-
tato in basso a destra NL 1880
€ 2.000-2.500

1123
Statua in marmo di Diana cacciatrice, Francia XIX secolo, al-
tezza cm 87
€ 3.000-4.000

1124
Credenza Impero a due ante lastronata in piuma di mogano
con ricche applicazioni di bronzi dorati, lesene scanalate sui mon-
tanti, piano in marmo grigio incassato e alta specchiera con capi-
telli in bronzo dorato e cimasa con balaustra, Francia XIX secolo,
cm 112x66x101, altezza specchiera cm 180
€ 10.000-12.000

1125
Specchiera da terra con piedi a ricciolo, specchio molato con-
tornato da trionfo di putti alati, Venezia XIX secolo, cm 185x90
€ 7.000-8.000
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1126
Angelo Cignaroli (1767-1841) 
Paesaggi con figure
coppia di olii su tela, cm 50x65, in cornice
€ 22.000-28.000

1127
Pietro Bardellino (1728-1810), attribuito a
Giochi di putti
olio su tela, cm 70x110, in cornice dorata
€ 18.000-22.000
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1128
Leandro Bassano (1557-1622) attri-
buito a 
Scene tratte dalla vita di San Paolo 
coppia di olii su rame, cm 25x28
€ 4.000-5.000

1129
Scuola Italiana del XIX secolo 
Ritratto del Cardinal Paolo Girolamo Massei 
olio su tela, cm 71,5x64
€ 7.000-8.000

1130
Console dorata ed intagliata con
fauno contornato da elementi vegetali, piano
sagomato, XVIII secolo, cm 136x40x91 (di-
fetti al piano)
€ 4.500-5.500

1131
Console in stile Luigi XV in noce con
un cassetto sotto il piano e alte gambe ar-
cuate, cm 63x39x80
€ 2.000-2.500

1132
Grande scrivania Impero in mogano
con cassetti e fascia arricchiti da bronzi dorati,
gambe con sfingi alate in bronzo, piano in
pelle, Francia fine XIX secolo, cm 163x81x78
€ 3.500-4.500

1128/2
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1133
Scuola Napoletana del XVIII secolo 
Evangelista con Vangelo 
olio su tela, cm 59x44
€ 5.500-6.000

1134
Gruppo in bronzo patinato e dorato
raffigurante putto con orologio a forma di
tamburo firmato Balthazar Paris poggiante
su base a colonna in marmo rosa e bronzo
dorato. Francia XIX secolo, altezza cm 29
€ 1.800-2.400

1135
Cantarano in noce a tre cassetti,
fronte e fianchi pannellati, XVII secolo, 
cm 153x64x105
€ 3.000-3.500

1136
Monetiere in legno ebanizzato e lac-
cato a cineserie, sportello a ribalta con cas-
settini all’interno, XIX secolo, cm 56x33x35
€ 2.000-2.500

1137
Coppia di angolari lastronati con ap-
plicazioni in bronzo, piano in marmo, Fran-
cia XIX secolo, cm 72x45x42
€ 2.500-3.000

1128/2
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1138
Coppia di vasi in porcellana a fondo blu con decoro in oro e
montature in bronzo dorato di gusto rocaille. Cina XVIII secolo,
altezza cm 57
€ 4.000-5.000

1139
Coppia di flambeaux in marmo e bronzo dorato a quattro
bracci, corpo ovoidale con quattro piedini in bronzo con sfingi
che poggiano su base circolare, candelabri con bracci a rami fio-
riti. Francia XIX secolo, altezza cm 54
€ 2.500-3.000

1140
Coppia di colonne circolari scanalate in mogano su basi qua-
drate con profilo dorato, pianetto in marmo, una con sportello,
cm 48x48x113
€ 2.000-3.000
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1141
Coppia di vasi in porcellana a balaustro con scene di vita quoti-
diana. Canton XVIII secolo, altezza cm 47 (coperchio da restaurare)
€ 2.500-3.000

1142
Coppia di grandi vasi in porcellana, decorazione policroma
entro medaglioni raffigurante scene con personaggi , Cina XIX
secolo, altezza cm 155
€ 4.000-5.000

1143
Tavolino ovale da lavoro in mogano con quattro gambe tron-
copiramidali riunite da traverse e filetti in ottone, all’interno
scomparti e cassettini con pomi in avorio, Francia fine XVIII se-
colo, cm 64x48x75 (difetti)
€ 5.000-6.000
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1144
Portacipria in oro 18 kt con rubini e diamanti, gr 200. Firmato
“Parodi” Genova
€ 3.500-4.500

1145
Cammeo in conchiglia ed oro 18 kt, fattura contemporanea
€ 300-350

1146
Bracciale in oro giallo 18 kt, gr 25,9
€ 700-800

1147
Gemelli in oro giallo 18 kt ovali con una parte in quarzo rutilato
€ 250-350

1148
Bracciale in oro giallo 18 kt a maglie 
€ 600-700

1149
Orologio da tasca per signora in oro giallo 18 kt, marca “Va-
cheron Constantin”
€ 1.000-1.200

1150
“Collier de chien” di perle akoya, rubini ed oro bianco 18 kt 
€ 3.000-3.500

1151
Anello in oro bianco 18 kt con rubino centrale di ct 3 circa
e contorno di diamanti taglio brillante per ct 2,20 circa
€ 2.500-3.000

1152
Spilla a forma di fiore con diamanti taglio brillante per ct 3
circa
€ 3.000-4.000

1153
Anello in oro bianco 18 kt a margherita con diamante cen-
trale di ct 0,57 e contorno di rubini per ct 0,70, gr 3,90
€ 1.300-1.500

1154
Anello in oro bianco con diamanti per ct 2,20 e rubini per ct
3,60, gr 24,8
€ 2.100-2.300

1155
Orecchini “pantera” in oro bianco e giallo 18 kt con dia-
manti, rubini e smeraldi. Clips con fermo mobile. Lavorazione a
mano
€ 2.000-3.000

1156
Anello in oro bianco, rubini per ct 3 e diamanti taglio brillante
per ct 0,3, VS colore G. Fattura contemporanea 
€ 1.700-2.000
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1157
Cassettone in stile Luigi XV a due cas-
setti lastronato in noce ed intarsiato a mo-
tivo floreale, fronte e fianchi mossi, piano in
marmo, stampigliato C.I. Dufour, Francia
XVIII secolo, cm 92x46x84
€ 3.000-4.000

1158
Scultura in bronzo raffigurante atleta
su base in marmo nero, Italia anni ‘30,
cm 75x16x57
€ 1.000-1.200

1159
Modellino di secretaire in mogano
con sportelli, calatoia e un cassetto, piano
in marmo grigio, all’interno cassettini e se-
greti, inizio XIX secolo, cm 41x21x76
€ 1.500-2.000

1160
Scuola Toscana del XVII secolo 
Madonna in preghiera 
olio su tela, cm 69x50
€ 2.500-3.000

1161
Console Luigi XVI a demi lune con fa-
scia riccamente intagliata, gambe tronco-
coniche scanalate e intagliate a foglia,
piano in marmo bianco, Piemonte fine
XVIII secolo, cm 125x62x91
€ 8.000-10.000

1157

1161



1162
Coppia di candelabri a quattro fiamme in bronzo patinato e parzialmente dorato, stelo a motivo di Vittoria lata su base a plinto
in marmo rosso, decorata sul fronte a motivo di figure neoclassiche. Francia XIX secolo, altezza cm 74,5
€ 10.000-12.000
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1162a
Specchiera Luigi XVI laccata e dorata, fronte intagliato con
elementi vegetali, cimasa con sfingi alate, XIX secolo, cm 196x100
€ 1.500-1.800

1163
Coppia di grandi vasi neoclassici in marmo bianco, XVIII se-
colo, diametro cm 56, altezza cm 62
€ 22.000-25.000

1164
Coppia di pilastri in marmo rosa di Verona sormontati da
palle, XVIII secolo, cm 45x45x108
€ 15.000-20.000

1165
Giacomo Fardella (1624-1706) 
Natura morta con funghi 
olio su rame, cm 18x24, in cornice
€ 12.000-14.000

1166
Placca in maiolica con Sacra Famiglia a rilievo e dipinta in po-
licromia nei toni del verde, del giallo e del blu, Toscana XVIII se-
colo, cm 35x25

1167
Leonardo Bistolfi (1859-1933) 
Figura femminile in bronzo a patina scura, base in marmo verde,
altezza cm 28
€ 1.000-1.200
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1168
Coppia di lampadari Luigi XVI a sei luci in legno e ferro laccati
e dorati, Toscana XVIII secolo, diametro cm 100, altezza cm 150
€ 16.000-18.000

1169
Consolina laccata, struttura a volute con testa di putto, XVIII
secolo (elementi antichi), cm 95x40x100
€ 1.500-2.000

1170
Rinaldo Rinaldi (1793-1873)
Busto femminile
scultura in marmo bianco, altezza cm 59, firmata al retro
€ 2.500-3.000
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1171
Coppia di lampadari Luigi XVI a sei luci con fusto dorato
e cristalli, Genova XIX secolo, diametro cm 100, altezza cm 110
€ 5.000-6.000

1172
Scultura lignea raffigurante San Sebastiano, Spagna XVII se-
colo, altezza cm 96
€ 4.000-4.500

1173
Tavolo a scacchiera in marmo bianco e policromo, XIX se-
colo, cm 80x70x70
€ 1.500-2.000
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1174
Coppia di lesene rinascimentali in marmo con mascheroni,
XVI secolo
cm 27x28x72
€ 8.000-12.000

1175
Coppia di poltrone Luigi XV laccate e dorate, Venezia metà
XVIII secolo
€ 5.000-6.000

1176
Console Luigi XVI a demie lune laccata con gambe tronco-
coniche e fascia riccamente decorata con festoni a rilievo ed ele-
meti vegetali, Piemonte fine XVIII secolo, cm 100x47x86
€ 4.000-6.000

1177
Placchetta in argento raffigurante Madonna in trono con
Bambino e Santi, XIX secolo
€ 800-1.000

1178
Placca in maiolica con ritratto del dott. Boifacio Amorbacchi
di Colonia derivato da un dipinto di Holbein del 1609, cm 20x21
€ 500-600

1179
Tappeto caucasico Shirvan Leski Ci-Ci. Metà XIX secolo, 
cm 140x116
€ 2.000-2.500
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1180
Scuola veneta del XVIII secolo
Paesaggi con pastori e animali 
coppia di olii su tela, cm 93x160, in cornici
dorate ed intagliate a foglia
€ 14.000-16.000

1181
Piccolo cantarano a quattro cassetti la-
stronato in noce ed ulivo, fronte mosso, an-
goli scantonati con lesene, cm 76x38x82
€ 1.500-2.000

1182
Console Carlo X lastronata ed intarsita,
un cassetto sotto il piano e scomparto a
ribalta sopra la base, piano in marmo
bianco, montanti sagomati a foggia di del-
fino, XIX secolo, cm 132x57x96
€ 3.000-3.500

1183
Scuola Italiana del XIX secolo
Allegoria dell’ idraulica 
olio su tavola di forma sagomata, cm 70x90
€ 1.400-1.600

1184
Salotto Luigi XVI laccato e dorato
composto da divano, due poltrone e quat-
tro sedie, XIX secolo
€ 8.000-10.000
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1185
Urna per votazioni in noce e ciliegio,
XIX secolo
€ 1.800-2.000

1186
Acquasantiera in maiolica con Ma-
donna e putti a rilievo dipinta in policromia
nei toni del verde e del giallo, Napoli XVIII
secolo, cm 30x15. Acquasantiera in maio-
lica con Santo francescano entro struttura
a tempietto dipinta in policromia e con
elementi a rilievo, Italia meridionale, cm
30x16. Acquasantiera in maiolica con frate
dipinto in policromia e a rilievo, cm 24x13
€ 1.500-2.000

1187
Console Luigi XV in legno intagliato e
dorato con quattro gambe a ricciolo e
piano in ardesia sagomato, XVIII secolo,
cm119x59x90
€ 4.000-5.000

1188
Tappeto persiano Qum, primo quarto
del XX secolo, cm 205x135
€ 1.500-1.700

1189
Sei poltrone direttorio in noce con
paglia di Vienna e schienale a stecche, ini-
zio XIX secolo
€ 2.000-2.500
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1190
Scuola Napoletana del XVII secolo 
San Matteo evangelista, San Luca evangelista, San Giovanni evangelista 
tre dipinti ad olio su tela, cm 72x58, in belle cornici dorate ovali
coeve
€ 15.000-18.000

1191
Caffettiera e zuccheriera in argento sbalzata a cocciolette,
Napoli XIX secolo
€ 2.000-2.500

1192
Coppia di colonne in legno laccato e dipinto, Lucca XVI se-
colo, altezza cm 211
€ 5.000-5.500

1190/3
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1193
Nicolas Regner (1590-1667) 
Giovane con cesto 
olio su tela, cm 61x49, in cornice
€ 15.000-20.000

1194
Scuola Francese del XVIII secolo 
Ritratto di gentiluomo 
olio su tela, cm 91x73, in cornice intagliata e dorata
€ 6.000-7.000

1195
Scuola Napoletana del XVII secolo
Supplizio di Marsia 
olio su tela, cm 105x74, in cornice dorata del XIX secolo
€ 4.000-5.000
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1196
Sei dipinti a tempera su carta raffiguranti paesaggi, in cornici
Luigi XVI laccate e dorate, XVIII secolo, cm 31x24
€ 5.000-6.000

1197
Coppia di cornici tonde intagliate a festoni, XVII secolo
€ 1.800-2200

1196/6 1196/6

1196/6 1196/6
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1198
Scuola del XVII secolo
Battaglia con cavalieri 
olio su tela, cm 75x100
€ 3.500-4.500

1199
Giovanni Michele Graneri (1708-1778), scuola di 
Battaglia e Matrimonio
Coppia di olii su tela, cm 95x127
€ 8.000-9.000

1200
Coppia di dipinti circolari con fiori dipinti sulla stessa tavoletta
dalla quale sono ricavate le cornici, diametro cm 18
€ 800-1.000

1201
M. Pagano 
Paesaggio con San Gerolamo 
olio su tela in cornice, cm 35x47
€ 2.500-3.000

1202
Mobile vetrina Luigi XVI a due ante lastronato in mogano
con filttature in ottone e piano in marmo grigio, inizio XIX secolo,
cm 134x90x48
€ 1.500-2.000

1203
Scultura in bronzo brunito raffigurante Diana cacciatrice con
cervo su base in legno, XIX secolo, altezza cm 36
€ 1.000-1.200
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1204
Anello in oro bianco 18 kt con diamanti di vecchio taglio
huit-huit e rotondo per ct 0,69 e tre zaffiri naturali (Myanmar)
per ct 2,75 
€ 3.000-3.500

1205
Orologio da tasca con cassa in oro 14 kt e rosette di dia-
manti, scappamento a cilindro, produzione artigianale, fine XIX
secolo 
€ 1.300-1.500

1206
Cronografo automatico “Philippe Sterel”, tre contatori, qua-
drante blu, cassa in acciaio laminato in oro 18kt
€ 500-600

1207
Anello con smeraldo centrale e diamanti di contorno (difetti)
€ 450-550

1208
Anello in platino con quattro diamanti per un totale di ct 1,50,
colore H VVS
€ 3.500-3.700

1209
Anello solitaire in oro bianco 18 kt con diamante di vecchio
taglio di ct 3. Verifica gemmologica 
€ 7.000-8.000

1210
Girocollo di perle fresh-water con fermezza in diamanti 
€ 1.300-1.500

1211
Orecchini in oro bianco 18 kt a monachella con perla au-
straliana di mm 15 e diamante taglio brillante
€ 1.000-1.200

1212
Anello in oro bianco 18 kt con pavè di diamanti taglio brillante
per ct 5 circa e perla coltivata australiana centrale di mm 13 
€ 2.000-2.500

1213
Orecchini a quadrifoglio con perle centrali e diamanti vec-
chio taglio, anni ‘30
€ 1.000-1.200

1214
Catena in oro bianco 18 kt e pendente con grande opale au-
straliano arlecchino contornato da diamanti taglio brillante, anni ‘60
€ 2.500-3.000

1215
Spilla con perla australiana scaramazza, diamanti, oro
bianco, oro giallo. Lavorazione artigianale
€ 1.000-1.800

1204 1209
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1216
Anello in platino con grande smeraldo colombiano di ct 19 e
diamanti per ct 3,64
€ 35.000-40.000

1217
Bracciale rigido inciso in oro 18 kt, prima metà XX secolo
€ 600-700

1218
Ciondolo in oro bianco 18 kt con catena, diamanti per ct 0,62
e smeraldo naturale di ct 1, gr 8,5
€ 800-900

1219
Anello in oro bianco 18 kt con castone in oro giallo, smeraldo
a goccia di ct 1,04, diamanti per ct 0,40, gr 4,12
€ 900-1.100

1220
Orologio da polso da donna “Omega” tutto in oro 18 kt,
anni ‘60
€ 1.200-1.500

1221
Pendente mobile in oro bianco e diamanti taglio brillante
per ct 2,25, VS colore G. Fattura contemporanea 
€ 3.500-3.700

1222
Anello in oro bianco 18 kt con smeraldo di ct 1,90, diamanti
taglio brillante per ct 0,56 gr 6,50
€ 1.200-1.400

1223
Anello in oro bianco 18 kt con diamante centrale di ct 1,00
circa e diamanti di contorno, taglio trapezioidale per ct 1,60 circa
€ 3.500-4.000

1224
Anello con diamante solitaire di vecchio taglio rettangolare
a cuscino di ct. 2,50 circa, SII1-SI2, colore K-L
€ 2.500-2.800

1225
Anello con due diamanti gemelli e smeraldi, metà XX secolo
€ 600-800

1226
Anello in oro bianco 18 kt con castone in oro giallo, smeraldo
centrale di ct 1,22 e due diamanti di ct 0,60, gr 5,30
€ 1.600-1.800

1227
Spilla “en tremblant” in oro bianco 18 kt raffigurante fiori
e foglie con pavé di diamanti taglio brillante huit-huit per un totale
di ct 2,50 
€ 1.600-1.800
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1228
Scuola Piemontese del XIX secolo
Scene di paese con figure e soldati di epoca napoleonica 
coppia di olii su tela, cm 62x74
€ 4.000-5.000

1229
Scrivania Luigi XVI filettata, due cassetti sotto la fascia, gambe
troncopiramidali, XIX secolo, cm 108x55x74
€ 1.000-1.200

1230
Giuseppe Bonito (1707-1789), attribuito a
Ritratto di dama con miniatura 
olio su tela, cm 87x68
€ 5.000-5.500
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1231
Scuola Caravaggesca del XVII secolo
Giovane oste che versa il vino 
olio su tela, cm 86x67
€ 10.000-12.000

1232
Philip Hacket (1737-1807)
Le visioni di Sant’Antonio 
olio su tela, siglato in centro a sinistra PH
€ 10.000-12.000

1233
Scuola Veneta del XVIII secolo
Figura di pellegrino portastendardo 
olio su tela, cm 74x61, in cornice
€ 4.000-5.000
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1234
Scuola del XVII secolo 
Giudizio di Paride 
olio su tela, cm 159x199
€ 15.000-18.000

1235
Cassettone Luigi XVI interamente lastronato ed intarsiato
con rosoni centrali sul fronte, il piano e i fianchi, due cassetti a
specchio e uno più piccolo in alto, gambe troncopiramidali, fine
XVIII secolo, cm 122x62x87
€ 7.000-8.000

1236
Importante scrittoio Boulle in legno ebanizzato con inserti
in ottone dorato a volute e motivi vegetali. Sul piano raffigurazioni
di giullari entro scenografie, sei cassetti ed uno sportello sul
fronte, gambe riunite da traversa, XIX secolo, cm 120x70x73
€ 25.000-30.000

1237
Due tondi ex voto con mani e piedi scolpiti, XVIII secolo 
€ 300-400

1238
Albarello in maiolica con bacellature a rilievo e dipinte in po-
licromia, fine XVIII secolo, altezza cm 20
€ 800-1.000

1239
Coppia di gabbie circolari in ottone, basi in ferro laccato con
piedi a ricciolo, XIX secolo, diametro cm 44, altezza cm 64
€ 3.000-3.500
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1240
Vaso in marmo rosso con ricche applicazioni in bronzo do-
rato, Francia XIX secolo, altezza cm 76
€ 5.000-6.000

1241
Centrotavola in bronzo dorato e argentato decorato a mo-
tivo di bacanale con anse a testa di ariete, XIX secolo, diametro
cm 33, altezza cm 38
€ 6.000-8.000

1242
Coppia di candelieri in avorio raffiguranti fauni con decora-
zione a tralci di uva. Francia XIX secolo, altezza cm 21,5
€ 6.000-8.000

1243
Coppia di vasi in porcellana di Sevres a fondo blu con co-
perchio decorati con paesaggi e personaggi entro riserve, appli-
cazioni e manici in bronzo dorato, XIX secolo, altezza cm 44,5
€ 2.000-2.500

1244
Luigi Avolio, attribuito a 
Gruppo in argento raffigurante due amorini che reggono due
volatili tra le braccia poggianti su base poliforme, Napoli 1960
circa, altezza cm 33, gr 4145
€ 3.000-4.000

1245
Coppia di candelabri in argento, Torretta Genova, 1793 circa,
gr 700
€ 4.000-5.000
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1246
Comò Luigi XIV a due cassetti grandi
e due cassetti affiancati sotto il piano in
marmo verde, interamente lastronato e fi-
lettato, maniglie in bronzo dorato, fronte
mosso, XVIII secolo, cm 107x61x83
€ 5.000-6.000

1247
Coppia di comodini cilindrici in stile
Impero, tre gambe con teste femminili in
bronzo, pianetto circolare in marmo, dia-
metro cm 41, altezza cm 92
€ 1.500-2.000

1248
Comò Luigi XVI a due cassetti intera-
mente lastronato e filettato, fronte lieve-
mente mosso e alte gambe tron cop ira-
 mi dali, Piemonte fine XVIII, cm 115x59x97
€ 2.500-3.000

1249
Fanale da terra dorato riccamente in-
tagliato poggiante su base dorata di epoca
posteriore, XVIII secolo, altezza cm 240
€ 1.800-2.400

1250
Tavolo da gioco Luigi XVI in noce intar-
siato con piano a fazzoletto e quattro cas-
settini nella fascia, XIX secolo, 
cm 99x99x78 (difetti)
€ 2.000-2.500
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1251
Comò demie-lune interamente lastro-
nato in noce e radica di noce, intarsio a
motivo geometrico e riserva centrale sul
fronte con edificio, tre cassetti centrali e
due sportelli laterali che celano vani con
ripiano, XIX secolo, cm 124x53x92
€ 10.000-12.000

1252
Reliquiario in legno dipinto, XVIII secolo
€ 800-1.000

1253
Cassapanca in noce con schienale sa-
gomato, intagliato con bassorilievi raffigu-
ranti figure e stemma nobiliare centrale,
Italia XVIII secolo, cm 147x49x104
€ 4.000-5.000

1254
Quattro stampe con nature morte di
fiori e frutti in belle cornici intagliate in
mogano, inizio XX secolo, cm 85x65
€ 1.200-1400

1255
Scrivania Napoleone III interamente
intarsiata a motivi vegetali e floreali,
gambe a torciglione riunite da traversa,
profili con applicazioni in avorio, XIX se-
colo, cm 135x78x76
€ 2.000-2.500
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1256
Mortaio rinascimentale a doppia in-
cisione con tralci d’uva, animali e masche-
roni su un registro, Veneto XVI secolo
€ 2.500-3.000

1257
Cinque pannelli con pietre dure con
raffigurazioni di fiori montati in cornice,
fine XIX secolo, cm 38x23 e 48x28
€ 7.000-8.000

1258
Tavolino ovale con piano rivestito da tes-
suto ricamato, laccato e dorato sorretto da
figura di bambino e tralcio di vite, base con
piedi a ricciolo, XIX secolo, cm 68x53x93
€ 1.500-1.800

1259
Scuola Italiana del XVII secolo 
Maddalena 
olio su tela, cm 116x91, in cornice ovale
antica
€ 1.500-1.800

1260
Grande vaso in bronzo cloisonnè con
manici a foggia di drago, Cina XIX secolo,
diametro cm 50, altezza cm 90
€ 1.500-2.000

1261
Scuola Italiana del XIX secolo
Scena bucolica 
olio su tela ovale, cm 117x68
€ 1.000-1.200
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1262
Statua di moro in legno laccato su base
esagonale, XIX secolo, altezza cm 164
€ 1.800-2.000

1263
Busto in bronzo raffigurante antico ro-
mano, base in marmo rosso, XIX secolo,
altezza cm 58
€ 2.000-2.500

1264
Scuola del centro Italia del 
XVII secolo
Natività con concerto di angeli 
olio su rame, cm 49x35 (difetti)
€ 1.200-1.500

1265
Maniglia in bronzo con mascherone a
foggia di testa maschile e anello, Italia XVIII
secolo
€ 1.000-1.500

1266
Caffettiera Impero in argento, corpo
ovoidale, piede svasato e beccuccio a forma
di rapace, punzoni Mauriziani con delfino,
Genova metà XIX secolo, altezza cm 33
€ 2.500-3.000

1267
Piccola Madonna in avorio, XVI secolo,
altezza cm 10
€ 1.500-2.000
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1268
Scatola da tavolo in oro 18 kt, gr 500. Raffinata lavorazione
artigianale
€ 8.000-9.000

1269
Orecchini in oro rosa e argento a monachella con pendente
circolare e diamante taglio vecchio al centro, fine XIX secolo
€ 900-1.000

1270
Orologio “Movado” da uomo, carica manuale, cassa in ac-
ciaio laminato, cinturino in oro
€ 600-700

1271
Lotto composto da scatola e una lorgnette in tartaruga
e oro e lorgnette in tartaruga piqué, Gran Bretagna XIX secolo
€ 500-700

1272
Spilla in oro bianco e giallo a forma di fiore con diamanti
centrali
€ 400-500

1273
Impugnatura Liberty per ombrellino parasole, in cristallo e
smalti policromi. Astuccio originale, inizio XX secolo
€ 250-350

1274
Portarossetto in oro giallo satinato 18 kt, gr 23
€ 400-420

1275
Collana in oro giallo satinato 18 kt e smalto nero, gr 39
€ 500-700

1276
Rivière in oro bianco 18 kt con ventotto diamanti taglio ba-
guette per ct 2,40 circa
€ 1.300-1.500

1277
Orecchini pendenti in oro giallo con perle, diamanti taglio
brillante e taglio huit-huit per un totale di ct 2 circa
€ 2.500-3.500

1278
Bracciale semirigido in oro giallo satinato 18 kt, gr 48
€ 800-1.000

1279
Collana di smeraldi con elemento centrale in ametista incisa
con diamanti. India prima metà XX secolo 
€ 1.200-1.500

1280
Collana di perle “gold” di mm 10-14, colore naturale, Bir-
mania. Verifica gemmologica 
€ 8.000-9.000

1281
Spilla in oro giallo 18 kt a forma di ferro di cavallo con dia-
manti e rubini, XIX secolo
€ 800-900

1282
Girocollo in oro e pendente con rubini. India XX secolo 
€ 800-1.000

1283
Girocollo oro giallo 18 kt con smeraldi 
€ 1.600-1.800

1284
Collana a due fili di perle coltivate australiane barocche con
chiusura in oro giallo 18 kt e brillantini, lunghezza cm 45
€ 1.800-2.000
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1285
Demi parure in oro, argento e diamanti costituita da orec-
chini, spilla e spilla da cappello. Astuccio originale
€ 5.000-6.000

1286
Diamante taglio brillante di ct 0,707, colore I SI1. Verifica
gemmologica 
€ 1.000-1.500

1287
Anello in oro bianco 18 kt con perla di Tahiti di mm 11 e dia-
manti taglio brillante
€ 800-900

1288
Collier in oro giallo 18 kt con perle coltivate, motivi floreali,
anni ‘40
€ 550-650

1289
Anello in oro bianco 18 kt con otto brillantini a contorno del
brillante centrale
€ 500-600

1290
Orecchini in oro rosa 18 kt a forma di margherita con stelo
e foglie, diamanti taglio huit-huit e rubini naturali al centro del
fiore, chiusura a clip, anni ’30-’40
€ 400-500

1291
Bracciale rigido in oro 18 kt inciso e decorato con piccole
perle naturali
€ 500-700

1292
Orecchini pendenti Vittoriani in custodia originale, 
XIX secolo
€ 800-1.000

1293
Diamante taglio brillante di ct 1,266, colore I VVS1. Verifica
gemmologica 
€ 6.000-7.000

1294
Orologio da tasca “Movado” con cassa in oro 18 kt, inizio
XX secolo
€ 800-1.000

1295
Bracciale a maglia di riso in oro giallo 18 kt, gr 55
€ 1.300-1.500

1296
Bracciale in oro 18 kt, anni ‘50
€ 800-900

1297
Bracciale in oro 18 kt con punzone del fascio, gr 69,2
€ 1.500-1.800

1298
Tre bracciali in oro giallo, rosa e bianco 18 kt, fattura con-
temporanea
€ 2.500-2.800

1299
Collana tipo Dorini in oro giallo 18 kt con inserti in corallo
€ 1.000-1.200

1300
Collana in oro giallo 18 kt, a tre giri, con pendente a soggetto
orientale, habillé
€ 1.000-1.200

1301
Girocollo a treccia in oro giallo 18 kt, gr 58
€ 1.000-1.200
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1302
Due figure in legno dorato raffiguranti San Paolo e Santa su
basi in marmo. Genova XVII secolo, altezze cm 54 e cm 55
€ 7.000-8.000

1303
Tavolino da gioco Luigi XVI di forma triangolare, lastronato in
palissandro, piano in pelle rossa, Genova XVIII secolo, cm 79x79x78
€ 2.800-3.200

1304
Trumeau in legno di noce, tre cassetti con scrittoio, fronte
mosso, alzata poggiante su elementi a voluta con cassettini e
sportello centrale, XVIII secolo, cm 125x60x200
€ 4.000-5.000
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1305
Coppia di girandoles Napoleone III in bronzo dorato e cri-
stalli a sei luci, XIX secolo, altezza cm 74
€ 1.200-1400

1306
Tavolino da gioco Luigi XVI lastronato in palissandro e fi-
lettato, alte gambe troncopiramidali, piano apribile, Genova fine
XVIII, cm 116x58x78
€ 3.000-4.000

1307
Trumeau Luigi XVI in noce, due cassetti grandi e due piccoli
affiancati, scomparti e cassettini all’interno dello scrittoio, alzata
con due ante e pianetti estraibili portacandele, piedi troncopira-
midali, Genova fine XVIII secolo, cm 120x85x226
€ 4.000-5.000
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1308
Grande monetiere in legno ebaniz-
zato a sei cassetti con formelle in vetro sul
fronte dipinte con episodi mitologici, mon-
tanti con scorci di città, cornicette dorate,
base con gambe a torciglione riunite da
traversa, XVII secolo, cm 129x40x175 (al-
cune formelle non coeve)
€ 12.000-14.000

1309
Lampadario in bronzo e cristalli a do-
dici luci, diametro cm 100, altezza cm 130
€ 1.000-1.500

1310
Panchetta dorata, riccamente intagliata
con gambe a foggia di leone, fascia intagliata
a conchiglie ed elementi vegetali, braccioli
con montanti a ricciolo con teste di cigno
stilizzato, XIX secolo, cm 180x62x62
€ 5.000-6.000

1311
Specchiera ovale dorata intagliata a
rilievo con putti, XIX secolo, cm 115x88
€ 800-1.000

1312
Comò Luigi XVI interamente lastro-
nato e filettato con motivi a greca, due
cassetti a specchio e uno sotto il piano,
gambe troncopiramidali e piano in marmo
grigio, fine XVIII secolo, cm 123x55x85
€ 5.000-6.000

1313
Turibolo in argento sbalzato e cesellato,
Venezia inizio XIX secolo, altezza cm 30
€ 1.500-1.700

1314
Ribalta Luigi XIV a tre cassetti intera-
mente filettata in legno di noce, all’interno
cinque cassetti con filettatura e un vano, ser-
rature originali, XVIII secolo, cm 130x56x100
€ 2.500-3.000
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1315
Importante crocefisso in avo-
rio su croce in marmo rosso e
bronzo dorato poggiante su ricca
base in legno intagliato e dorato
con teste di putti alati, volute, pel-
lacce e centrata da reliquiario,
Roma XVIII secolo, altezza cm 83
€ 8.000-12.000
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1316
Coppia di specchiere in legno dorato
scolpito ed intagliato a volute ed elementi
vegetali con profilo mosso. Lombardia
XVIII secolo, cm 87x60
€ 7.000-9.000

1317
Scuola Emiliana del XVIII secolo
Paesaggi
coppia di olii su tela, cm 54x64
€ 5.000-6.000
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1318
Coppia di specchiere rettangolari
con cornici in legno dorato intagliato e
decorato a motivo di volute. Fine XVIII se-
colo, cm 128x61x18
€ 7.000-9.000

1319
Coppia di consoles intagliate con aquila
dorata nella base, fondo a specchio, piano
in marmo, XIX secolo, cm 90x37x88
€ 1.500-1.800
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1320
Scultura in marmo raffigurante la figura mitologica di Ebe,
XIX secolo, altezza cm 74
€ 3.000-4.000

1321
Coppia di consolles in marmo con piani a demie lune con
elementi lastronati in marmi policromi intarsiati con stemmi no-
biliari. Napoli XVIII secolo, cm 113x41x91
€ 2.500-3.000

1322
Scultura in marmo raffigurante Diana cacciatrice con cervo,
XIX secolo, altezza cm 66
€ 2.000-3.000

1323
Vaschetta in marmo bianco striato con manici e alto piede
a stelo, XIX secolo, cm 56x33x26
€ 1.500-1.800
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1324
Orologio Luigi XV in bronzo dorato con putto poggiante
su fiori sulla sommità, quadrante con numeri romani, XIX secolo,
cm 45x23x65
€ 2.000-2.500

1325
Cassapanca in noce con formelle e riquadri sul fronte e sui
fianchi, Toscana XVII secolo, cm 158x49x54
€ 1.200-1.400

1326
Statua in marmo bianco raffigurante bambina con cane, XIX
secolo, altezza cm 75
€ 1.500-1.800

1327
Cassapanca Rinascimento in noce con figure di putti sui
montanti e fascia alla base riccamente intagliata, XVII secolo, 
cm 135x54x54
€ 1.400-1.800
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1328
Comodino Luigi XV interamente la-
stronato e filettato, uno sportello e un
cassetto sul fronte, piano con spondina sa-
gomata, elementi in bronzo dorato, XIX
secolo, cm 43x35x86
€ 600-700

1329
Comodino ovale in noce interamente
lastronato con intarsio sul piano raffigu-
rante vaso di fiori, un cassetto laterale e
pianetto a scomparsa, gambe riunite da
pianetto, cornicette e piedi in bronzo do-
rato, XVIII secolo, cm 50x37x74
€ 4.000-5.000

1330
Grande tavolo in noce con gambe a
torciglione riunite da traverse, tre cassetti
nella fascia, applicazioni di borchie su
piano, gambe e fascia, cm 260x87x80
€ 10.000-12.000

1331
Incisione acquerellata raffigurante
fronte della Basilica di San Giovanni in La-
terano, XVIII secolo, cm 51x60
€ 500-600

1332
Quattro statue in terracotta da
esterni con allegoria delle stagioni, inizio
XX secolo, altezza cm 123 circa
€ 3.500-4.500
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1333
Mobiletto interamente lastronato
e filettato in legni di frutto, un cassetto
sotto il piano, pannello in stoffa estraibile,
XIX secolo, cm 62x37x75
€ 800-1.000

1334
Comodino interamente lastronato
e filettato, due sportelli e due cassetti af-
fiancati sul fronte, piano incassato in
marmo, XIX secolo, cm 50x33x71
€ 1.500-1.800

1335
Tre cavalli da presepe in legno laccato,
XVIII secolo, altezza cm 33, 35 e 38 (re-
stauri alla lacca, mancanza di una gamba)
€ 4.000-5.000

1336
Monetiere in legno ebanizzato con
sportello e cassetti all’interno delle due
ante frontali, due cassetti affiancati alla
base ed un vano nella parte superiore,
XVIII secolo, cm 93x52x98
€ 2.500-2.800

1337
Coppia di gueridon in legno intagliato,
Venezia XVIII secolo, cm 60x34x91
€ 4.000-5.000 1337
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1338
Coppia di grandi vasi in ceramica decorati con personaggi
orientali e scene di vita quotidiana, Giappone XIX secolo, diame-
tro cm 37, altezza cm 104
€ 2.000-2.500

1339
Cronometro da marina firmato Thomas Mercer. Carica
56 ore, quadrante inciso a 24 ore, due connettori elettrici nella
cassa per dare contatto elettrico ad orario stabilito (funzionante).
€ 1.500-2.000

1340
Due alzate in cristallo molato e bronzo dorato finemente
cesellato a motivo vegetale. Francia XIX secolo, altezza cm 27
€ 1.400-1.600

1341
Magini
quattro cartine di Verona, Trento, Campania e Ancona, 
incisioni parzialmente acquarellate, XVII secolo, cm 44x56 (difetti)
€ 1.500-1.700
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1342
Busto femminile in marmo bianco con ricco vestito drap-
peggiato, XIX secolo, altezza cm 73
€ 1.200-1.500

1343
Toro in bronzo brunito su colonna lignea tornita, XVIII secolo,
altezza cm 15
€ 2.200-2.400

1344
Coppia di vasi ottagonali con coperchio in porcellana de-
corata con paesaggi e motivi floreali nei toni del verde e del
rosso. Cina fine XVIII secolo, altezza cm 65 (restauri)
€ 1.500-2.000

1345
Coppia di sgabelli in noce con gambe tornite riunite da tra-
versa, XVIII secolo, cm 48,5x39x47 
€ 2.800-3.200



1346
Secretaire Impero con cariatidi in bronzo dorato e un cas-
setto sotto il piano in marmo, calatoia con cassettini e uno spor-
tello a due ante, piedi leonini. Francia XIX secolo, cm 96x42x148
€ 1.200-1.400

1347
Armadio Luigi XIV in noce pannellato sul fronte e sui fianchi
a punta di diamante, XVIII secolo, cm 160x85x125
€ 2.000-3.000

1348
Angoliera Luigi XV ad un’anta interamente lastronata a mar-
quetterie con piano in marmo con ringhierina in ottone. Parigi se-
conda metà XVIII secolo, stampigliato Holthausen, cm 49x49x89
€ 2.500-3.000
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1349
Piccolo monetiere lastronato e filettato a quattro cassetti
grandi e quattro piccoli, base con colonne a torciglione in legno
ebanizzato, XVIII secolo, cm 82x33x140
€ 1.800-2.400

1350
Scultura in marmo bianco raffigurante ragazza con tunica
firmata Randolph Rogers Rome alla base, altezza cm 118
€ 10.000-12.000

1351
Monetiere in arte povera laccato, sportello centrale con nu-
merosi cassettini all’interno, XIX secolo, cm 74x37x79
€ 2.500-3.000
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1352
David De Conink (1636-1699)
Natura morta con cani e cacciagione
olio su tela, cm 76x92, in cornice reca targhetta con vecchia at-
tribuzione a Franz Werner Tamm (1658-1724) 
€ 10.000-12.000

1353
David De Conink (1636-1699), attribuito a
Giardino con pappagallo, conigli e galline
olio su tela, cm 60x76, in cornice
€ 10.000-12.000

1354
Specchiera laccata Luigi XVI con dipinto raffigurante ma-
rina con velieri nella parte superiore, XIX secolo, cm 144x85
€ 400-500

1355
Hans Jordanes (c.1595-1643), attribuito a 
La traversata del Mar Rosso 
olio su tavola, cm 73x50
€ 12.000-15.000

1356
Sigillo raffigurante San Bernardino in argento, XIX secolo
€ 300-400

1357
Sigillo in ferro inciso, XIX secolo
€ 250-300
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1358
Sigillo in diaspro con custodia in pelle,
XIX secolo 
€ 600-700

1359
Sigillo in argento con pietre dure, XIX
secolo 
€ 400-500

1360
Sigillo in avorio con busto di genti-
luomo, XIX secolo
€ 400-500

1361
Due sigilli in avorio di cui uno con
astuccio in pelle, XIX secolo 
€ 500-600

1362
Coppia di appliques in bronzo dorato
a tre luci con putti musicanti, Francia XIX
secolo, altezza cm 47
€ 3.000-3.500

1363
Sei sedie Luigi XVI laccate con se-
duta e schienale imbottiti rivestiti in tes-
suto a fondo blu, gambe scanalate
tronco piramidali, XIX secolo
€ 2.500-3.000
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1364
Albarello in maiolica a rocchetto a
doppio profilo su fondo giallo e blu con
decorazione di foglie. Sicilia XVIII secolo,
altezza cm 27 (sbeccature e filatura)
€ 2.000-3.000

1365
Albarello in maiolica decorato con
Sacra Famiglia e Sant’Anna dipinti in mo-
nocromia turchina. Napoli XVIII secolo, al-
tezza cm 22
€ 1.500-2.000

1366
Albarello in maiolica con profilo di
giovinetto entro medaglione e trofeo
d’armi sul retro. Sicilia XVIII secolo, altezza
cm 26 (filatura)
€ 2.000-3.000

1367
Bottiglia in maiolica con decorazione
floreale policroma su fondo blu. Venezia
o Caltagirone XVII secolo, altezza cm 21
(difetti)
€ 800-1.000

1368
Otto sedie transizione Luigi XVI,
schienale e seduta imbottiti in pelle verde,
Genova inizio XIX secolo
€ 3.500-4.000

1369
Camino Luigi XVI in marmo bianco
riccamente scolpito su fronte e montanti a
volute vegetali e mascheroni, cupido alato
al centro, XIX secolo, cm 156x37x114
€ 12.000-14.000

1364 1366
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1370
Orologio da tasca con cassa in oro 18 kt, scappamento a ci-
lindro, produzione artigianale, fine XIX secolo
€ 1.800-2.000

1371
Lotto costituito da nove anelli vari in oro 15 e 18 kt con
pietre 
€ 800-900

1372
Anello in oro giallo 18 kt con cammeo in conchiglia
€ 250-300

1373
Orecchini in oro bianco 18 kt a margherita con petali di to-
pazio azzurro, al centro diamanti taglio brillante per ct 0,50 circa
€ 600-700

1374
Orecchini a volute in oro satinato 18 kt a tre colori
€ 400-500

1375
Orologio da polso marca “Vacheron Constantin”, con
cassa in oro 18 kt, carica manuale, cinturino in oro 18 kt non ori-
ginale, anni ‘70-’80 
€ 4.000-5.000

1376
Orologio Santos di Cartier misura media con scatola origi-
nale e garanzia
€ 7.000-9.000

1377
Orologio da uomo crono marca “Zenith” in scatola ori-
ginale, carica manuale, anni ‘60
€ 1.500-1.800

1378
Orologio da polso “Bulova”, cassa e bracciale (non originale)
in oro 18 kt, movimento al diapason
€ 2.000-3.000

1379
Orologio da uomo marca “Longines” in oro 18 kt, buon
meccanismo e bel quadrante (corona e cinturino non originali) 
€ 800-1.000

1380
Orologio “Baume e Mercier” in oro 18 kt, quadrante nero,
scatola originale 
€ 3.500-4.500

1381
Anello con cammeo di corallo, Gran Bretagna XIX secolo
€ 500-600

1382
Bracciale in oro 18 kt “Barbara” 
€ 800-900
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1383
Specchiera dorata Luigi XIV con ricca cimasa intagliata e
cascate laterali, cm 180x125. Veneto XVIII secolo (mancanze)
€ 2.500-3.000

1384
Tavolino da gioco a libro interamente lastronato in noce e
radica di noce, XVIII secolo, cm 85x42x75
€ 1.500-2.000

1385
Orologio a torretta con meccanismo in ferro sormontato d
campana, quadrante in legno laccato e in bronzo con etichetta
Nicolò Rosso Fiorenza, XVIII secolo, cm 31x26x65
€ 2.500-3.000

1386
Forziere in ferro a forma di cassa di bordo con serratura sotto
il piano del coperchio, protezione della serratura a disegni trafo-
rati e cesellati con figure a grottesche, piccolo comparto interno
separato, adatto a contenere documenti e preziosi. Italia setten-
trionale seconda metà XVII secolo, cm 100x56x54
€ 2.000-3.000



1387
Scultura in marmo raffigurante Madonna, altezza cm 60, XVIII
secolo
€ 2.500-3.000

1388
Divano in noce Luigi XV privo di schienale, braccioli a ric-
ciolo, fascia intagliata con conchiglie e gambe riunite da traverse
sagomate, XVIII secolo, cm 180X59X77
€ 800-1.000

1389
Specchiera Luigi XIV dorata e riccamente intagliata con fiori
a rilievo sulla fascia e cimasa a volute ed elementi vegetali, Francia
XVIII secolo, cm 59x80
€ 6.000-8.000

1390
Coppia di vasi in bronzo, XVII-XVIII secolo, altezza cm 62
€ 2.800-3200
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1391
Comodino Luigi XVI a tre cassetti in-
teramente lastronato e filettato con mo-
tivi a rombo sul fronte, fianchi e piano,
gambe troncopiramidali, Napoli fine XVIII
secolo, cm 55x35x82
€ 4.000-5.000

1392
Comodino Luigi XVI intarsiato a motivi
floreali con piano in marmo grigio incassato,
due sportelli ed un cassetto alla base,
gambe troncopiramidali, cm 50x36x72
€ 1.500-2.000

1393
Mascherone da fontana in marmo
con testa di Bacco, XIX secolo, cm 35x34
€ 2.000-3.000

1394
Scuola Italiana del XVIII secolo
Natura morta con fiori e frutta 
Natura morta con fiori e funghi 
olii su tela, cm 38x51, in belle cornici lac-
cate e dorate antiche
€ 3.000-4.000

1395
Paolo De Matteis (1662-1728)
Trionfo di Galatea
olio su tela, cm 150x200
€ 10.000-12.000
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1396
Ostensorio in argento sbalzato, pun-
zone argentiere Antonioli, Genova XIX
secolo, altezza cm 42,5
€ 1.400-1.600

1397
Ostensorio in argento sbalzato con
putti e nuvole, punzone Torretta, Genova
XVIII secolo, altezza cm 59,6
€ 3.000-3200

1398
Ostensorio in argento sbalzato con
putti lungo la raggiera Lombardia XVIII se-
colo, altezza cm 45
€ 1.800-2.200

1399
Scuola Fiorentina del XVII secolo
Cristo e l’adultera
olio su tela, cm 86x117 in cornice coeva
€ 8.000-9.000

1400
Peter Muller, detto il Tempesta, 
attribuito a 
Paesaggio con figure e armenti
olio su tela, cm 75x98
€ 10.000-12.000

1399

1400
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1401
Scultura lignea policroma raffigurante San Giovanni Evan-
gelista, XVIII secolo, altezza cm 90
€ 4.000-5.000

1402
Tre portarossari in avorio XVII secolo 
€ 1.200-1.400

1403
Scuola Napoletana del XVIII secolo
San Luigi Gonzaga
manichino in legno intagliato e decorato in policromia, occhi in
vetro, altezza cm 135
€ 4.500-5500

1404
Coppia di piccole zuppiere in argento. Londra 1802, argen-
tiere W. Elliot
€ 4.000-5.000
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1405
Rosa Bacicalupi 
San Giuseppe e Gesù
olio su tela, cm 77x56, in cornice coeva dorata. 
Firmato e datato sul retro
€ 2.500-3.000

1406
Coppia di girandoles a tre luci in bronzo dorato con cristallo
di rocca, XIX secolo, altezza cm 55
€ 2.000-2.500

1407
Specchiera Luigi XV riccamente intagliata a volute ed ele-
menti vegetali. Francia seconda metà XVIII secolo, cm 190x90
€ 4.000-5.000

1408
Tankard in argento corpo liscio, coperchio a cupola, manico
a esse con finale a cuore. Londra 1797, altezza cm 21
€ 2.000-3.000
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1409
Terracotta patinata a finto bronzo
raffigurante Ratto di Europa. Francia XIX
secolo, cm 73x43x76
€ 5.000-6.000

1410
Coppia di vasi Impero in porcellana do-
rata con figure e paesaggi entro riserve, ma-
nici biansati con teste ferine, XIX secolo,
altezza cm 30
€ 1.000-1.200

1411
Placca in maiolica decorata con pae-
saggio con templi dipinto in policromia.
Castelli, fabbrica Cappelletti, fine XVIII se-
colo, cm 20,5x26, in cornice
€ 4.000-5.000

1412
Santa Caterina scultura in legno di-
pinto, Siena XVII secolo 
€ 800-1.000

1413
Scuola Veneta del XVIII secolo
Incendio di Sodoma 
olio su tela, cm 70x88, in cornice
€ 8.000-10.000

1409

1411
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1414
Placca in maiolica decorata in policro-
mia con monaco e figure in paesaggio con
architetture. Castelli, fabbrica Gentile, XVIII
secolo, cm 19x26
€ 5.000-7.000

1415
Scuola del XVII secolo
La Samaritana al pozzo 
olio su tela, cm 30x43, in cornice
€ 1.500-2.000

1416
Placca in maiolica decorata con pae-
saggio con castello dipinto in policromia,
Castelli, fabbrica Cappelletti, fine XVIII se-
colo, in cornice, cm 21x29
€ 3.000-3.500

1417
Console a goccia in stile Luigi XV
laccata in policromia, cm 115x60x88
€ 1.000-1.500

1418
Jan van der Bent (1650-1690) 
Paesaggio con armenti 
olio su tela, cm 62,5x74,5. Siglato e con
Expertise di Giancarlo Sestieri
€ 6.000-8.000
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1419
Importante specchiera Luigi XVI in legno intagliato e do-
rato, ricca cimasa con sfingi alate e vasetto centrale dal quale fuo-
riescono cascate di fiori e foglie. Toscana XVIII secolo, cm 260x122
€ 6.000-7.000

1420
Divanetto Luigi XVI a due posti intagliato in noce, gambe
troncoconiche scanalate, Francia XIX secolo
€ 500-600

1421
Camino in marmo bianco scolpito sul fronte, XIX secolo,
lunghezza cm 123, altezza cm 95
€ 400-500

1422
Coppia di poltroncine Carlo X in noce, braccioli a ricciolo,
gambe anteriori tornite e gambe posteriori a sciabola, seduta im-
bottita, XIX secolo
€ 400-500

1423
Coppia di statuine portacandele in porcellana policroma
raffiguranti personaggi orientali con tunica. Francia XX secolo, al-
tezza cm 22,5
€ 400-450

1424
Specchiera Luigi XVI laccata con ricca cimasa riccamente inta-
gliata con elementi vegetali. Piemonte fine XVIII secolo, cm 184x96
€ 5.000-6.000
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1425
Piano in marmo lastronato con marmi policromi a volute, XIX
secolo, cm 160x90x6
€ 4.000-5.000

1426
Comò Impero a tre cassetti in noce con colonne sui montanti,
maniglie e applicazioni in bronzo dorato, piano in legno, cm
120x51x90
€ 1.800-2.000

1427
Scuola del XVIII secolo 
Battaglia 
olio su tela, cm 26x33, in cornice
€ 1.000-1.200

1428
Scrivania in noce con gambe tornite e tre cassetti, XIX secolo,
cm 113x51x77
€ 500-600

1429
Console Luigi Filippo dorata e riccamente intagliata con vo-
lute, pellacce ed elementi vegetali, quattro gambe arcuate riunite
da traverse sagomate e piano in marmo incassato, XIX secolo,
cm 100x60x86
€ 800-1.000

1430
Scuola del XVIII secolo 
Giovinetti 
coppia di olii su carta, cm 40x28,5
€ 2.000-3.000
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1431
Tavolo da pranzo telescopico in mo-
gano, gambe tornite e sfaccettate, piedi a
vasetto in ottone con rotelle, Inghilterra
1835 circa, cm 114x160x75
€ 4.000-5.000

1432
Stefano Magnasco (1635-1674)
Compianto sul Cristo morto 
olio su tela, cm 99x121, in cornice 
Si ringrazia Camillo Manzitti per l’attribu-
zione di questo dipinto
€ 7.000-8.000

1433
Panca con schienale traforato e
gambe tornite riunite da traverse, XIX se-
colo, lunghezza cm 156
€ 500-600

1434
Ribalta Luigi XIV lastronata e filettata
a quattro cassetti, scrittoio con vani e cas-
settini, fronte mosso, XVIII secolo, 
cm 121x52x106 
€ 7.000-8.000

1435
Figura femminile in legno su basa-
mento a volute con foglie e mascheroni,
XIX secolo, altezza cm 188
€ 2.000-3.000

1432

1435
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1436
Orologio Luigi XV in legno laccato a motivo floreale su fondo
verde con mensolina da muro, applicazioni in bronzo dorato e
vaso bronzeo sulla sommità, grande quadrante con numerazione
romana e araba. Meccanismo Chaux de Fond, Francia XVIII se-
colo, cm 40x17 altezza cm 74, con mensola cm 97
€ 3.000-3.500

1437
Scuola Italiana del XVII secolo 
Ritratto di Didone abbandonata 
olio su tela, cm 97x73,5, in cornice
€ 2.500-3.000

1438
Scuola Italiana del XVII secolo
Due Santi martiri che bruciano un libro eretico 
olio su tela di forma circolare, diametro cm 50
€ 2.000-3.000

1439
Scuola Napoletana del XVIII secolo 
Ascensione della Vergine con angeli 
olio su tela, cm 62x47
€ 4.500-5.000

1436
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1450
Scuola italiana del XVIII secolo 
Paesaggio fluviale con figure e architetture 
olio su tela, cm 40x38
€ 3.500-4.000

1451
Quattro dipinti su vetro raffiguranti episodi biblici, cornici in-
tagliate e dorate, XVIII secolo, cm 46x38
€ 7.000-8.000

1452
Cornice dorata e riccamente intagliata a tre ordini con foglie
di alloro e bacellature susseguenti, XVII secolo, cm 66x52 (93x80)
€ 4.500-5.000

1453
Paravento in noce composto da cinque pannelli rivestito in
stoffa verde ricamata a motivo vegetale, XIX secolo, cm 350x177
€ 700-800
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1454
Cronografo automatico “Philippe
Sterel”, tre contatori, quadrante blu,
cassa in acciaio laminato in oro 18kt
€ 500-600

1455
Diamante taglio brillante di ct 1,61,
colore G purezza VS1 con certificato Ci-
sgem Milano n. 47103 del 11/7/08, dati in-
cisi al laser sulla cintura
€ 11.000-12.000

1456
Bracciale in oro 18 kt a maglia di riso 
€ 450-550

1457
Bottoni da polso in oro giallo 18 kt,
cristallo di rocca e rubini 
€ 400-500

1458
Anello con smeraldo colombiano
rettangolare di ct 6,60 con contorno di
quattordici diamanti per ct 2,22. Verifica
gemmologica
€ 35.000-40.000

1459
Pariglia di diamanti taglio brillante:
ct 0,697 colore J, purezza SI1; ct 0,75 co-
lore J, purezza VS2. Verifica gemmologica
€ 2.000-3.000

1460
Anello in oro giallo 18 kt con rubino
centrale e due diamanti laterali
€ 1.000-1.500

1461
Spilla in porcellana dipinta, cornice in
oro, Gran Bretagna, XIX secolo
€ 1.000-1.200

1462
Anello in oro giallo 18 kt con pavé di
diamanti e motivo centrale a foglia (taglio
brillante e baguette) 
€ 4.000-5.000

1463
Anello in oro rosa 18 kt con pavè di
rubini e diamante taglio vecchio di ct 1
circa, anni ’40-’50
€ 2.500-3.000

1464
Anello in oro giallo 18 kt e smalto
nero, diamante centrale taglio vecchio di
ct 2,40 circa
€ 6.000-7.000

1465
Spilla in platino a soggetto floreale con
diamanti taglio antico a cuscino e rotondi
per un totale di ct 7 circa
€ 10.000-12.000

1466
Ciondolo a croce in oro giallo 18 kt
con catena, pavè di diamanti per ct 0,40 e
smeraldo di ct 1,05, gr 7,4
€ 750-850

1467
Anello con diamante taglio brillante di
ct 0,55, purezza VS1, colore H 
€ 1.200-1.400

1468
Anello in oro giallo 18 kt con sme-
raldo centrale di ct 2,30 e pavè di dia-
manti per ct 0,24, gr 7,30
€ 1.300-1.500

1469
Anello in oro giallo 18 kt con dia-
mante taglio brillante di ct 1,35 circa, pu-
rezza IF colore J-K firmato “Tiffany & Co”,
Paloma Picasso
€ 7.000-8.000

1470
Anello in oro giallo e bianco 18 kt
con due diamanti taglio vecchio per ct
0,90 circa, anni ’30 
€ 800-1.000

1471
Anello in oro giallo 18 kt a fascia con
zaffiri e diamanti 
€ 1.600-1.800
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1472
Francesco Panini (1745-1812), 
attribuito a 
Capriccio con architetture e personaggi 
olio su tela in cornice coeva con passe-
partout ovale, cm 123x83
€ 10.000-12.000

1473
Cassettone Impero in noce, montanti
a colonna con capitelli in bronzo dorato,
quattro cassetti sul fronte, XIX secolo, 
cm 121x53x94
€ 800-900

1474
Console Carlo X lastronata e filettata,
gambe anteriori arcuate in legno ebaniz-
zato terminanti con piedi ferini intagliati
e dorati. Fondo a specchio, XIX secolo,
cm 100x50x200
€ 800-1.000

1475
Coppia di candelabri in argento a
tre luci, inizio XX secolo, altezza cm 49
€ 800-900

1476
Tavolo in noce con gambe a lira,
XX secolo
€ 1.000-1.200

1477
Lampione in legno intagliato e dorato,
XVIII secolo
€ 450-500

1478
Giacomo Francesco Clipper detto
Todeschini 
Autoritratto in bottega 
olio su tela, cm 122x167, in cornice inta-
gliata, laccata a finto marmo e dorata
€ 14.000-16.000

1472
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1479
Rara specchiera Luigi XV dorata e
riccamente intagliata a volute, pellacce e
elementi vegetali e floreali, profilo sago-
mato e vaso di fiori a rilievo al centro
dello specchio con cornice interna, XVIII
secolo, cm 130x155
€ 14.000-16.000

1480
Tavolino a lira con piano ovale in
marmo, XIX secolo, cm 39x30x86
€ 400-500

1481
Comodino in stile Luigi XIV laccato
in policromia, XIX secolo, cm 56x37,5x76
€ 500-600

1482
Cornice a bassorilievo in marmo
bianco con scene di genere, animali e de-
corazioni floreali. Italia XIX secolo, 
cm 75x62,5
€ 800-1.000

1483
Quattro sedie tipo direttorio in
noce con schienale traforato e seduta in
stoffa rossa
€ 400-500

1484
Torciera in legno intagliato, dorato e
laccato con teste di putti alati, base in
marmo, XVIII secolo, altezza cm 194
€ 700-800

1485
Claude Lorraine, scuola di 
Marina con velieri 
olio su tela, in bella cornice dorata, 
cm 72x96
€ 12.000-15.000
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1486
Coppia di lampadari Luigi XVI a otto luci con fusto in legno
riccamente intagliato e dorato con cristalli. Genova inizio XIX se-
colo, diametro cm 100, altezza cm 120
€ 8.000-9.000

1487
Lampadario a mongolfiera a otto luci in bronzo dorato e
vetro, XVIII secolo, diametro cm 95, altezza cm 110
€ 2.000-2.500

1488
Piatto in ceramica decorata in policromia, Delft, XIX secolo,
diametro cm 35
€ 250-300

1489
Piattino in maiolica decorata in policromia, Savona XVIII se-
colo, diametro cm 20,5
€ 500-600

1490
Coppia di piatti Dagoty in ceramica dorata e dipinta in po-
licromia con scene ludiche, diametro cm 22
€ 500-600

1491
Comodino in stile a uno sportello intagliato con due finti cas-
setti, XIX secolo, cm 60x40x77
€ 500-600

1486/2 1486/2



1492
Scuola Napoletana del XVIII secolo
Ritratto di nobile con armatura 
olio su tela, cm 62x47, in cornice coeva
€ 9.000-10.000

1493
Fioriera in legno ebanizzato con alte gambe arcuate, XIX
secolo, cm 55x25x85
€ 400-500

1494
Servizio da tè Herend in porcellana a decorazione floreale po-
licroma entro riserve composto da teiera, caffettiera grande e pic-
cola, zuccheriera, tre vassoietti, 12 tazze grandi e sei piol con piattini
€ 900-1.000

1495
William Redmore Bigg (1755-1828) 
Sawery Gilpin (1733-1807) 
Ritratto del colonnello Charles Herries 
olio su tela, cm 108x86, iscrizione sul cartellino: Charles Herries
- col. Light Horse Volunteers / 1745 - 1819 W.R.Bigg R.A. Horse
by S. Gilpin R.A.
€ 15.000-20.000

1496
Servizio da tè da sei in porcellana blu e oro e argento con
decorazioni stile impero marcato Bachruch
€ 800-1.000

1497
Cassapanca in noce con fronte e fianchi pannellati, XVII se-
colo, cm 165x70x67
€ 600-800
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1498
Coppia di poltrone Luigi XV in noce
con schienale sagomato ed integliato con
pellacce, Genova XVIII secolo
€ 6.000-8.000

1499
Credenza in noce con alzata, sul fronte
due sportelli e tre cassetti intagliati, XIX
secolo, cm 165x49x212
€ 1.000-1.200

1500
Tappeto a fondo beige con medaglioni
floreali, Cina inizio del XX secolo
€ 1.000-1.200

1501
Tavolo a biscotto con intarsi in legni
chiari, XIX secolo, cm 118x73x80
€ 600-800

1502
Specchiera ovale argentata a mecca con
fascia intagliata, fine XVIII secolo, cm 57x70
€ 800-900

1503
Camino neoclassico in marmo bianco,
inizio XIX secolo, cm 115x155
€ 1.200-1.500

1504
Andrea Appiani (1754-1817), 
attribuiti a 
La storia di Adamo ed Eva 
coppia di dipinti su carta, cm 45,5x44, in
cornice
€ 8.000-10.000

1498
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1505
Coppia di moretti in legno
laccato e dorato poggianti su
base a colonna con piedi a ric-
ciolo riccamente intagliata a vo-
lute ed elementi vegetali, XVIII
secolo, altezza cm 146
€ 8.000-10.000
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1506
Orecchini pendenti con due gocce di
corallo e diamanti di vecchio taglio 
€ 1.000-1.500

1507
Braccialetto in corallo
€ 100-150

1508
Zaffiro naturale Ceylon qualità extra
di ct 5,169, taglio ovale. Verifica gemmolo-
gica 
€ 9.000-10.000

1509
Collana in oro giallo 18 kt e pendente
con smeraldo centrale di ct 1,60 e con-
torno di diamanti per ct 1,40 circa 
€ 3.800-4.000

1510
Parure di corallo formata da spilla, bot-
toni da polso, grandi orecchini a goccia e
pettine. Astuccio originale con mono-
gramma (mancanze)
€ 2.000-3.000

1511
Spilla-ciondolo in oro rosa 18 kt e ar-
gento a volute con diamanti taglio a rosa,
rubino e perla naturale, anni ‘30
€ 400-500

1512
Diamante taglio brillante in sigillo 
di ct 1,666, purezza VS1 colore J 
€ 7.000-9.000

1513
Portasigarette in oro, gr 96
€ 1.200-1.500

1514
Anello in oro bianco 18 kt con tanza-
nite centrale, taglio ovale di ct 16,17 con-
tornata da tre giri di diamanti taglio
brillante per un totale di ct 8,60. Verifica
gemmologica
€ 16.000-20.000

1515
Anello solitaire in oro giallo 18 kt ,
diamante di vecchio taglio, a cuscino di ct
5,18. Verifica gemmologica 
€ 5.000-6.000

1516
Orecchini in oro bianco 18 kt con dia-
manti e smeraldi. Fattura contemporanea
€ 3.500-4.500

1517
Bracciale a treccia in oro bianco 18 kt,
pavé di diamanti a taglio trapezoidale e
smeraldi a goccia. Fattura contemporanea 
€ 7.000-8.000

1518
Bracciale in oro bianco 18 kt con dia-
manti taglio fantasia e taglio brillante per
ct 6 circa, lunghezza cm 18 
€ 3.500-4.000

1519
Anello in oro bianco 18 kt con sme-
raldo centrale di taglio rettangolare di ct
25,52 con pavé di diamanti taglio brillante
per ct 5,75. Ai lati due motivi con diamanti
taglio baguettes. Verifica gemmologica
€ 50.000-60.000

1520
Anello in oro bianco 18 kt con acqua-
marina centrale di ct 12 con contorno di
venti diamanti taglio brillante per ct 2
circa. Verifica gemmologica
€ 8.000-9.000

1521
Anello in oro bianco 18 kt con rubino
centrale di ct 8,41 (trattato) contornato
da due giri di diamanti taglio brillante e ta-
glio baguettes. Verifica gemmologica
€ 7.000-9.000

1506

1507

1510/4
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1522
Collana di perle australiane sferiche
di mm 12-14 circa. Fermezza in oro
bianco a boule con pavè di diamanti taglio
brillante per un totale di 2 ct circa
€ 8.000-9.000

1522a
Lotto costituito da otto spille in oro 18
kt e pietre dure
€ 1.000-1.200

1523
Sveglietta da viaggio in smalto guillo-
ché su argento. Astuccio originale, Asprey,
Londra, XX secolo
€ 1.000-1.200

1524
Collana in oro bianco 18 kt con pavé
di diamanti a taglio trapezoidale e sme-
raldi taglio a goccia sulla parte anteriore.
Fattura contemporanea
€ 10.000-12.000

1524a
Anello con diamante solitarie di vec-
chio taglio di ct 1,50 circa
€ 1.500-2.000

1525
Anello in oro giallo e bianco 18 kt, con
smeraldo centrale e diamanti laterali. Fat-
tura contemporanea 
€ 3.000-4.000

1526
Anello in oro bianco 18 kt con zaffiro
blu di ct 2,10 e diamanti per ct 2,20. Veri-
fica gemmologica 
€ 2.500-3.000

1522

1523

1525 1526



1527
Bracciale in oro rigido 18 kt con gra-
nati e perle. Fattura contemporanea
€ 900-1.000

1528
Bracciale in oro giallo e bianco 18 kt
con lavorazione a filo ritorto e pavè di dia-
manti taglio brillante per 3 ct circa, anni ‘50
€ 2.500-3.500

1529
Orecchini a lobo in oro bianco e giallo
18 kt costituiti da una coppia di diamanti di
taglio vecchio per un totale di ct 1,50 circa
€ 1.800-2.000

1530
Bracciale in oro giallo 18 kt con fregio
in diamanti. Fattura contemporanea
€ 1.800-2.000

1531
Elenfantino in quarzo citrino fumè. Pun-
zone russo
€ 1.800-2.000

1532
Lotto costituito da trenta diamanti non
calibrati per un totale di ct 4,76 
€ 2.000-2.500

1533
Bracciale a spicchi in oro giallo 18 kt,
gr 68,6
€ 1.800-1.900

1534
Bracciale in oro giallo 18 kt, anni ‘40-
’50. Fattura a mano
€ 1.500-1.700

1535
Scatola in tartaruga contenente un ri-
tratto di soggetto maschile, militare. Raffi-
nata cornice in oro 18 kt, XIX secolo 
€ 1.000-1.200
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1536
Calice in argento dorato e sbalzato con stemmi entro deco-
razioni, volute, con applicazioni di teste di putti alati a tuttotondo
su base e stelo, Napoli inizi XIX secolo, altezza cm 35
€ 1.000-1.500

1537
Lampadario a mongolfiera a otto luci in bronzo e vetri, XIX
secolo, diametro cm 80, altezza cm 100
€ 400-500

1537a
Orologio in bronzo, XIX secolo
€ 700-800

1538
Cassaforte con borchie in ferro su base in legno ebanizzato,
XIX secolo, cm 67x35x138
€ 2.500-3.000
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1539
Scuola Genovese del XVII secolo
San Giovanni 
olio su tela, cm 100x75, in cornice a cassetta noce e oro
€ 3.000-3.500

1540
J.L. Beaumont, scuola di 
Scena con figure 
olio su tela, cm 200X76
€ 3.000-3.500

1540a
Grande tavolo in ferro con importante piano riccamente in-
tarsiato con marmi colorati, cm 100x160x78
€ 15.000-20.000

1541
Credenza in stile rinascimento con ante e alzata ricca-
mente intagliate a mascheroni e angeli, alzata con colonne tor-
nite, due cassetti e due sportelli, XIX secolo, cm 150x60x183
€ 1.300-1.500
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1542
Domenico Piola (Genova 1627-1703) 
San Francesco in adorazione della croce 
penna e acquarello su carta, mm 35x18,5 
€ 2.500-3.000

1543
Giovanni Francesco Barbieri detto il Guercino 
(1591-1666), copia da 
Santa martire con agnello 
olio su tela, cm 115x92, in cornice dorata antica
€ 2.500-2.800

1544
Scuola Romana XVIII secolo 
Scene bibliche 
quattro dipinti ad olio su tela, cm 45x38, tele sagomate
€ 4.000-6.000
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1545
Emile Gambogi 
Ritratto con bambino, 1883
olio su tela, cm 56x47, in cornice coeva 
€ 3.000-3.500

1546
Pietà in legno scolpito e dipinto, XVI secolo 
€ 800-1.000

1547
Madonna con Bambino in legno scolpito e dorato, XVI secolo 
€ 700-800
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1548
Figura in avorio raffigurante Abraham Duquesne (1610-1688)
poggiante su base cilindrica in legno ebanizzato. Francia XIX se-
colo, altezza figura cm 15,8
€ 4.000-5.000

1549
Gruppo in avorio raffigurante Venere e Cupido su base cilin-
drica in avorio, XIX secolo, altezza cm 29
€ 5.000-6.000

1550
Coppia di piccoli lampadari Impero a mongolfiera a sei luci
in bronzo dorato e cristalli, XVIII secolo, diametro cm 59, altezza
cm 75
€ 1.200-1.400

1551
Due candelieri in bosso tornito, XVIII secolo, altezza cm 40
€ 500-600

1551a
Due candelieri in bosso tornito, XVIII secolo, altezza cm 36
€ 500-600

1552
Quattro placchette ovali con figure di santi in metallo dorato
e sbalzato, XVIII secolo
€ 800-1.000

1553
Scuola Toscana del XVII secolo 
Cristo nell’orto 
olio su onice, cm 24x21, in cornice dorata
€ 1.400-1.600
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1554
Angoliera intarsiata a un cassetto nella base, alzata con spor-
tello che cela vano con diversi ripiani, profili ebanizzati, alte gambe
arcuate, Piemonte XVIII secolo, cm 51x51x190
€ 4.000-5.000

1554a
Scultura orientale in bronzo, Cina XVIII secolo
€ 2.000-2.500

1555
Scuola della fine del XVIII secolo
Paesaggio con figure, armenti e rovine 
olio su tela, cm 34,5x43, in cornice dorata, firma di difficile lettura
in basso a destra
€ 2.500-3.000

1556
Bronzetto raffigurante cupido, XVII secolo, altezza cm 12
€ 1.800-2.400

1557
Prometeo in avorio, XVI secolo 
€ 1.200-1.400

1558
Figura femminile in avorio su base in legno firmata A. Revet,
Francia XIX secolo, altezza cm 21
€ 1.200-1.500

1559
San Sebastiano in avorio, XVII secolo 
€ 1.000-1.200
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1560
Lampadario Luigi XVI a otto luci con fusto intagliato e do-
rato e cristalli, fine XVIII secolo, diametro cm 90, altezza cm 120
€ 1.000-1.200

1561
Lampadario Luigi XVI ad otto luci, fusto in legno dorato, cri-
stalli e bracci in metallo, XIX secolo, altezza cm 104, diametro
cm 95
€ 2.000-2.500

1562
Lampadario in vetro di Murano a diciotto luci con nume-
rosi fiori e foglie, diametro cm 135, altezza cm 130
€ 4.500-5.000

1563
Lampadario Luigi XVI a dodici luci con fusto intagliato e do-
rato e cristalli, fine XVIII secolo, diametro cm 110, altezza cm 130
€ 1.800-2.400

1564
Pittore Senese del XVII secolo 
Ritratto di Armenio di Francesco Petrucci 
olio su tela, cm 93x70, in cornice coeva nera e oro
€ 3.500-4.500

1565
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Venere con amorino 
olio su tela, cm 163x123 
€ 7.000-7.500
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1566
Statuetta in legno intagliato, laccato e
dorato raffigurante Madonna, XIX secolo,
altezza cm 32
€ 700-800

1567
Statuetta in legno intagliato, laccato e
dorato raffigurante Madonna, XIX secolo,
altezza cm 36
€ 700-800

1568
Statuetta in maiolica policroma raf-
figurante Madonna incoronata, XIX se-
colo, altezza cm 27
€ 400-500

1569
Servizio di piatti in porcellana Herend
da dodici con decorazione policroma a
fiori e farfalle e bordo dorato composto
da ventisei piatti piani, dodici piatti fondi,
cinque piatti da antipasto, diciotto piattini
da frutta, sei tisaniere con coperchio, sei
tazze da tè, sei tazzine da caffè, due zup-
piere, un insalatiera, quattro piatti da por-
tata di forme differenti e tre salsiere
€ 2.500-3.000

1570
Due busti maschili in marmo bianco
con colonne in marmo verde, XIX secolo,
cm 31x26x55
€ 8.000-10.000

1571
Vaso biansato in terracotta attribuito a
Giuseppe Sanmartino, siglato IS, altezza
cm 22
€ 2.500-3.000

1572
Scuola Toscana del XVII secolo
Rebecca al pozzo 
olio su tela 
€ 3.000-3.500

1568 1567 1566

1569

1572



1573
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Cristo nell’orto degli ulivi 
olio su tela, cm 75x101
€ 3.000-3.500

1574
Servizio di posate da dodici incom-
pleto composto da 23 forchette grandi, 22
forchette piccole, 12 cucchiai grandi e do-
dici cucchiai piccoli, 24 coltelli grandi e 22
coltelli piccoli, 12 forchette e 12 coltelli da
pesce, 4 posate da portata, gr 7000 circa
€ 1.500-2.000

1575
Croce astile a due facce in rame sbal-
zato con Dio Padre, Santi e Angeli, Cristo
con simboli degli evangelisti, XVII secolo,
altezza cm 74
€ 800-1.000

1576
Pieter Angillis (1685-1734) 
attribuito a 
Scena d’interno con musicisti 
olio su tela, cm 50,8x59
€ 4.000-5.000

1577
Lampadario a mongolfiera a dieci
luci con foglie in metallo e cristalli, altezza
cm 100 diametro cm 80
€ 1.800-2.200

1578
Bassorilievo raffigurante Madonna col
Bambino in legno laccato, XVIII secolo, 
cm 106,5x59,5
€ 2.500-3.000

1579
Ritratto di cane
guache su pergamena, cm 22x32
€ 1.500-2.000
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1580
Sette miniature con vedute di Roma in cornice, XIX secolo,
diametro cm 4,5 circa
€ 1.800-2.000

1581
Lampadario a otto luci in bronzo dorato con elementi ve-
getali, gocce in cristallo di Rocca, XVIII secolo, diametro cm 60,
altezza cm 80
€ 3.500-4.000

1582
Diplomatica Napoleone III con piano rivestito in pelle, due
cassetti affiancati sotto il piano, gambe troncopiramidali, applica-
zioni in bronzo dorato, XIX secolo, cm 106x70x78
€ 6.000-7.000

1583
Scuola Italiana del XVIII secolo 
Ritratto di Luisa D’Angouillame 
olio su tela, cm 39x33, sul retro stemma a fuoco
€ 3.000-4.000
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1584
Scuola Fiamminga del XVII secolo 
Figura di anziano che scrive 
olio su tavola, cm 46,5x37
€ 2.200-2.400

1585
Scuola Italiana del XVII secolo 
Santa Caterina da Siena 
olio su tela, cm 102x77
€ 1.000-1.200

1586
Capitello in marmo bianco, epoca medievale 
€ 1.200-1.500

1587
Scuola Senese del XVII secolo
San Bernardino
olio su tavola tonda
€ 1.200-1.400
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1601
Coppia di candelieri in
legno intagliato e dorato, XVIII
secolo, altezza cm 58
€ 300-400

1602
Coppia di vasi in porcel-
lana bianca con scene quoti-
diane. Cina inizio XX secolo,
altezza cm 60
€ 500-600

1603
Cornice dorata con angoli
in gesso
€ 200-250

1604
Pescera in maiolica e piat -
to Bassano
€ 300-350

1605
Due elemosinieri in ottone
€ 250-300

1606
Lettino direttorio in noce,
inizio XIX secolo
€ 80-100

1607
Tappeto Persiano Saruk a
fondo beige con medaglione
centrale. Fine del XIX secolo,
cm 195x125
€ 500-600

1608
Tappeto turco da preghie -
ra a fondo verde-azzurro. XX
secolo, cm 133x92
€ 400-500

1609
Coppia di lettini in ferro
bat tuto con dorature
€ 200-250

1610
Quattro placche da far-
macia in ceramica dipinte in
policromia con personaggi a
rilievo, cm 36x46 circa
€ 500-600

1611
Zuccheriera in argento
Luigi Filippo. Debain Parigi XIX
secolo, gr 360
€ 400-500

1612
Coppia di sculture in
legno di Toncelli su base di ar-
desia, metà XX secolo
€ 200-250

1613
Piatto in maiolica stile rina-
scimentale con stemma aral-
dico e grottesche, Manifattura
Allloati 1875, diametro cm 47
€ 400-500

1614
Applique in bronzo do-
rato a tre luci in stile Luigi
XVI. Francia XIX secolo, 
cm 62x36x23
€ 400-500

1615
Cornice dorata ovale con
cimasa
€ 200-250

1616
Scatola in porcellana Ca-
podimonte con applicazioni in
bronzo
€ 200-250

1617
Coppia di piccole figure di
dame in bronzo, fine XIX secolo
€ 250-300

1618
Lotto composto da due
gruppi con putti e due pic-
coli candelieri in porcellana di
Capodimonte, XX secolo
€ 100-120

1619
Vincenzo Ballestrieri 
Scultura in bronzo con testa di
bambino che piange
€ 400-450

1620
Tavolo in mogano allunga-
bile ad una prolunga, 
cm 77x118x115
€ 300-400

1621
Tappeto persiano Tabriz,
inizio XX secolo, cm 314x210
€ 400-500

1622
Scatoletta ovale in avorio,
XVIII secolo
€ 400-500

1623
Ritratto di bambino
olio su tela
€ 400-500

1624
Settimanale a sette cassetti
lastronato e filettato, maniglie
e applicazioni in bronzo do-
rato, piano in marmo. XX se-
colo, cm 38x32x134
€ 100-150

1625
Comodino a due cassetti,
lastronato e filettato con piano
in marmo rosa, alte gambe
troncopiramidali. XIX secolo,
cm 38x30x85 
€ 100-150

1626
Credenzina in noce intera-
mente lastronato e filettato in
radica di noce, due sportelli,
fronte e fianchi mossi. XX se-
colo, cm 110x40x91
€ 150-200

1627
Inginocchiatoio in noce.
XIX secolo, cm 75x52x80
€ 150-200

1628
Poltroncina in legno di
noce con gambe tornite e se-
duta in paglia. XIX secolo
€ 150-200

1629
Serigrafia di Emanuele Luz-
zati, cm 57x43
€ 50-80

1630
Dipinto su compensato,
firmato in basso a sinistra
€ 40-50

1631
Anonimo del XX secolo
Barche al tramonto 
olio su tela in cornice ebaniz-
zata, cm 49x68, firma in basso
a destra di difficile lettura
€ 250-300

1632
Figura femminile smaltata
€ 200-250

1633
Due vasi cinesi di cui uno
smaltato
€ 200-250

1634
Lotto composto da diverse
stampe in cornice, una spec-
chiera e un dipinto moderno
€ 40-50

1635
Lampadario a mongol-
fiera in bronzo con cristalli,
XIX secolo
€ 300-400

1636
Anonimo del XX secolo
Paesaggio fluviale 
olio su tavola in cornice guillo-
que, cm 70x100
€ 250-300

1637
Due specchiere dorate in stile
€ 200-250

1638
Tavolino da lavoro Luigi Fi-
lippo in noce, XIX secolo, 
cm 51x35x70
€ 150-200
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1639
Lampadario Luigi XVI a
otto luci con fusto intagliato,
dorato e laccato e cristalli. Fine
XVIII secolo, diametro cm 90,
altezza cm 90
€ 1.000-1.200

1640
Specchiera con cornice in
rame sbalzato e cesellato con
figure di putti alati, XIX secolo
€ 80-100

1641
Tavolo da parete in noce
con piano sagomato, gambe a
lira riunite da traversa, 
cm 116x58x80
€ 400-500

1642
Coppia di coprivivande in
vetro soffiato con manico a
forma di frutto, XIX secolo
€ 150-200

1643
Tavolino intarsiato a cine-
serie dal profilo sagomato con
curioso fusto a rami, XIX se-
colo, diametro cm 52, altezza
cm 83
€ 500-600

1644
Scuola italiana 
del XIX secolo
Cavalli 
olio su tela, cm 38x51
€ 300-400

1645
Centrotavola in bronzo
sbalzato con trionfo di putti in
rilievo, al centro delfini pog-
gianti su spighe di grano in
bronzo dorato. XIX secolo,
diametro cm 45, altezza cm 22
€ 300-400

1646
Piatto in maiolica con de-
corazione stilizzata bianco e
blu, Savona XVIII secolo
€ 300-400

1647
Lotto di posate in argento,
sei cucchiai e sei forchette, pun-
zoni Genova XIX secolo, gr 650
€ 200-300

1648
Lotto di posate in argento,
sei cucchiai e sei forchette, pun-
zoni Genova XIX secolo, gr 800
€ 300-400

1649
Vaso in vetro a due anse
con inclusione di paste vitree,
inizio XX secolo
€ 300-400

1650
Orologio da donna Liberty
in argento ‘900 con pietre sin-
tetiche. Svizzera 1935
€ 200-300

1651
Stemma in terracotta, XIX
secolo 
€ 80-100

1652
Tre vasetti in maiolica XVIII
secolo 
€ 250-300

1653
Due reggitenda in legno
laccato, XVIII secolo 
€ 80-100

1654
Due coppette in porcellana
con decori floreali
€ 250-300

1655
Tazza con piattino, salsiera
in porcellana,altro piattino e cin-
que poggiaposate. XIX secolo 
€ 300-400

1656
Cornice dorata in stile
O.L.

1657
Tavolino basso con gambe a
lira
O.L.

1658
Tavolinetto rotondo in
noce con fusto centrale termi-
nante con tre piedi a ricciolo.
XIX secolo, diametro cm 51,
altezza cm 73
€ 200-300

1659
Quattro vetrate con lega-
tura al piombo, XX secolo,
cm 37x171
€ 400-500

1660
Vaso in ceramica. Arte Isla-
mica del XVIII-XIX secolo, al-
tezza cm 28
€ 500-600

1661
Lampadario in bronzo
con coppa in vetro, diametro
cm 41, altezza cm 70
€ 200-250

1662
Coppia di appliques in
legno dorato a due luci , XIX
secolo, altezza cm 35 (rotture
e mancanze)
€ 80-100

1663
Lampadario a quindici luci
in lamierino dorato e sbalzato
e cristallo, XIX secolo, diame-
tro cm 80, altezza cm 90
€ 200-250

1664
Bracciale rigido e spilla in
oro giallo 18 kt
€ 150-200

1665
Comodino interamente la-
stronato e filettato con alte
gambe arcuate, XIX secolo,
cm 37x27x74
€ 300-400

1666
Bergere Luigi XV intagliata
in noce, seduta e schienale im-
bottiti. Francia XIX secolo
€ 400-500

1667
Coppia di specchierine in-
tagliate e dorate. Francia fine
XIX secolo, cm 79x50
€ 400-500

1668
Bruciaprofumi in argento.
Lombardia XVIII secolo, al-
tezza cm 20
€ 200-220

1669
Secchiello in argento, Ger-
mania XVII secolo
€ 500-600

1670
Placca devozionale in ar-
gento, Napoli XVIII secolo,
cm 10,9x4,6
€ 400-450

1671
Servizio da cucito in avorio
e argento
€ 200-250

1672
Lotto comprendente due
stampe
O.L.

1673
Lotto misto con nove og-
getti in argento, metallo argen-
tato e cristallo
O.L.

1674
Ugo Nespolo
Interno
serigrafia, cm 98x68, 
tiratura 55/120
O.L.

1675
Lotto composto da tre ono -
ri ficenze varie 
O.L.
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1676
Targa litografica della
Campari e copia di manifesto
O.L.

1677
Lotto di numerosi libri d’arte
€ 80-100

1678
Lampadario Umbertino
in bronzo dorato e cristalli
O.L.

1679
Sei sedie in legno ebanizzato
e intagliato, Cina XIX secolo
€ 500-600

1680
Anello in oro giallo 18 kt
con diamanti taglio brillante
per ct 0,07, gr 11,80
€ 250-350

1681
Spilla in oro giallo 18 kt a
forma di girandola
€ 150-180

1682
Spilla in oro giallo 18 kt
con cammeo in conchiglia
€ 150-200

1683
Tavolino in legno, Cina XX
secolo, cm 60x60x46
€ 200-250

1684
Coppia di poltrone in
legno di noce con braccioli,
Cina XX secolo, altezza cm 95
€ 350-400

1685
Poltrona a pozzetto in noce
con rivestimento in tessuto con
fiori
€ 700-800

1686
Pietro Gaudenzi 
Ritratto di bambino, 1920 
matite e pastelli su carta, 
cm 37x22
€ 250-300

1687
Acquarello di G.Picollo
con veduta di paese, cm 25x40.
Nel lotto disegno firmato Cenni
€ 80-100

1688
Affreschi di Pompei con
putti, coppia di stampe acqua-
rellate, cm 32x42, in cornice
€ 400-500

1689
Affreschi di Pompei con
putti, coppia di stampe acqua-
rellate, cm 32x42, in cornice
€ 400-500

1690
Lotto di bottigliette, bic-
chieri e altro in vetro decorato
ed inciso (11 pezzi)
€ 180-200

1691
Calamaio in argento con
elemento centrale in vetro, In-
ghilterra XIX secolo, gr. 300
circa
€ 150-180

1692
Orecchini a monachella
con pietre blu e rosette di dia-
manti
€ 100-200

1693
Spilla a fiocco in oro 18 kt,
anni ‘40
€ 200-300

1694
Lotto di libri e stampe
O.L.

1695
Tappeto Kilim. Turchia XX
secolo, cm160x290
€ 400-500

1696
Orologio a Cartel in lacca
nera con decori in oro, XIX
secolo, cm 30x12x80 (difetti)
€ 250-300

1697
Gruppo in biscuit con ca-
valli che trainano carro. XX se-
colo, cm 54x24x40
€ 300-400

1698
Specchiera in noce, XX se-
colo, cm 118x78
O.L.

1699
Lavandino in marmo
€ 200-250

1700
Armadio in pioppo a due
ante pannellate. XIX secolo,
cm 44x126x196
€ 500-600

1701
Beltrami
Cavalli nella stalla
€ 200-250

1702
Legumiera in Sheffield in
stile barocchetto con coper-
chio. XIX secolo, cm 37x27x15
€ 100-150

1703
Tavolo a capretta in castagno
€ 300-400

1704
Cornice in legno intagliato
e dipinto con riproduzione re-
ligiosa
€ 100-120

1705
Petschinig 
Castello di Hochoosterwitz 
olio su masonite, cm75x96
€ 180-200

1706
Due sedie Luigi XVI in
noce con cannè, fine XVIII se-
colo, altezza cm 94
€ 200-250

1707
Figura di saggio in legno,
Cina XX secolo, altezza cm 28
€ 50-80

1708
Moretti Foggia, 
attribuito a 
Paesaggio di montagna
disegno su carta, cm 15x21
€ 150-200

1709
Litografia con strada di paese,
cm 19x12
€ 200-250

1710
Silvio Bicchi
Mucca e vitelli 
olio su tela, cm 30x40
€ 400-500

1711
Ugo Capocchini 
(1901-1980) 
Nudo femminile 
matita su carta, cm 30x21
€ 150-180

1712
O Buson 
Natura morta con pesci 
olio su tela, cm 50x60
€ 300-350

1713
Scuola del XIX secolo
Ritratto femminile 
acquarelli su carta, cm 23x19
€ 200-250

1714
Due vasetti anni ‘70
€ 50-60

1715
Servizio di piatti in porcel-
lana da dodici con bordo in oro
€ 100-150

1716
Scuola del XVII secolo
San Domenico 
olio su tavoletta, cm 14x10, 
in cornice
€ 200-250

1717
J.B. Homan 
Carta geografica dell’Italia 
incisione in cornice, 1750 circa
€ 400-500

345



1718
Sei piatti deco e otto piatti
Faenza
O.L.

1719
Lotto comprendente due
scatoline in ceramica, asinello
con gerla, scatola in terracotta
e ovetto 
O.L.

1720
Lotto comprendente sca-
tola portatabacco (CIMA), car -
retto e asinello, scatola in
ceramica e ciotola azzurra
O.L.

1721
Vaso in giada con coperchio
a forma di bruciaprofumo, de-
corazione di tipo arcaicizzante,
Cina, epoca Ching, XIX secolo
€ 250-300

1722
Paracamino a due ante,
ciascuna delle quali con fun-
zione di cornice per due ac-
querelli raffiguranti paesaggi. Sul
retro: W.M. Hayward, Giltspur
Street, London. Inghilterra
1910/20, cm 85x49 cadauno
€ 250-300

1723
Specchio Luigi XIV laccato
verde e giallo, XVIII secolo,
cm 51x53 
€ 150-200

1724
Specchiera in noce dorata,
XVIII secolo, cm 55x66
€ 150-200

1725
Stampa del XVIII secolo
raffigurante battaglia, cm 39x48,
in cornice
€ 50-60

1726
Cornice dorata a mecca,
XVIII secolo, cm 30x18 
€ 200-300

1727
Cornice dorata a mecca,
XVIII secolo, cm 28x20 
€ 200-300

1728
Cornice dorata a mecca,
XVIII secolo, cm 37x18 
€ 150-200

1729
Cornice dorata e argentata
a mecca, XIX secolo, cm 41x31
€ 600-700

1730
Cornice a sagoma ro-
mana dorata a mecca, XVIII
secolo, cm 44x28
€ 200-250

1731
Loddo Dorgali, 
attribuito a
Grande vaso con manici zoo-
morfi in terracotta decorata
con figure in rilievo e smaltate
a freddo, altezza cm 43
O.L.

1732
Coppia di candelieri a due
bracci in terracotta maiolicata
e dorata predisposti per even-
tuale impianto elettrico. Italia
1950/1960, altezza cm 16, lun-
ghezza cm 38
€ 40-50

1733
Quattro musicisti in maio-
lica, manifattura Preciosa
O.L.

1734
Due serigrafie firmate
O.L.

1735
CEAS - Albisola 
Grande cache-pot in terra-
cotta maiolicata e smaltata a
decoro scozzese bianco e
beige. Firma sotto la base.
1950 circa, altezza cm 39 dia-
metro cm 42
O.L.

1736
Due vasi medicei bacellati
in marmo bianco, XIX secolo
(rotture e differenze)
€ 400-500

1737
Lampadarietto in cristallo
con montatura in bronzo
€ 50-80

1738
Vaso in vetro di Murano
€ 200-250

1739
Tavolino basso con piedi in
bronzo e piano a specchio, XX
secolo
€ 300-400

1740
Cristo in legno intagliato,
XVIII secolo (mancante di un
braccio)
€ 100-150

1741
Otto miniature diverse, XIX
e XX secolo
€ 100-120

1742
Passatoia persiana con de-
coro a medaglioni, XX secolo,
cm 450x140
O.L.

1743
Grande tappeto persiano
a fondo blu con decoro a mo-
tivi floreali, cm 270x180
O.L.

1744
Lotto misto
O.L.

1745
Lotto comprendente sette
cachepots (tra cui tre piccoli
per piante grasse di Laveno e
due della Casa dell’Arte) e
due piattini della Casa del-
l’Arte di Albisola, 1930 circa
O.L.

1746
Bracciale rigido in oro 9 kt
inciso, Gran Bretagna, XIX se-
colo
€ 80-100

1747
Scrivania in noce in stile ri-
nascimento, gambe ad asso di
coppe, XIX secolo, 
cm 72x136x82
€ 100-150

1748
Acquasantiera in argento
sbalzato raffigurante Cristo
benedicente, inizio XIX secolo,
altezza cm 27
€ 200-250

1749
Acquasantiera in argento
sbalzato con Vergine assunta
su nubi, inizio XIX secolo, al-
tezza cm 22
€ 200-250

1750
Bussola a secco con rosa dei
venti in carta in cassetta di
legno con coperchio a feritoia,
XIX secolo, cm 27,5x27,5x18,5
€ 200-250

1751
Ciondolo portafoto in oro
14 kt e smalti policromi
€ 180-200

1752
Tovaglia in bisso ricamata a
mano e otto tovaglioli, 
cm 310x220
€ 300-350

1753
Culla in noce con balau-
strina sui bordi, XIX secolo, 
cm 100x44x62
€ 100-150

1754
Fondo oro raffigurante Ma-
donna con bambino, cm 41x30
€ 250-300
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1755
Coppia di pannelli cinesi in-
tagliati e laccati, XIX secolo, 
cm 94x50
€ 600-700

1756
Scultura in bronzo a patina
scura firmata Pulzac raffigu-
rante guerriero. XIX secolo, al-
tezza cm 48
€ 250-300

1757
Acquaforte di Friedlaender
Johnny
€ 200-250

1758
Pompeo Borra
Paesaggio
olio su tela
€ 100-120

1759
Due portasigarette e un
portacipria in argento (danni) 
€ 80-100

1760
Sei sedie tipo Peters con
gambe a torciglione
€ 500-600

1761
Tavolo rotondo in noce,
gamba centrale tripode tor-
nita, XX secolo, diametro cm
100, altezza cm 76
€ 300-350

1762
Lotto composto da grande
brocca cinese, due piatti e al-
zata in vetro
€ 40-50

1763
Antica calcolatrice a ma-
novella comptometer, XIX se-
colo, cm 37x20,5x17
€ 40-50

1764
Arcolaio in noce, XIX se-
colo, altezza cm 97
€ 180-200

1765
Ritratto a carboncino, 
cm 48x33
€ 40-50

1766
Ritratto a carboncino fir-
mato Galletto 1946, 
cm 34x23,5
€ 80-100

1767
Tre dipinti su tavoletta del
XX secolo, tecniche diverse
€ 80-100

1768
Stampa con cornice in
noce raffigurante lira e carta
della Liguria
€ 100-150

1769
G.Franciosi 
Ritratto, 1929 
olio su tela, cm 63x47
€ 100-150

1770
Prova d’autore di Carmi e
prova d’autore di Luzzati, firmate
€ 150-200

1771
Vaso cinese antico in giada
€ 300-400

1772
Scuola dell’inizio 
del XX secolo
Natura morta con coniglio
olio su tavoletta, cm 63x45
€ 150-200

1773
Piccolo dipinto raffigurante
Madonna con Bambino in cor-
nice dorata con angoli a pasti-
glia, fine XIX secolo, cm 16x11
€ 100-120

1774
Lampadarietto dorato in
stile a sei luci
€ 150-200

1775
Specchiera dorata a mecca
con cimasa, XIX secolo
€ 150-200

1776
Bambola con testa in porcel-
lana e vestiti in stoffa
€ 80-100

1777
Lotto di stampe in cornice
€ 50-60

1778
Litografia di Martini
€ 60-80

1779
Scrittoio da viaggio rive-
stito in pelle nera con cala-
maio in argento, XIX secolo,
cm 37x28x16
€ 300-350

1780
Ritratto maschile
olio su tela, cm 61x49
€ 100-120

1781
Tavolino direttorio in piop -
po, XIX secolo
€ 100-120

1782
Dipinto con chiesetta
€ 100-120

1783
Armadio Carlo X in noce a
due ante, XIX secolo, 
cm 154x55x206
€ 400-600

1784
Tappeto moderno con di-
segno caucasico
€ 500-600

1785
Nicolò Laurenti 
Lago montano 
tempera su tavoletta 
cm 21,5x29,5, firmato e datato
in basso a destra 1931
€ 180-200

1786
Luciano Minguzzi
Due medaglie in bronzo e ar-
gento in custodia, 1980
O.L.

1787
Puntatore per lettura Thorah
O.L.

1788
Alessandro Viazzi 
(1872-1956) 
Madonna
olio su cartone telato, firmato
in basso a sinistra
€ 250-300

1789
Vaschetta in marmo
€ 200-300

1790
Poltrona Luigi XV in noce
€ 300-350

1791
Sei sedie imbottite
€ 100-150

1792
Orologio da tavolo in
bronzo con figura femminile,
XIX secolo (funzionante)
€ 300-400

1793
Mario Schifano 
(1934-1998), attribuito a
Campo di grano
acrilico su tela, cm 100x150 
€ 300-400

1794
Scatola da gioco deco
€ 80-100

1795
Servizio in porcellana Ba-
varia da tè e caffè a decoro
bianco e oro
€ 80-100

1796
Frammento di carretto si-
ciliano in legno policromo e
ferro battuto
€ 200-300
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1797
Pietro Melandri 
(1885-1976)
Scena di caccia al cinghiale 
Pannello a piccolo rilievo a pa-
tina azzurra con firma dell’au-
tore. 1950/60, cm 23,5x80
(sbeccature)
€ 500-600

1798
Vassoio ovale e dodici piat-
tini tondi in argento con
bordo lavorato, totale gr. 2500
€ 300-400

1799
Lotto composto da centro-
tavola, sei finger bowl e zup-
pierina in argento per un
totale di gr. 1600
€ 300-350

1800
Servizio di piatti in porcel-
lana tedesca Graf Adelmann
Ludwigsburg composto da
163 pezzi
€ 400-500

1801
Scultura in terracotta raf-
figurante Madonna. XIX se-
colo, altezza cm 18 (mancanze)
€ 300-400

1802
G.Colautti 
La matriarca, 1968 
tecnica mista su tela, cm
103x70, firmato in basso a de-
stra e firmato e titolato sul retro
€ 150-200

1803
Tavolino intarsiato con mo -
tivi floreali, ,gambe riunite da
traversa, XIX secolo,
cm 60x105x77
€ 500-600

1804
Coppia di candelieri in ar-
gento, altezza cm 28, gr. 2132
€ 250-300

1805
Tre piatti in ceramica de-
corata a motivi floreali e bordi
dorati, Inghilterra XIX secolo
€ 200-250

1806
Poltroncina a pozzetto,
XIX secolo
€ 300-400

1807
Specchiera intagliata e
dorata in stile, cm 105x71
€ 400-500

1808
Due obelischi Venini in
vetro, XX secolo, altezza cm 47
e cm 65
€ 200-300

1809
Trittico di cartaglorie in
rame argentato con specchio,
XIX secolo
€ 250-300

1810
Poltroncina Luigi XV inta-
gliata con seduta e schienale in
cannè
€ 350-400

1811
Sedia in noce con ricamo in
paglia XIX secolo
€ 100-200

1812
Due candelieri in argento
trasformati in lume, Italia XIX
secolo, altezza cm 42
€ 600-800

1813
Piatto in ceramica Ginori,
diametro cm 41
€ 400-500

1814
Coppia di figure di cen-
tauri in terraglia smaltata a
monocromia verde, XX se-
colo, cm 17x10,5x23
€ 300-400

1815
Lotto composto da tre
vasi in porcellana decorata
trasformati in lampada, XX se-
colo, altezza cm 50 circa
€ 100-120

1816
Lotto composto da oggetti
in cristallo e vetro
€ 150-200

1817
Tappeto di vecchia manifat-
tura, XX secolo
€ 200-250

1818
Vetrina in mogano a due
ante e due sportelli
€ 150-180

1819
Vedute principali e più in-
teressanti di Roma incise da
Gio. Batt. Cipriani Roma 1799.
Volume di incisioni con vedute
romane
€ 400-500

1820
Scuola del XIX secolo
Paesaggio costiero 
olio su tela, cm 50x73, firma di
difficile lettura
€ 500-600

1821
Romano Gazzera 
(1906 -1985) 
Il gallo e il poeta
disegno a carboncino, 
cm 30,5x45,5
€ 180-200

1822
Tre lanterne in metallo e
vetro
€ 200-250

1823
Alzatina in cristallo di Bac-
carat a due ripiani, altezza cm 46
€ 200-300

1824
Piatto cinese in porcellana
Celadon con decoro a rilievo
sotto smalto a pipistrelli, XVIII
secolo, diametro cm 34 (sbec-
catura e filatura)
€ 400-500

1825
Piatto in porcellana con pi-
pistrelli dipinti in monocromia
blu, Cina XVIII secolo
€ 400-500

1826
Grande dipinto raffigurante
paesaggio in cornice, XX se-
colo, cm 87x152
€ 200-250

1827
Lotto misto di oggetti 
O.L.

1828
Lotto misto di quadretti e
stampe
O.L.

1829
Gruppo in porcellana
Capodimonte
€ 100-120

1830
Gruppo in porcellana
Capodimonte
€ 100-120

1831
Lotto composto da cinque
angioletti in porcellana
€ 70-80

1832
Ferretini Rossotti 
(1866-1951) 
Paesaggio, 1932 
olio su tavola, cm 34x44, fir-
mato e datato in basso a destra 
€ 300-400

1833
Grande vassoio in argento
sbalzato, gr 1730
€ 300-400
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1834
Servizio di piatti Wedgwood
composto da 17 pezzi (11 piani,
2 fondi, 2 quadrati e 2 ovali)
€ 100-120

1835
Orologio da tavolo in anti-
monio sbalzato, quadrante con
numeri romani, XIX secolo, al-
tezza cm 32
€ 150-180

1836
Lotto di disegni con tecni-
che miste, XIX secolo
€ 400-500

1837
Coppia di cornici intagliate
a motivi vegetali, XIX secolo,
cm 35x25
€ 400-500

1838
Coppia di portaceri a
forma di vaso biansato su base
quadrata in legno intagliato,
laccato e dorato, XVIII secolo,
altezza cm 42
€ 300-400

1839
Coppia di candelabri a tre
luci in bronzo dorato con spi-
ghe di grano e tralci di vite con
grappoli d’uva. XIX secolo, al-
tezza cm 52 (mancanze)
€ 200-300

1840
Vaso Bassano in ceramica
con decorazioni policrome di
fiori e volatili, ZP sotto la base.
XIX secolo, altezza cm 58
€ 200-300

1841
Inginocchiatoio in noce del
XVIII secolo
€ 400-500

1842
Piantana a candelabro do-
rata in stile Luigi XVI, XX secolo
€ 150-200

1843
Tavolino basso dorato con
decorazione neogotica e
piano in marmo incassato, XIX
secolo, cm 65x48x45
€ 150-200

1844
Specchiera rettangolare
dorata, XIX secolo
€ 250-300

1845
Scatola in legno intar-
siata in ottone e madreperla,
fronte a ribalta celante casset-
tini, cm 25x20x21
€ 200-250

1846
Frammento di soffitto raf-
figurante personaggi
€ 50-60

1847
Cavallo sellato in terra-
cotta modellato a stampo
eretto sulle quattro zampe,
testa lievemente curvata e fi-
nemente modellata, dinastia
Tang, cm 52x48x15 (restauri)
€ 1.200-1.500

1848
Cavallo in terracotta mo-
dellata a stampo con gambe
posteriori flesse, testa lieve-
mente ruotata con muscola-
tura in evidenza e bocca
lievemente aperta, lievi tracce
di policromia rossa su fondo
bianco, dinastia Tang (618-
907), cm 42x14x45
€ 1.200-1.500

1849
Lampada da tavolo,
XX secolo
€ 80-100

1850
Camdelabro in rame sbal-
zato trasformata in lampada,
XIX secolo, altezza cm 158
€ 80-100

1851
Trittico di pinnacoli in ro-
vere di cui quello centrale con
orologio
€ 100-150

1852
Servant Napoleone III a un
cassetto e tre ripiani a giorno, in-
teramente lastronata e filettata,
applicazioni in bronzo dorato.
XIX secolo, cm 87x41x110
€ 800-1.000

1853
Tappeto Panderman da
preghiera, disegno centrale
rosso su fondo beige. Seconda
metà XIX secolo, cm 220x160
€ 1.200-1.500

1854
Tavolo fratino in noce con
gambe a balaustra riunite da
traverse. Inizio XX secolo,
cm 250x96x80
€ 800-1.000

1855
Quattro sedie in legno con
intarsi in noce, XX secolo
€ 800-1.000

1856
Lotto di quattordici stam -
pe raffiguranti carrozze e/o ca-
lessi. Francia XVIII secolo, 
cm 52,5x43,5
€ 800-1.000

1857
Sei sedie Luigi Filippo in
noce con stemma intagliato
sullo schienale. Fine XIX se-
colo, altezza cm 93
€ 800-1.000

1858
Letto Luigi XVI ad una piazza
laccato nei toni del verde e del
giallo, riccamente intagliato a gre-
che ed elementi vegetali. Inizio
XIX secolo, cm 103x210x105
€ 800-1.000

1859
Tappeto Kazak, cm 188x102
€ 800-900

1860
Tre piatti in maiolica a de-
coro compendiario con stemmi
dipinti in policromia al centro
del cavetto su fondo bianco.
XVIII secolo, diametro cm 42
€ 700-900

1861
Tre piatti in maiolica a de-
coro compendiario con stemmi
sulla tesa, dipinti in policromia,
diametro cm 47 (uno presenta
rottura)
€ 700-800

1862
Quattro poltrone in noce
con stoffa a fantasia floreale e
volatili
€ 700-800

1863
Scuola Romana 
del XVIII secolo 
Rinaldo e Armida 
olio su tela, cm 23x40
€ 700-800

1864
Tavolo a vela in mogano con
piano in pelle. Fine XIX secolo,
diametro cm 120, altezza cm 80
€ 700-800

1865
Coppia di appliques in me-
tallo dorato a cinque luci in
stile Luigi XVI
€ 700-800

1866
Specchiera dorata a vas-
soio, XIX secolo, cm 120x103
€ 600-800

1867
Coppia di poltrone Luigi Fi-
lippo in noce, Italia meridionale
XIX secolo
€ 600-800
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1868
Cornice dorata Luigi XVI,
XVIII secolo, cm 73x57
€ 600-700

1869
Lotto composto da dodici
piatti grandi, tre piatti medi,
sette piatti piccoli, pinza da
ghiaccio, porta grissini e cinque
posatine in argento, gr 4093
€ 600-700

1870
Tappeto Caucasico Shir-
van, cm 135x91
€ 600-700

1871
Crecefisso in rame sbal-
zato, XIX secolo, altezza cm 50
€ 80-100

1872
Lotto composto da due
brocche con manico e tre bot-
tiglie in vetro
€ 100-150

1873
Lotto di ceramiche cinesi
€ 80-100

1874
Penna stilografica War-
renre Ideal
€ 100-150

1875
Gabbiani
olio su tela, cm 40x20, auten-
ticato Treccani su fotografia
€ 200-300

1876
Vetrinetta Luigi XV laccata
a fondo azzurro con pofili ar-
gentati a mecca, XVIII secolo,
cm 68x32x100
€ 300-400

1877
Tavolino basso in stile Luigi
XVI laccato e dorato con
piano in marmo, cm 67x67x55
€ 200-300

1878
Fortuny, attribuito a
Ritratto con cappello 
olio su tela in cornice nera e
oro
€ 300-400

1879
Scuola Italiana 
del XIX secolo
Ritratto maschile 
olio su tela, cm 20x16, in cor-
nice lastronata in palissandro
€ 400-450

1880
Coppia di appliques con
cristalli
€ 250-300

1881
Modello di barca a vela
galleggiante ad un albero, 
cm 74x17x23x61
€ 100-120

1882
Coppia di vasi con decora-
zione policroma entro riserve
su fondo blu, Cina XIX secolo,
altezza cm 28
€ 200-250

1883
Divano a tre posti, poltrona
e tre sedie Luigi Filippo in noce
con stemma intagliato al cen-
tro dello schienale, fine XIX
secolo.
€ 400-500

1884
Tavolino a biscotto in noce
con gamba tornita. Fine XIX
secolo, cm 62x102x72.
€ 200-250

1885
Caffettiera, lattiera e zuc-
cheriera in argento, Piemonte
inizio XX secolo
€ 400-500

1886
Teiera in argento, Inghil-
terra XIX secolo, altezza cm 15
€ 200-250

1887
Lume devozionale in argen -
to, Turchia
€ 100-150

1888
Poltrona in mogano del
XIX secolo, cm 90x58x60
€ 250-300

1889
Carmelo Abate 
Altorilievo raffigurante Depo-
sizione, cm 24x33
€ 120-150

1890
Domingo Motta 
(1872-1962)
Duomo di Genova
incisione firmata in basso a 
destra
€ 100-150

1891
Quattro sedie con seduta
imbottita
€ 100-120

1892
Comò a tre cassetti con
profili e decori in legno brunito,
piano in marmo grigio. Fine
XIX secolo, cm 119x54x89
€ 400-500

1893
Specchiera in stile Luigi XVI
intagliata e dorata, XX secolo
€ 200-250

1894
Thellung, 
Sei serigrafie raffiguranti il gioco
degli scacchi
€ 80-100

1895
Lotto di nove tra stampe ed
incisioni
O.L.

1896
Lotto contenente quattro inci-
sioni di Jeddah antica, cm 26x41
O.L.

1897
Coppia di candelabri tri-
podi in metallo argentato tra-
sformati in lampada, parti
ricoperte in velluto verde, XIX
secolo, altezza cm 142
€ 180-200

1898
Lume in rame argentato, al-
tezza cm 60
€ 100-120

1899
Coppia di sedie ebanizzate
con decori dorati, seduta im-
bottita rivestita in tessuto
rosso, XIX secolo
€ 250-300

1900
Specchiera in stile baroc-
chetto in simil oro
€ 200-300

1901
Piatto rotondo in argento,
gr 970
€ 200-250

1902
Lotto di tre saliere e og-
getti in argento, gr 250
€ 80-100

1903
Vassoio rettangolare in ar-
gento, gr 640
€ 120-150

1904
Vassoio per pesce in argen -
to gr 1670
€ 300-400

1905
Bugia liberty in argento sbal -
zata, gr 170
€ 100-120

1906
Anonimo del XX secolo
Opera pia 
tempera su carta
€ 80-100
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1907
Specchio girevole da tavolo
€ 120-150

1908
Lotto di cinque cerami-
che a lustro, Inghilterra fine
XIX secolo
€ 80-100

1909
Grande candelabro Luigi
XVI tripode argentato tra-
sformato in lampada, XIX se-
colo, altezza cm 176
€ 250-300

1910
Cristo crocefisso in legno
intagliato applicato su pannello
sagomato rivestito in velluto
rosso, XIX secolo, cm 50x34
O.L.

1911
Sante Bertelli 
(1840-1892)
Studio di figura maschile car-
boncino su carta, cm 43x30
€ 400-500

1912
Keller & Guerin -
Lunéville 
Cachepot in ceramica con
anse a forma di trifoglio, de-
coro floreale verde e oro su
fondo bianco; marchio sotto la
base. Francia 1900 circa, al-
tezza cm 29, diametro cm44
(sbeccatura) 
€ 100-150

1913
Lampadarietto in vetro e
cristallo
€ 150-200

1914
Delucchi Crosa
Fiori
olio su tela
€ 150-200

1915
Delucchi Crosa 
Fiori
olio su tela
€ 150-200

1916
Orologio da tavolo in ot-
tone dorato
€ 100-150

1917
Poltrona in noce in stile
€ 300-400

1918
Crocefisso in legno di bosso,
XIX secolo, altezza cm 28
€ 200-300

1919
Tre piatti a decoro floreale,
Cina inizio XX secolo, diame-
tro cm 26
€ 200-300

1920
Tre piatti a decoro floreale,
Cina inizio XX secolo, diame-
tro cm 26
€ 200-300

1921
Due crocifissi in argento
€ 60-80

1922
Lampada in ferro battuto
O.L.

1923
Tre cornici in legno
€ 60-80

1924
Lotto di cornicette
€ 50-60

1925
Due cornicette di cui una
ebanizzata
€ 40-50

1926
Cornice a sguscio in noce
€ 70-80

1927
Cornice a sguscio con ba-
cellatura in noce
€ 100-150

1928
Cornice a sagoma romana
€ 70-80

1929
Coppia di appliques a tre
luci in ferro dorato, XIX se-
colo, altezza cm 38
€ 80-100

1930
Stampa in cornice lastro-
nata e filettata raffigurante
processo a Maria Antonietta,
cm 47x36
€ 80-100

1931
Vetrina ad un anta in legno
ebanizzato, con intarsi in legno
dolce a motivi vegetali e appli-
cazioni in bronzo dorato. XIX
secolo, cm 73x31x103
€ 400-500

1932
Tre piccole cornici dorate
del XIX secolo
€ 100-150

1933
Tappeto persiano, XIX se-
colo, cm 300x400
€ 500-600

1934
Coppia di portapalme ar-
gentati a mecca. Fine XVIII se-
colo, altezza cm 27
€ 300-400

1935
Vaso Giapponese
€ 50-60

1936
Vaso a lustro Gualdo Tadino
€ 100-120

1937
Lotto di argenti diversi tra
cui oliera, tre saliere, formag-
gera e due piattini commemo-
rativi, gr 750
€ 250-300

1938
Lotto composto da due por-
tasigarette in argento
€ 100-150

1939
Lotto di oggetti in argento
tra cui brocca, torcera, porta-
ghiaccio e alcune cornici, 
gr 1400
€ 200-250

1940
Cinque tra vassoi e cestini
in argento, gr 2100
€ 500-600

1941
Lotto di sei cestini diversi
in argento, gr 1850
€ 500-600

1942
Chapuy
Due stampe con vedute di
Bordighera e Ventimiglia
€ 100-120

1943
Due piccole stampe con
vedute di Nizza e Ventimiglia,
XIX secolo
€ 80-100

1944
Due piccole stampe con
vedute di Genova, XIX secolo
€ 80-100

1945
Lotto composto da diversi
pezzi in rame, XIX secolo
€ 80-100

1946
Sei stampi da bulini in rame,
XIX e XX secolo
€ 150-200
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1947
Angelo annunciante in
bronzo, XVIII secolo
€ 300-400

1948
Madonna in bronzo do-
rato, XVIII secolo
€ 300-400

1949
Sei portauova in rame 
€ 150-200

1950
Coppia di reliquie in cor-
nice argentata e due piccoli re-
liquiari XVIII secolo 
€ 250-300

1951
Due cornici di cui una in ar-
gento sbalzato e una con mi-
niatura XVIII secolo
€ 250-300

1952
Cornice con putti in argento,
altarolo portatile e cornice in
legno con nome di Maria 
€ 250-300

1953
Porta carnet, ventaglio e
portatovagliolo Sorrentini 
€ 100-150

1954
Tavolino da salotto laccato
nero a cineserie. XIX secolo,
cm 97x51x44
€ 80-100

1955
Tavolo da centro dorato di
forma ovale e dal profilo sago-
mato, quattro gambe arcuate,
piano laccato a finto marmo.
XIX secolo (doratura di epoca
successiva), cm 120x90x80
€ 500-600

1956
Basso
Veduta di Genova 
olio su tela, cm 53x65
€ 150-200

1957
Giuseppe Ferdinando
Piana (1864-1956)
Ritratto 
acquarello cm 29x23, in cor-
nice
€ 80-120

1958
Piatto in maiolica con de-
coro alla rosa e profilo sago-
mato, Francia XVIII secolo,
diametro cm 39
€ 150-180

1959
Tre piattini orientali in
maiolica
€ 50-60

1960
F. Grossi
Rose 
olio su tavoletta in cornice, fir-
mato e datato in basso al centro
€ 100-120

1961
Tre vasetti Cordiviola in ce-
ramica
€ 150-200

1962
Set da toilette in argento e
vetro composto da 12 pezzi,
XX secolo
€ 150-200

1963
Lotto di dipinti e stampe
€ 50-60

1964
Roulette in scatola con fi-
ches, XIX secolo
€ 50-60

1965
Due bilance (difetti)
O.L.

1966
Vasetto San Cristoforo
€ 50-60

1967
Samovar in peltro quadri-
pode. XIX secolo, altezza 
cm 42,5
€ 80-100

1968
Specchiera dorata in stile
con cimasa intagliata. XX se-
colo, cm 165x116
€ 80-100

1969
Tavolino in porcellana po-
licroma
€ 150-180

1970
Due piatti in maiolica mo-
dellata a stampo, decoro com-
pendiario con stemmi di
cavalieri dipinti in policromia al
centro del cavetto, diametro
cm 43
€ 350-400

1971
Elemosiniere in rame sbalza -
to, XIX secolo, diametro cm 56
€ 200-300

1972
Grande orcio in terracotta,
XIX secolo
€ 150-200

1973
Anonimo del XX secolo
Paesaggio 
olio su tavola, cm 14x20, 
in cornice
€ 200-300

1974
Colonna in noce intagliata,
altezza cm 120
€ 100-200

1975
Quattro sedie rustiche, 
XIX secolo
€ 100-120

1976
Sette stampe diverse raffi-
guranti ritratti
€ 150-200

1977
Sei sedie in noce con
gambe tornite e seduta in pa-
glia, XIX secolo (difetti)
€ 150-200

1978
Giara in terracotta con
fasce orizzontali, altezza cm 92
€ 200-300

1979
Giara in terracotta con
mascherone e cartiglio “fab-
brica di Francesco Vincenti”,
bolli e data 1888, altezza cm
85 (ampie rotture)
€ 200-250

1980
Scultura astratta in legno
raffigurante testa, XX secolo,
altezza cm 38
€ 150-200

1981
Coppia di candelieri in ar-
gento a cinque luci, XX secolo
€ 200-300

1982
Tre stampe diverse in cor-
nice, XIX secolo (difetti)
€ 100-150

1983
Pendola tipo Morbier con
cassa laccata a finto legno, XIX
secolo
€ 350-400

1984
Quattro incisioni di Ber-
nazzoli 
€ 300-350

1985
Luzzati
Due riproduzioni di incisioni e
schizzo a carboncino firmato
Bozzini 
€ 150-200

1986
Fanale da marina in rame,
diametro cm 28, altezza cm 35
€ 250-300
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1987
Fanale da ferrovia in me-
tallo, con marchio della mani-
fattura incusso, altezza cm 35
€ 150-200

1988
Portacarbone in rame
€ 100-150

1989
Mortaio in bronzo
€ 150-180

1990
Salsiera in argento con
smalti, XIX secolo
€ 250-300

1991
Due coppe in ceramica
firmate Borella
€ 250-300

1992
Armadio, fine XIX secolo
€ 300-350

1993
Letto in noce a una piazza e
mezza, XIX secolo
€ 150-200

1994
Letto in ferro ad una piazza,
XIX secolo
€ 250-300

1995
Due sedie a rocchetto im-
bottite e rivestite in tessuto
giallo, altezza cm 107
€ 200-250

1996
Piatto Pesaro marcato Runi,
XX secolo, diametro cm 26
€ 200-300

1997
Piatto Pesaro marcato B. le
R, XX secolo, diametro cm 24
€ 200-300

1998
Lotto misto di stampine,
quadretto e posate in argento
O.L.

1999
Passatoia caucasica, XIX
secolo
€ 300-400

2000
Tavolo da pranzo a quattro
gambe, altezza cm 75, diame-
tro cm 115
€ 400-500

2001
Piatto in argento con de-
corazione incisa, XX secolo
€ 200-300

2002
Servizio di posate Liberty
da dolce in argento da 12
composto da coltelli, for-
chette, cucchiai e cucchiaini
€ 400-500

2003
Lotto composto da minia-
tura e binocolo da teatro in
osso e ottone
O.L.

2004
Cinque tazzine in porcel-
lana con montatura in argento
€ 80-100

2005
Coppia di candelieri a tre
luci in argento, altezza cm 24
€ 250-300

2006
Elementi di servizio in
porcellana bianca e oro tra cui
due salsiere, zuppiera e altri
pezzi da portata (difetti)
€ 80-100

2007
Ritratto di bambina
pastelli su carta, cm 25x20
€ 80-100

2008
Anonimo del XX secolo 
Figura di anziana 
sanguigna su carta, cm 45x31
€ 150-180

2009
Toilette Luigi Filippo con
marmo grigio, due cassetti
nella fascia, gambe riunite da
traversa, cm 52x97x157
€ 150-200

2010
Toilette in ferro laccato
verde con catino in ceramica,
cm 48x41x91
O.L.

2011
Psiche da tavolo in noce,
cm 48x25x60
€ 50-80

2012
Psiche liberty da tavolo in
ottone lavorato, cm 44x55
O.L.

2013
Bracciale in oro giallo 18
kt con moneta “amitié”, smalti
policromi 
€ 250-350

2014
Spilla CANU in oro giallo
(con garanzia) 
€ 150-200

2015
Lotto costituito da cinque
paia di orecchini in materiali
vari 
€ 200-300

2016
Orecchini pendenti in ar-
gento, oro e rosette di diamanti 
€ 200-300

2017
Gruppo in avorio con due
figurine, Cina XIX secolo
€ 100-150

2018
Servizio di piatti in porcel-
lana Richard da dodici persone
con decoro bianco e oro
€ 200-300

2019
Tovaglia in fiandra da 12
con tovaglioli
€ 50-80

2020
Cinque volumi su Leonardo
da Vinci
€ 200-250

2021
Due volumi di Michelangelo
e uno su Erasmo da Rotter-
dam
€ 100-120

2022
Cinque ciotole in argento
sbalzato di cui tre tonde e due
ovali, gr. 2250
€ 400-500

2023
Crocefisso in legno inta-
gliato e laccato, XVIII secolo
€ 200-250

2024
Quattro sedie a rocchetto
in stile con gambe riunite da
traversa, seduta e schienale im-
bottiti
€ 200-300

2025
Coppia di poltrone in stile
Luigi XVI, gambe tornite, se-
duta e schienale imbottiti
€ 200-300

2026
Coppia di sfere in terra-
cotta con basamento verni-
ciate in bianco, XIX secolo,
altezza cm 58
€ 200-300

2027
Cachepot in porcellana
dipinto viola e oro. Copenha-
gen XIX secolo, diametro
cm 19 altezza cm 15
€ 200-250
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2028
Grande vassoio in maio-
lica decorata in policromia
con dragone. Francia Samson
fine XIX secolo, cm 41x55
€ 400-450

2029
Spargizucchero in cera-
mica, Francia XIX secolo
€ 200-300

2030
Frank Hobden
Interno con figure 
acquarello, cm 42x27, firmato
in basso a sinistra
€ 300-400

2031
Scuola del XIX secolo
Ritratto di donna 
olio su tela, cm 73x59
O.L.

2032
Lampadario in ottone do-
rato a quattro luci, XX secolo
€ 200-250

2033
Modello di yacht navigante
ad un albero. Fine XIX secolo,
cm 94x18x145
€ 200-300

2034
Scuola del XX secolo
Coppia di dipinti raffiguranti
vecchio con cappello con
piume, olii su tela, cm 52x42
€ 500-600

2035
Insieme di elementi ex-
voto, portareliquie e acqua-
santiere, XIX secolo
€ 100-150

2036
Coppia di contenitori in
argento per unguenti con
custodie in pelle nera, altezza
cm 7,5
€ 100-150

2037
Due statuette in legno
con basi raffiguranti frate e ve-
dova piangente, altezza cm 46
e cm 38 (mancanze)
€ 300-400

2038
Due statuette in legno
con basi raffiguranti giovane
santo e frate senza volto, al-
tezza cm 66 e cm 63
€ 250-300

2039
Tre basi in legno e un ele-
mento di teca laccato, XIX se-
colo
€ 150-200

2040
Lanterna Luigi XVI inta-
gliata e dorata, XVIII secolo, al-
tezza cm 235
€ 500-600

2041
Sedia in noce con gambe
anteriori arcuate, XIX secolo
€ 80-100

2042
Candelabro a sette luci
dorato a mecca, fine XVIII se-
colo, cm 105x16x45
€ 250-300

2043
Due cavalletti da pittore in
legno
€ 200-300

2044
Zuppiera in porcellana
bianca e oro con coperchio,
XX secolo, altezza cm 16
€ 150-200

2045
Mensola dorata, XIX secolo
€ 200-250

2046
Vestito da bambino in seta
viola completo di gilet verde,
XVIII secolo
€ 250-300

2047
Stefano D’Amico 
(1925-2003)
Bassorilievo in terracotta mo-
dellata a mano raffigurante
scena sacra entro cornice in
ottone, firma dell’autore e
data, 1964, incusse in alto a de-
stra, cm 40x45
€ 100-150

2048
Royal Doulton
Bottiglia in ceramica smaltata
nei toni del marrone e dell’az-
zurro raffigurante, in bassori-
lievo, uno stregone intento in
un esperimento. Tappo in ar-
gento. 
Marchio della manifattura
sotto la base, altezza cm 27,
rottura al collo
€ 40-50

2049
W.M.F. - Germania 
Biscottiera in metallo argentato
e cristallo molato. Marchio nella
base. 1900 circa, altezza cm 31
(mancante del coperchio)
€ 40-50

2050
Scuola del XIX secolo 
Presentazione di Gesù al Tempio 
olio su cartone, cm 37x28
€ 400-500

2051
Acquasantiera in terra-
cotta dorata con angelo e
putti, XIX secolo, cm 34x21
€ 200-250

2052
Cornice in legno laccato e
dorato, XVII secolo, cm 47x36
(difetti e mancanze)
€ 300-400

2053
Torcera tripode Luigi XVI
in legno intagliato, piedi leonini.
Fine XVIII secolo, altezza cm 153
€ 300-400

2054
Sgabellino con seduta im-
bottita lastronato in noce, XIX
secolo, cm 42x42x30
€ 100-120

2055
Specchierina tipo Sanso-
vino in legno intagliato, XIX
secolo, cm 60x46
€ 400-500

2056
Coppia di teche con vasi in
ceramica bianca e dorata e
fiori, XIX secolo, altezza cm 56
€ 300-400

2057
Lotto misto di calici e altri
oggetti in metallo e legno
O.L.

2058
Piccolo dipinto rotondo
su metallo con cornice in ala-
bastro, diametro cm 10
€ 300-350

2059
Scatola in argento, XX se-
colo, gr 550, cm 21x11x3
€ 400-450

2060
Djak Zivko: due acquetinte
raffiguranti Il grande Mago e la
Vergine, XX secolo
€ 100-120

2061
Vetrinetta a due ante in
noce, piedi a ciabatta, XX secolo
€ 400-500

2062
Tavolino in noce con gambe
tornite, un cassetto sulla fascia,
XIX secolo
€ 80-100

2063
Specchiera con cornice
lastronata, filettata ed intar-
siata, XIX secolo, cm 55x67
€ 100-150
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2064
Coppia di comodini in
noce con cassetto sulla fascia
e gambe tornite riunite da pia-
netto, XX secolo
€ 80-100

2065
Lotto misto di dieci tra
stampe e disegni diversi, XIX-
XX secolo
€ 80-100

2066
Croce lignea con lamina
metllica sbalzata, Cristo in
bronzo, XIX secolo, cm 55x47
€ 300-400

2067
Anonimo del XIX secolo
Vecchietto con pipa 
olio su tela, cm 30x18,5, firma di
difficile lettura in alto a sinistra
€ 150-180

2068
Cassettone in noce a due
cassetti con fronte lastronato
e filettato e piedini a ricciolo,
elementi antichi
€ 300-350

2069
Divano Luigi Filippo in legno
di noce con shienale sagomato
ed intagliato, XIX secolo
€ 200-250

2070
Piccolo trumeau in stile in-
glese a quattro cassetti, alzata con
ante a vetri e cimasa sagomata,
XIX secolo, cm 85x46x130
€ 250-300

2071
Quattro stampe acqua-
rellate raffiguranti allegorie
delle quattro stagioni, XIX se-
colo, cm 44x53,5
€ 150-200

2072
Quattro sedie in noce con
nodo d’amore sullo schienale
e seduta in paglia, XIX secolo
€ 100-150

2073
Coppia di grandi stampe
raffiguranti Battaglie ed episodi
Napoleonici.
Francia XIX secolo, cm 65X78,
in cornici dorate coeve
€ 500-600

2074
Lampadarietto Liberty a
sei luci in ferro a motivo flo-
reale laccato, XIX secolo, dia-
metro cm 46, altezza cm 75
€ 150-200

2075
Lotto di dipinti moderni
O.L.

2076
Cavallo a dondolo in legno
laccato in policromia, XIX se-
colo, cm 96x32x42
€ 80-100

2077
Oliera e saliera da centro
composto da alzatina in Shef-
field con sei contenitori in cri-
stallo molato, XIX secolo,
altezza cm 45
€ 100-150

2078
Servizio in sheffield Reed
& Barton composto da quat-
tro pezzi con bordi sagomati e
iniziali incise, Inghilterra XIX
secolo
€ 100-150

2079
Servizio in sheffield com-
posto da caffettiera, teiera e
zuccheriera con bordi sago-
mati, Silver on Copper, Inghil-
terra, XIX secolo
€ 100-150

2080
Piatto in porcellana a de-
coro tipo Imari, Cina XX se-
colo, diametro cm 47
O.L.

2081
Vassoio ovale in Sheffield
con bordo sagomato e con
decoro floreale inciso, Inghil-
terra XIX secolo
€ 100-150

2082
Coppia di saliere in ar-
gento, Genova XIX secolo,
punzoni Mauriziani
€ 300-400

2083
Macchina da cucire porta-
tile Singer, inizio XX secolo (in
buone condizioni)
€ 40-50

2084
Lampadario a mongolfiera
a dieci luci, anni 50
€ 400-500

2085
G. Bonci (Genova, 1950)
Portofino 
olio su faesite, cm 53 x 69
€ 180-200

2086
Cantarano rustico in pino
a quattro cassetti, XIX secolo,
cm 100x36x92
€ 400-500

2087
Ricamo con soggetto reli-
gioso in cornice dorata, XX
secolo, cm 51x34
€ 80-100

2088
Due scatoline e un copri-
bottiglia in argento, XIX-XX
secolo, gr. 285
€ 150-200

2089
G. Bonci (Genova, 1950)
Boccadasse 
olio su faesite, cm 45x80
€ 180-200

2090
Lotto di due orologi, un si-
gillo, una scatoletta con specchio
all’interno dipinta esternamente
con scena galante e un unci-
netto in argento, XIX secolo
€ 300-400

2091
Coppia di cestini in ar-
gento, Francia, XIX secolo, gr.
390
€ 400-500

2092
Salver in argento, Inghil-
terra XIX secolo, diametro cm
21, gr. 340
€ 300-400

2093
Madonna Addolorata, scul-
tura votiva, Italia meridionale
XIX secolo
€ 400-500

2094
Servizio da tavola in por-
cellana, Francia inizio XX se-
colo
€ 500-600

2095
Piatto in maiolica poli-
croma con paesaggio con ar-
chitettura. Pavia-Lodi seconda
metà XVIII secolo, diametro
cm 24 (restauri)
€ 500-600

2096
Piatto in porcellana Imari
decorato con pesci ed ele-
menti naturali, Giappone XVIII
secolo, diametro cm 24,5
€ 600-700

2097
Servizio da caffè in porcel-
lana, Francia fine XIX secolo
€ 400-500

2098
Servizio da liquore in vetro
con decorazioni in oro, fine
XIX secolo
€ 200-300
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2099
Vaso in vetro marmorizzato,
inizi XX secolo
€ 400-500

2100
Incisione e acquerello raf-
figuranti due gentildonne, fine
XIX secolo
€ 400-500

2101
Capitello in marmo
€ 200-300

2102
Lotto di cinque vasi in cera-
mica diversi
€ 200-250

2103
Lotto di cinque spunzoni reg-
gicero in metallo dorato e lac-
cato e un elemento conico
traforato in metallo brunito,
XVIII-XIX secolo
€ 200-300

2104
Gruppo di tre teste di ani-
mali (due di cavallo e una di
leone) e due staffe in metallo,
XVIII-XIX secolo
€ 200-300

2105
Sei frammenti in legno do-
rato, intagliato e dipinto tra cui
due mascheroni, due fregi di
cornici, un aquila e un santo,
XVIII secolo
€ 300-400

2106
Lotto composto da piccola fi-
gura femminile in terracotta
dipinta in policromia, fine XVIII
secolo, altezza cm 17, difetti.
Del lotto fa parte un altro
gruppo in terracotta raffigu-
rante figure femminili danzanti
siglata F.F. e datata 1895, al-
tezza cm 31
€ 500-600

2107
Due testine in terracotta
dipinta in policromia altezza
cm 12 circa. Del lotto fanno
parte anche due mascheroni
in terracotta, XIX secolo
€ 200-250

2108
Comò in noce a quattro cas-
setti, intarsiato a motivi vegetali
con legni di frutto, Piemonte
XIX secolo, cm 119x58x78
€ 1.000-1.200

2109
Due calamai diversi ad
urna in marmo, XVIII secolo
€ 300-400

2110
Due festoni con foglie
d’acan  to e una cornice a motivi
vegetali in marmo, XVIII secolo
€ 300-400

2111
Due basamenti in pietra
scolpita, probabile epoca me-
dievale 
€ 400-500

2112
Mortaio in ceramica bian -
ca con pestello in ceramica e
manico in bosso, XIX secolo
€ 200-300

2113
Piccola ciotola a lustro con
frate, XVII secolo (?), diametro
cm 12 (rotture)
€ 150-200

2114
Anonimo della fine 
del XIX secolo
Coppia di nature morte 
acquerello su carta, cm 38x47,
in cornice
€ 250-300

2115
Grande scrivania in legno
patinato ed intagliato in stile ri-
nascimento. Fine XIX secolo,
inizio XX secolo
€ 500-600

2116
Lotto di quattro vasi in
vetro dipinto a fiori policromi,
XIX secolo
€ 100-120

2117
A. Cheriet
Femme agenouillee 
olio su tela, cm 60x40
€ 200-250

2118
Lotto composto da coppia
di Ginger Jars in porcellana ci-
nese e quattro piatti cinesi con
farfalla, XIX secolo (rotture)
€ 150-200

2119
Lotto di cinque pezzi in
metallo, cristallo e argento
(due flaconi, un cofanetto, un
cestino e uno spargi zucchero)
€ 350-400

2120
Lotto di porcellane com-
posto da figura su piedistallo e
coppia di vasetti con figure
bianche e oro, XIX secolo
€ 300-350

2121
Armadio in rovere, XIX se-
colo
€ 500-600

2122
Coppia di tavoli da parete
in legno più uno con rotture,
Cina XIX secolo
€ 350-400

2123
Specchiera
€ 70-80

2124
Michelangelo Merisi da
Caravaggio, seguace di
Deposizione 
olio su tela, XX secolo, 
cm 87x118
€ 500-600

2125
Anonimo del 
XVIII secolo
Ritratto di Gentiluomo con stola
di visone 
olio su tela, cm 64x47
€ 400-500

2126
Lotto composto da cinque
dipinti diversi
€ 500-600

2127
Lotto composto da due fi-
gure femminili, un olio su ta-
vola e un pastello su carta
€ 300-350

2128
Specchiera in legno do-
rato ed intagliato. Fine XVIII
secolo, cm 106x60 (difetti)
€ 300-400

2129
Lotto composto da tre vasi
in porcellana policroma, Fran-
cia XIX secolo
€ 300-400

2130
Servizio da caffè in porcel-
lana blu ed oro, Francia fine
XIX secolo
€ 350-400

2131
Lotto composto da tre
vetri diversi e una tazza in por-
cellana, fine XIX secolo
€ 200-250

2132
Lotto composto da quattro
bowles diverse, Cina XVIII se-
colo (difetti)
€ 500-600

2133
Lotto composto da tre bo-
wles in porcellana blu e bianca,
Cina XVIII secolo (difetti)
€ 500-600
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2134
Piccolo busto in marmo
bianco, XIX secolo, altezza
cm 27
€ 350-400

2135
Porta tabacco in marmo, 
XIX secolo
€ 200-250

2136
Candeliere dorato in legno,
XIX secolo
€ 100-120

2137
Mortaio in bronzo con pe-
stello, manici di foggia equina.
XIX secolo, altezza cm 11, dia-
metro cm 17
€ 150-200

2138
Porta stecchini in argento
raffigurante giovane che porta
un cesto su base a foggia di ca-
pitello, XIX secolo, altezza cm 12
€ 100-150

2139
Centrotavola Nove-Bas-
sano in ceramica dipinto in
policromia a forma di putto
che regge conchiglia. XIX se-
colo, cm 36x36x36
€ 300-350

2140
Coppia di sedie con schie-
nale con colonnine tornite sa-
gomato, seduta in cannè, XIX
secolo
€ 80-100

2141
Candelabro argentato a
mecca e laccato verde
€ 100-120

2142
Tavolino da lavoro lastronato,
gamba centrale tornita, base tri-
pode, XIX secolo, cm 34x34x72
€ 80-100

2143
Arcolaio in legno, XIX se-
colo
€ 150-200

2144
Telaio con montanti tor-
niti in noce, XIX secolo
€ 100-120

2145
Tavolo basso da salotto
con piano in marmo e due va-
setti lacca e oro alla base, XX
secolo
€ 250-300

2146
Pintori
Moto perpetuo
incisione
O.L.

2147
A. Ciccone 
Paesaggio 
incisione
O.L.

2148
A. Thellung
Vescovi 
olio su tela, cm 82x61, firmato
in basso a destra
€ 80-100

2149
Piccolo tappeto turco
O.L.

2150
Piccolo tappeto persiano in
seta 
O.L.

2151
Piatto in porcellana di
Canton con base in bronzo
dorato, Cina XIX secolo
€ 300-400

2152
Zuppiera dorata in porcel-
lana
€ 100-120

2153
Serie di quattordici stam -
pe acquarellate raffiguranti
specie di fiori, cornice metallica
dorata, Francia XIX secolo,
cm 35x25
€ 80-100

2154
Vaso in porcellana cinese,
XX secolo
€ 100-120

2155
Due stampe in cornice
€ 100-120

2156
Dodici piattini e dodici cop-
pette in argento, gr 2900
€ 500-600

2157
Lotto composto da dodici
piatti e dodici coppette in ar-
gento diversi, gr 1900
€ 300-400

2158
Coppia piatti quadrati in ar-
gento, gr 300
€ 100-120

2159
Grande brocca in terra-
cotta smaltata beige. Germa-
nia 1930-’40, altezza cm 37,
diametro cm27
€ 50-60

2160
Lotto composto da baule e
valigia
€ 100-120

2161
Cornice a sagoma ro-
mana laccata nero, XVIII se-
colo, cm 49x73 e una in stile
nel lotto
€ 100-150

2162
Cornice dorata intagliata,
cm 73x60
€ 100-150

2163
Coppia di cornici intagliate
e dorate, cm 97x72
€ 100-150

2164
Coppia di cornici antiche
intagliate e argentate a mecca,
cm 62x48 (difetti)
€ 200-250

2165
Lotto di flaconi in cristallo,
alcuni marcati Hermes
€ 80-120

2166
Lume da tavola con cande-
liere e altro lume con vasetto
€ 50-60

2167
Vaso Luigi Filippo in por-
cellana policroma a fondo blu
e oro con fiori entro riserve,
XIX secolo, altezza cm 40
€ 300-400

2168
Calice in argento con base
montata a delfino, XIX secolo,
altezza cm 27
€ 200-250

2169
Due pillolieri in maiolica
con decorazione a fioraccio in
bruno, inizio XIX secolo
€ 300-400

2170
Due bassorilievi in cornice
con episodi romantici, cm 22x16
€ 300-400

2171
Lampadario Liberty in
bronzo a tre luci
€ 200-300

2172
Lampadario a petrolio
€ 100-150

2173
Tavolino rotondo a gamba
centrale
€ 100-150

ASTA 87



2174
Mobile con giradischi
O.L.

2175
Potiche in porcellana poli-
croma con coperchio, altezza
cm 44
€ 100-120

2176
Arazzo a piccolo punto
raffigurante la dama dell’uni-
corno, bordura a volute fo-
gliate, XIX secolo, cm 145x145
€ 150-200

2177
Arazzo a piccolo punto ri-
camato in policromia su fondo
rosa, XIX secolo, cm 140x70
€ 80-100

2178
Potiche in porcellana con
decoro rosso e blu, Cina XX
secolo
O.L.

2179
Anonimo del XX secolo 
Cesto di fiori 
olio su tavola, cm 36x50
O.L.

2180
Samovar in metallo
O.L.

2181
Figura cinese con drago e
brocca
O.L.

2182
Due statuine orientali in
porcellana e terracotta raffigu-
ranti dignitario e figura di cor-
tigiana, Cina XIX secolo
€ 400-500

2183
Servizio da caffè in cera-
mica di Servettaz
O.L.

2184
Sculturina in bronzo con
fanciullo
€ 200-300

2185
Scatolina in porcellana li-
berty
€ 50-60

2186
Coppia di bozzetti colorati
raffiguranti sirene, cm 26x20
€ 200-250

2187
Piantana a sei luci costi-
tuita da steli in metallo laccato
nero poggianti su base circo-
lare in marmo. Italia 1950 circa,
altezza cm 164
€ 50-60

2188
Eliseo Salino (1919-1999)
S.Giorgio - Albisola
Frate carmelitano 
Scultura caricaturale in terra-
cotta smaltata in marrone e
ocra. Firma dell’autore e mar-
chio della manifattura. 1968
circa, altezza cm 30 (sbeccatura) 
€ 50-60

2189
Lampada da terra
€ 50-60

2190
Piastra in marmo con bas-
sorilievo di Buddha, cm 60x38
€ 400-500

2191
Icaro - Rodi 
Donna accovacciata 
Statua in ceramica smaltata in
bianco raffigurante nudo fem-
minile su base rettangolare.
Sotto la base firma della mani-
fattura. 1930 circa, altezza cm
35 (difetti di cottura)
€ 100-150

2192
Calice in vetro verde di Mu-
rano, XX secolo
€ 250-300

2193
Console Luigi Filippo inta-
gliata e lastronata in noce con
specchiera sagomata, piano in
marmo grigio, XIX secolo,
cm 130x54x270
€ 400-500

2194
Cornice marmorizzata,
XVIII secolo, cm 123x93
€ 200-300

2195
Cornice dorata a mecca e
marmorizzata, XVIII secolo,
cm 72x51
€ 200-250

2196
Cornice dorata e laccata
avorio, XVIII secolo, cm 59x45
€ 300-350

2197
Lampadario Luigi XVI a sei
luci con fusto in legno dorato,
XIX secolo, diametro cm 55, al-
tezza cm 70
€ 500-600

2198
Due lampade a candeliere
in legno e rame argentato
€ 180-200

2199
Coppia di putti in legno in-
tagliato e dorato
€ 180-200

2200
Coppia di cartaglorie inta-
gliate, laccate e dorate, XIX se-
colo
€ 180-200

2201
Gemelli in oro bianco 18
kt doppi, rotondi con zaffiro
bianco centrale
€ 200-250

2202
Spilla in oro giallo e
bianco 18 kt a barrette con
diamanti taglio a rosa alternati
a rubini
€ 200-250

2203
Poltrona Impero con se-
duta in cannè, XIX secolo
€ 150-180

2204
Pomo di bastone da pas-
seggio in oro 9 kt con al centro
un quarzo citrino. 1900-1920
(con astuccio)
€ 200-300

2205
Battaglia navale
olio su tela
€ 500-600

2206
Sei braccia di lampadario
a una fiamma in bronzo do-
rato, due braccia a due luci in
legno dorato e metallo, termi-
nale di lampadario in legno
dorato e applique a due luci in
bronzo, XVIII-XIX secolo
€ 300-400

2207
Due frammenti in marmo
di cui uno raffigurante testa con
copricapo, epoca medievale 
€ 200-250

2208
Quattro cartaglorie diverse
in bronzo, XVIII-XIX secolo
€ 300-400

2209
Coppia di alari in ferro,
XIX secolo, altezza cm 60
€ 300-400

2210
Base in marmo bianco di
forma a balaustro, XVIII secolo
€ 400-500
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2211
Scrivania in mogano a cin-
que cassetti, applicazioni in
bronzo dorato. Inizi XX se-
colo, cm 122x66x79
€ 200-250

2212
Due sedie imbottite, inizio
XX secolo
O.L.

2213
Due seggioloni dorati a
bronzina
O.L.

2214
Mobile basso da ingresso 
O.L.

2215
Libreria
€ 50-60

2216
Lampadario a sei luci in
cristallo, anni ‘50
€ 100-120

2217
Lampadario a sei luci in
cristallo, anni ‘50
€ 100-120

2218
Letto a barca
€ 100-150

2219
Tavolino a bandelle in mo-
gano, gamba centrale tornita
terminante con quattro piedi
leonini. XIX secolo, 
cm 140x100x75
€ 500-600

2220
Credenza scantonata in
noce in stile settecentesco
€ 500-600

2221
Quattro sedie Luigi Filippo
€ 100-120

2222
Tavolo rotondo Luigi Filippo
in legno di noce con gamba
centrale terminante a tripode,
fine XIX secolo, diametro cm
103, altezza cm 76
€ 80-120

2223
L. Alliott - Francia 
Calamaio in metallo dorato raf-
figurante figura femminile di-
stesa ed elementi floreali. Firma
dell’autore. 1900 circa, cm
10x23x15 (doratura consunta)
€ 120-150

2224
Borsetta da sera in argento
con decoro floreale, cifre in
oro, chiusura con zaffiro cabo-
chon, interno in velluto blu. Let-
tonia 1920/39, cm 8,5x17,5x2,5
€ 250-300

2225
Jvan Neste - Francia 
Centrotavola in bronzo dorato
a guisa di piccolo cesto in vimini
con foglie e grappoli di uva.
Firma dell’autore. Primi ‘900,
cm 32x19x5
€ 200-250

2226
Lotto di quantità di vasi in
miniatura in porcellana blu e
bianca, Cina fine XVIII secolo
€ 400-500

2227
Lotto di quattro oggetti
composto da boccetta antro-
pomorfa, vaso in vetro, bugia e
portauovo in porcellana poli-
croma. Fine XIX, inizi XX secolo
€ 300-400

2228
Lotto composto da due
albarelli, vaso con coperchio,
brocchetta e brocca in maioli-
che. XIX secolo
€ 350-400

2229
Lotto composto da due
bottiglie in maiolica e vas-
soio a rilievo. Italia Centrale
XVIII -XIX secolo (difetti)
€ 400-500

2230
Lotto composto da quat-
tro maioliche diverse del
XVIII e XIX secolo
€ 300-400

2231
Lotto composto da mat-
tonella e piatto in maiolica,
XVIII secolo
€ 300-400

2232
Lotto composto da quat-
tro oggetti in argento diversi
di varie manifatture, XIX secolo
€ 400-500

2233
Lotto di dieci bicchieri in
porcellana Nove di Bassano,
fine XVIII secolo
€ 300-350

2234
Lotto di quattro piatti si-
mili in porcellana Imari, Giap-
pone XIX secolo
€ 400-500

2235
Lotto di sei tazze, tre piat-
tini e due tazze con piattini in
porcellana blu e bianca. Cina
XVIII secolo
€ 200-250

2236
Lotto di sei tazze e quattro
piattini diversi in porcellana blu
e bianca, Cina XVIII secolo
€ 200-250

2237
Lotto di tre versatoi in
porcellana policroma, tazza
Imari e piattino Compagnia
delle Indie. Cina XVIII secolo
€ 400-500

2238
Pannello laccato a cinese-
rie, XIX secolo, cm 127x42
€ 180-200

2239
Scatola in legno intarsiata in
legni diversi, inserti in avorio.
XIX secolo, cm 23x15x15
€ 300-400

2240
Gruppo in biscuit con tre
putti inginocchiati. XIX secolo,
cm 41x19x30
€ 300-400

2241
Piatto in porcellana Imari
con fenice al centro, XIX se-
colo, diametro cm 38
€ 80-100

2242
Tavolino in noce con piano
lastronato e filettato con rosone
centrale e un cassetto sulla fa-
scia. XIX secolo, cm 55x55x69
€ 500-600

2243
Rirotta (Rinaldo Rotta) 
Re, regina, consigliere e giullare 
disegno a biro, cm 46x65, fir-
mato, titolato e datato 1958 in
basso a destra
€ 150-200

2244
Ciotolina Celadon, Cina
XVIII secolo
€ 200-250

2245
Lampadarietto in bronzo
€ 150-200

2246
Lume a petrolio in opaline
dipinta, Francia fine XIX secolo
€ 300-400

2247
Coppia di vasi a calice in
vetro blu, Murano XX secolo,
altezza cm 71
€ 150-200
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2248
Scatola da té in piuma di
mogano, Inghilterra XIX secolo
€ 300-400

2249
Coppia di alari in bronzo
brunito, XIX secolo, lunghezza
cm 39, altezza cm 25
€ 300-400

2250
San Girolamo
pastello su carta,cm 32x43
O.L.

2251
Due fotografie erotiche in
cornice, inizi XX secolo, 
cm 7,5x5,5
O.L.

2252
Fotografia erotica in cor-
nice, inizi XX secolo, cm 7,5x5,5
O.L.

2253
Fotografia erotica in cor-
nice, inizi XX secolo, cm 7,5x5,5
O.L.

2254
Bruno Loretti 
Ingresso a Villa Georgia 
olio su tavola, cm 40x50
€ 350-450

2255
Salver in argento, Inghil-
terra XX secolo, diametro cm
20,5, gr. 340
€ 250-300

2256
Servizio da tè di tre pezzi in
sheffield, Inghilterra XIX se-
colo, gr. 1338
€ 100-150

2257
Lotto di quattro oggetti in
argento composto da lattiera,
due calici e coppa. Inghilterra
XIX-XX secolo, gr. 574
€ 300-400

2258
Caffettiera in argento, In-
ghilterra XIX secolo, altezza
cm 20, gr. 334
€ 300-400

2259
Specchio liberty in metallo
dorato, altezza cm 24
€ 150-200

2260
Servizio in porcellana poli-
croma Ginori. Inizio XX secolo
€ 400-500

2261
Orologio da parete inta-
gliato in legno, XX secolo
€ 200-250

2262
Colonna in maiolica bianca
e blu con vaso Vecchia Savona
Albisola, XX secolo
€ 200-250

2263
Collezione di fermacarte
in vetro 
€ 400-500

2264
Console Luigi Filippo in
noce con piano in marmo gri-
gio, gambe arcuate con figure
intagliate, fronte e fianchi
mossi. XIX secolo
€ 300-400

2265
Coppia di acquarelli raffi-
guranti volatili. XIX secolo,
cm 42x32,5, siglati B.C. in
basso a destra
€ 200-250

2266
Grande stampa in cornice
raffigurante scogliera con gab-
biani, XIX secolo, cm 67x90
€ 150-180

2267
Quattro stampe acquarel-
late raffiguranti scene napo-
leoniche, XIX secolo, cm 49x64
€ 150-180

2268
Poltrona in noce con
gambe tornite e due sedie si-
mili, XIX secolo
€ 150-200

2269
Lampadarietto a sei luci
in bronzo con cristalli. XIX se-
colo, diametro cm 55, altezza
cm 80
€ 300-400

2270
Cassettone in noce a quat-
tro cassetti intarsiato, corni-
cetta intagliata sotto il piano,
fronte mosso. XIX secolo,
cm 128x56x95
€ 300-400

2271
Lampadarietto in bronzo
a sei luci, XX secolo, diametro
cm 80, altezza cm 100
O.L.

2272
Divano imbottito Luigi Fi-
lippo in noce, fascia e schienale
intagliati a volute, XIX secolo
€ 150-200

2273
Tavolino da lavoro Luigi Fi-
lippo in noce con cassetto sulla
fascia. XX secolo, cm 57x39x68
€ 80-100

2274
Tavolo scrittoio a un cas-
setto, fascia intagliata sotto il
piano e gambe scanalate, XIX
secolo
€ 200-250

2275
Tavolino da lavoro Luigi
Filippo in noce a un cassetto,
gambe tornite riunite da tra-
versa. XX secolo, cm 60x39x70
€ 80-100

2276
Coppia di portapalme, XX
secolo, altezza cm 41
€ 400-500

2277
Coppia di portapalme, XX
secolo, altezza cm 36
€ 300-400

2278
Leggio Luigi XVI laccato
bianco e oro, XIX secolo, 
cm 41x31x18
€ 300-400

2279
Sedia in stile chiavarino in
metallo dorato con seduta in
paglia, XIX secolo
€ 80-100

2280
Elementi smontati di cor-
nice dorata, cm 39x39 (difetti)
€ 100-150

2281
Teca intagliata e dorata,
XVIII secolo, cm 53x25x32
€ 300-400

2282
Teca intagliata e laccata
verde, XVIII secolo, 
cm 49x26x45
€ 300-400

2283
Capitello in marmo bianco,
XVI secolo, altezza cm 18
€ 150-200

2284
Gruppo in terracotta con
due figure, XIX secolo, altezza
cm 23
€ 150-200

2285
Coppia di capitelli di lesene
intagliati e dorati, XVII secolo,
altezza cm 25
€ 200-250
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2286
Base tripode intagliata e do-
rata, XIX secolo, altezza cm 30
€ 200-300

2287
Tre girarrosti antichi di varie
misure (difetti e mancanze)
O.L.

2288
Placca circolare in maio-
lica smaltata in policromia in
cornice dorata, diametro cm
45 (mancanze)
€ 200-300

2289
Due candelieri diversi in
rame e metallo. XVIII secolo,
altezze cm 59 e cm 36
€ 100-150

2290
Statuetta lignea laccata e
dorata entro nicchia. XVIII se-
colo, altezza cm 52 (mancanze)
€ 150-200

2291
Coppia di raggiere inta-
gliate e dorate IHS. XIX se-
colo, altezza cm 42
€ 150-200

2292
Cinque sedie con seduta in
paglia e schienale intagliato più
una diversa. XVIII-XIX secolo
(rotture e mancanze)
€ 200-300

2293
Busto di Madonna in carta-
pesta laccata in policromia. XIX
secolo, altezza cm 28 (difetti)
€ 100-200

2294
Due statuette in terra-
cotta, altezza cm 34 e cm 27
(mancanze)
€ 150-200

2295
Piastra da camino in ghisa
raffigurante maniscalco al la-
voro entro ghirlanda. XIX se-
colo, cm 50x60
€ 200-300

2296
Cassettone Impero in
noce a tre cassetti con colon-
nine ebanizzate sui montanti,
XIX secolo, cm 118x60x91
€ 500-600

2297
Timone in mogano a dieci
caviglie, XX secolo, diametro
cm 102
€ 80-100

2298
Timone a otto caviglie lac-
cato verde. XX secolo, diame-
tro cm 106
€ 40-50

2299
Quattro lesene in noce in-
tagliate con putti e rami di
frutta, altezza cm 186
€ 350-400

2300
Lotto di oggetti in ar-
gento, gr 2150
€ 400-500

2301
Servizio da tè in porcellana
Bavaria da dodici
O.L.

2302
Due cestini in argento con
grappoli d’uva, gr 1200
€ 200-250

2303
Tre cestini in argento sbal-
zato, gr 930
€ 200-300

2304
Vassoio ovale in argento
sbalzato a due manici, gr 1800
€ 400-500

2305
Piccolo vassoio ovale in ar-
gento sbalzato a due manici,
gr 1200
€ 200-250

2306
Cestino ovale in argento
sbalzato, gr 1300
€ 300-400

2307
Tre cestini ovali in ar-
gento sbalzato, gr 670
€ 150-200

2308
Alzata in argento con bor -
do sagomato, diametro cm 33
€ 120-150

2309
Sei sedie con schienale a
stecche
O.L.

2310
Tre stampe di cui due da Di-
derot
€ 80-100

2311
Scena di Santi
Icona russa del XVIII secolo,
cm 34x28 (difetti)
€ 300-350

2312
Ceramiche Pozzi 
Cachepot in ceramica smal-
tato in arancione con bande
bianche e oro. Marchio sotto
la base. 1940 circa, altezza cm
21, diametro cm 22
O.L.

2313
Vaso a bulbo in vetro scuro
con riflessi blu oro, decorazioni
floreali e lumeggiature auree.
Austria 1900 circa, altezza
cm 19,5
€ 50-60

2314
Bambina seduta con fiori
Ceramica policroma. Marchio
della manifattura Trevir. 1940
circa, altezza cm 16,3 (filatura)
€ 50-60

2315
Romeo Bevilacqua -
Fenice
Coppia di piatti in terracotta e
smalto blu con scene mitolo-
giche. Firma dell’autore e mar-
chio della manifattura. 1930
circa, diametro cm 34 (una
sbeccatura)
€ 150-200

2316
Vaso in porcellana di Mais-
sen con fiori
€ 300-400

2317
Lotto di quattro animali
in cristallo
€ 50-60

2318
Albarello
€ 150-200

2319
Sei sedie Carlo X in noce
con gambe tornite, XIX secolo
€ 500-600

2320
Teca pentagonale dorata
con ricamo, XIX secolo, 
cm 68x65
€ 100-150

2321
Tavolinetto Napoleone III
lastronato ed intarsiato e altri
due tavolinetti a ripiani, 
cm 41x30x81
O.L.

2322
Tappeto persiano Malayer
a fondo rosa. Inizi XX secolo,
cm 197x127
€ 250-300
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2323
Due appliques a due luci
€ 300-400

2324
Due lumi da tavolo
€ 400-500

2325
Tre lampadari diversi e
due appliques in bronzo do-
rato e cristalli, XIX secolo
€ 100-120

2326
Sigillo raffigurante Fauno che
suona, montato in corniola in
custodia originale, altezza    
cm 11,5
€ 150-200

2327
Lotto composto da albe-
rello in bronzo, armadietto li-
berty da muro e piccola gabbia
€ 150-200

2328
Ferretini Rossotti 
(1866-1951) 
Paesaggio
olio su tavola, cm 34x44, fir-
mato in basso a destra
€ 300-400

2329
Ferretini Rossotti 
(1866-1951) 
Natura morta
€ 500-600

2330
Calamaio con reggiceri in
maiolica policroma con scene
di genere entro paesaggi, Fran-
cia XVIII secolo, cm 21x14x16
€ 500-700

2331
Jean Baptiste Jose Vycar 
Studio per ritratto di gentiluomo
china su carta
€ 500-600

2332
Lotto di sei oggetti diversi tra
cui animali e vasetti in cera-
mica, porcellana e pasta di
vetro
€ 100-200

2333
Dipinto raffigurante natura
morta
€ 150-200

2334
Pietà
scultura in gesso policromo, al-
tezza cm 32
€ 100-150

2335
Statuina in porcellana con
giovani innamorati, XIX secolo,
altezza cm 19 (rotture)
€ 50-60

2336
Due sedie con rivestimento
a fiori
O.L.

2337
Due stampe con festoni
€ 100-120

2338
Lotto misto di stampe
O.L.

2339
Stradina di paese 
olio su tavoletta in cornice, si-
glato BC 
€ 300-400

2340
Colombo in maiolica
O.L.

2341
Vaso liberty
O.L.

2342
Alzatina napoletana in
legno traforato ed intarsiato,
altezza cm 36
€ 70-80

2343
Abat-jour con putto in
bronzo dorato, base con cri-
stalli, altezza cm 34
€ 100-120

2344
Gruppo Capodimonte in
porcellana bianca raffigurante
figura femminile con toro. XIX
secolo, altezza cm 23
€ 300-350

2345
Lotto misto di ceramiche
e vetri
O.L.

2346
Scuola del XIX secolo 
Figura maschile con elmo 
olio su tela, cm 67x48 in cor-
nice
€ 200-300

2347
Coppia di candelieri in cri-
stallo a due luci (rotture)
€ 40-50

2348
Bussola da rilevamento
€ 100-120

2349
Lotto composto da pia-
strella in ceramica, caffettiera
in porcellana, coppa in porcel-
lana e due cachepot giapponesi
€ 150-200

2350
Vassoio in metallo firmato
Luzzati
€ 100-120

2351
Lotto di oggetti in rame 
€ 150-200

2352
Lotto composto da porta
matite, binocolo militare, lan-
terna in metallo e lampada a
tre fiamme
€ 100-150

2353
Orologio a pendolo da pa-
rete, quadrante con numeri
romani. Francia XIX secolo,
diametro cm 40
€ 150-200

2354
Mortaio in bronzo e due
paioli in rame 
€ 150-180

2355
Teca in ciliegio, XIX secolo,
cm 50x23x45
€ 250-300

2356
Lotto di stampine con ve-
dute della campagna romana,
cm 18x23
€ 300-400

2357
Sedia in noce con intarsi in
avorio e madreperla, XIX se-
colo
€ 400-500

2358
Comò a quattro cassetti
e coppia di comodini Impero
con piano in marmo, applica-
zioni in bronzo dorato. XIX se-
colo, cm 193x64x101 (comò)
e cm 49x43x105 (comodini)
€ 300-400

2359
Testata di letto matrimo-
niale con riccioli dorati del
XIX secolo
€ 400-500

2360
Poltrona in noce con schie-
nale a stecche, gambe tornite e
braccioli a ricciolo, XIX secolo
€ 100-150

2361
Tavolo rotondo in stile a
gamba tornita centrale con
piano intarsiato a motivi vegetali
€ 300-350
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2362
Scuola del XIX secolo 
Ritratto di fanciullo 
olio su tela, cm 55x43,
in cornice
€ 300-350

2363
Due statuine Capodimon -
te in porcellana bianca raffigu-
ranti Vulcano e Venere, altezza
cm 14,5
€ 100-200

2364
Due corni ritorti su basi in
legno, altezza cm 39
€ 100-120

2365
Lotto di cornici
€ 100-120

2366
Etagere e due poltroncine
orientali intagliate e traforate
con applicazioni in madreperla,
XIX secolo
€ 300-400

2367
Calamaio circolare con va-
schetta XIX secolo 
€ 300-400

2368
Calamaio da viaggio la-
stronato in noce e calamaio in
maiolica circolare XIX secolo 
€ 200-300

2369
Due calamai in bosso di
forma circolare XVIII secolo
€ 300-400

2370
Sigillo con presa a putto e si-
gillo doppio in legno e ottone 
€ 200-300

2371
Due sigilli con custodia in
bosso 
€ 200-300

2372
Due presse-papier in legno
dorato e in ottone e onice 
€ 300-400

2373
Presse-papier in pelle im-
pressa e ricamo 
€ 250-300

2374
Piccola cornice in rame
dorato e placca con capre
XVIII secolo
€ 200-300

2375
Coppia di puntali in ar-
gento e cartagloria in metallo
argentato XVIII secolo
€ 200-300

2376
Scatola cassettiera e altra
scatola XIX secolo
€ 300-400

2377
Seggiolina Luigi XVI in
noce intagliata con seduta in
paglia di Vienna, elemento tra-
forato con conchiglia dorata
nello schienale, XIX secolo
€ 100-150

2378
Salotto Luigi Filippo com-
posto da quattro sedie e di-
vano in noce intagliato su
fronte e schienale, XIX secolo
€ 150-200

2379
Lotto misto di oggetti in ce-
ramica e altro
€ 40-50

2380
Etagere in noce a quattro
ripiani con colonnine tornite,
XIX secolo, cm 72x27x100
€ 80-100

2381
Piccola toelette sagomata
in legno intagliato e dorato
con piano in marmo, spec-
chiera ovale a tre elementi,
cassetto nella fascia, alte
gambe riunite da traversa. XIX
secolo, cm 87x35x123
€ 80-100

2382
Piccolo scrittoio baroc-
chetto in legno di noce con
fronte intagliato, corpo laterale
con cinque cassettini, cassetto
sotto il piano, due colonnine
tornite, bordo del piano inta-
gliato, XIX secolo, cm 82x50x75
€ 80-100

2383
Fumeur 
Statuetta in bronzo raffigu-
rante giovane che accende
una sigaretta, XIX secolo, al-
tezza cm 55 
€ 80-100

2384
Angolare in noce con alzata
traforata, piedi a cipolla e ri-
piano all’interno dello spor-
tello, XIX secolo, cm
64x46x163
€ 150-200

2385
Tavolino rettangolare da la-
voro Luigi Filippo in noce gambe
tornite riunite da traversa, XIX
secolo, cm 69x43x78
€ 80-100

2386
Statuina in porcellana po-
licroma raffigurante donna in
abiti tipici sardi, altezza cm 47
€ 80-100

2387
Boccale da farmacia in
maiolica decorata in blu, al-
tezza cm 20 (rotture)
€ 80-100

2388
Ottante con telaio in
ebano. Hughes London, XIX
secolo, cm 30x26x8 in cassetta
a settore circolare
€ 300-400

2389
Vaso orientale in bronzo, al-
tezza cm 48
€ 100-150

2390
Vaso orientale in bronzo, al-
tezza cm 45
€ 100-150

2391
Ercole Barovier 
Figura femminile in abito lungo
in vetro trasparente su base
circolare. Fine anni ‘30, altezza
cm 30 (piccola mancanza)
€ 300-350

2392
Vetrinetta Napoleone III
con guarnizioni in bronzo, XIX
secolo, cm 35x90x158
€ 200-250

2393
Placca rotonda in maiolica
con decorazione policroma a
soggetto mitologico, XVII se-
colo, diametro cm 16
€ 500-600

2394
Gruppo in porcellana con
giovani amanti sotto un albero,
Germania fine XIX secolo, al-
tezza cm 25 (difetti)
€ 300-350

2395
Lotto misto di ventagli,
XIX e XX secolo (difetti)
€ 100-150

2396
Gruppo in porcellana con
giovani amanti, altezza cm 12
€ 100-150
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2397
Dipinto di scuola Toscana
€ 100-120

2398
Fanciullo seduto 
olio su tela, cm 80x64
€ 300-350

2399
Etagere in palissandro e
legno rivestito in pergamena.
Italia 1930 circa, cm 90x160x50
(base in legno molto rovinata)
€ 100-150

2400
Salotto dorato in stile Luigi
XVI, inizio XX secolo
€ 100-150

2401
Due sedie a gondola in
mogano, XIX secolo
€ 300-400

2402
Orologio Carlo X da tavolo
intarsiato con colonne filettate e
quadrante smaltato, XIX secolo
€ 400-500

2403
Coppia di stampe di Pira-
nesi con architetture in cor-
nice, XIX secolo
€ 400-500

2404
Salotto Luigi Filippo com-
posto da divano a tre posti e
quattro sedie, XIX secolo, lun-
ghezza divano cm 170
€ 300-400

2405
Stelvio Pestelli
Bassorilievo in marmo raffigu-
rante presepe
O.L.

2406
Orologio a torre tipo Mor-
bier con cassa laccata a finto
legno, XIX secolo
€ 400-500

2407
Piccola cassaforte in ferro
con borchie, XIX secolo, 
cm 64x30x62
€ 400-500

2408
Comodino direttorio in
noce con tre cassetti filettati e
alte gambe troncopiramidali,
XIX secolo
€ 400-500

2409
Lanterna in legno
€ 400-500

2410
Barometro da parete con
cassa in legno di forma sago-
mata, XIX secolo
€ 250-300

2411
Gemelli in oro giallo a 18
kt doppi di forma triangolare
con piccolo rubino
€ 200-250

2412
Gemelli in oro giallo a 18
kt doppi con un lato in occhio
di tigre
€ 250-300

2414
Crocifisso intagliato in
legno di bosso mancante delle
braccia. XVIII secolo, altezza
cm 30 (difetti)
€ 300-400

2415
Scena di vita orientale
tempera su seta, Cina XVIII se-
colo
€ 800-1.000

2416
Figura di angelo in legno in-
tagliato e dorato. Italia Meri-
dionale XVIII secolo, altezza
cm 26
€ 400-500

2417
Due figure di volatili in
legno intagliato e dipinto. Fine
XVIII secolo (difetti e mancanze)
€ 400-500

2418
Due poltrone in stile
O.L.

2419
Due tavolini da gioco in
stile
€ 100-150

2420
Tavolino basso da salotto in
ferro e marmo
O.L.

2421
Due piccoli quadretti fir-
mati G. Taddei
€ 250-300

2422
Lampadario a otto luci in
cristallo, anni ‘50
€ 100-120

2423
Orologio con sculturina in
terracotta (rotture)
€ 100-200

2424
Tre disegni con architetture,
in cornice
€ 300-400

2425
Servizio di dieci bicchieri
e brocca in vetro lavorato a
mano, XIX secolo
€ 500-600

2426
Anello in oro a 18 kt con
cammeo in calcedonio
€ 450-550

2427
Scuola Italiana 
del XIX secolo 
Paesaggio campestre 
tecnica mista su carta, cm 41x53
€ 400-500

2428
Alzatina in vetro lattimo.
Venezia XIX secolo, diametro
cm 32 
€ 500-600

2429
Vassoio in sheffield rettan-
golare a due manici con bordo
sagomato e con decoro floreale
inciso, Inghilterra XIX secolo
€ 100-150

2430
Set da toilette in porcellana
a fondo bianco e rosa decorato
a motivi floreali, XIX secolo
€ 200-250

2431
Quattro sedie tipo Tho-
net in faggio curvato, seduta
in paglia di Vienna, XIX secolo
€ 80-100

2432
Tre stampe diverse con
vedute di Genova in cornice,
due dell’Albergo dei Poveri e
una di Palazzo Doria, XVIII-
XIX secolo, misure varie
€ 100-150

2433
Ameglio 
Paesaggio con santuario 
olio su tavola, cm 17x38, fir-
mato in alto a destra
e
Alfredo Belcastro 
(1893-1961) 
Paesaggio lacustre 
olio su tavola, cm 39x49, fir-
mato in basso a destra
€ 80-100

2434
Firpo 
Paesaggio 
olio su tela, cm 40x50
€ 80-100

2435
Lotto di tre dipinti ad olio su
tavola diversi firmati, XX secolo
O.L.
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2436
Lotto misto di oggetti, al-
cuni in argento ed alcuni ar-
gentati
O.L.

2437
Servizietto da caffè in ar-
gento sbalzato e manici in
legno, XIX secolo
€ 80-100

2438
Lotto di vetri e cristalli, al-
cuni di Baccarat
O.L.

2439
Due vasetti e vassoietto in
porcellana con decorazione
policroma, Cina XIX secolo
O.L.

2440
Due elementi in bronzo
dorato modificati, XVIII-XIX
secolo
€ 200-300

2441
Quattro nicchie antiche in
legno con conchiglia intagliata
nella parte superiore, XVIII se-
colo, altezza cm 55
€ 200-300

2442
Insieme di tre basi in legno
intagliato di misure e forme di-
verse, XIX secolo
€ 100-150

2443
Insieme di tre statuette di
diversa fattura raffiguranti figure
di religiosi, XIX e XX secolo
€ 100-150

2444
Tre elementi sacri da asta
da parata di cui due con cro-
cifissi in bronzo, XIX secolo
€ 200-300

2445
Coppia di poltrone stile
Luigi XV laccate in azzurro, se-
duta imbottita rivestita in stoffa
a motivo floreale, XIX secolo
€ 300-400

2446
Due candelabri diversi tri-
podi in legno, uno dorato. Al-
tezza cm 65 e cm 62 
€ 100-120

2447
Portacero da tavolo in
bronzo a forma di fontana,
XIX secolo. Altezza cm 30
€ 200-250

2448
Bassorilievo neoclassico in
gesso, XIX secolo, cm 23x47
€ 250-300

2449
Coppia di colonne ebaniz-
zate a torciglione, XIX secolo,
altezza cm 179
€ 400-500

2450
Capitello in cartapesta a
rilievo laccato, XIX secolo
€ 200-300

2451
Seggiolina direttorio con
schienale a lira, XIX secolo
€ 200-250

2452
Coppia di sedie e sgabello
in stile Luigi XV intagliate con
schienale traforato, XIX secolo
€ 200-250

2453
Tavolino da salotto diretto-
rio in noce, cm 96x48x56
€ 180-200

2454
Scaletta da biblioteca in
noce a sei gradini, XIX secolo,
cm 90x47x150
€ 400-500

2455
Scala da sacrestia a sei gra-
dini in noce
€ 250-300

2456
Collana in argento brunito e
pietre dure (art déco originale) 
€ 600-700

2457
Lotto di oggetti in argento,
gr. 2300
€ 300-400

2458
Caffettiera, teiera, lattiera e
zuccheriera in argento, gr. 2750
€ 500-600

2459
Lotto di oggetti in metallo
€ 80-100

2460
Lotto di oggetti in metallo
€ 80-100

2461
Orologio a pendola a tem-
pietto in mogano intarsiato,
quadrante con numeri romani
€ 200-250

2462
Orologio a pendola in mo-
gano con applicazioni in
bronzo dorato, quadrante do-
rato e pendolo decorato,
Francia XIX secolo, cm 86x49
€ 400-500

2463
S. Altamura 
Scena galante 
olio su tela, XIX secolo, 
cm 34x28
€ 400-500

2464
Piccolo comò in stile Luigi XV
a due cassetti, interamente la-
stronato, fronte e fianchi mossi,
XX secolo, cm 90x46x87
€ 300-350

2465
Lotto di rami
€ 100-120

2466
Due stampe in cornice
€ 100-120

2467
Due ricami in cornice
€ 100-120

2468
Quattro sedie in stile con
seduta imbottita e schienale a
giorno
€ 50-60

2469
Astuccio in legno sago-
mato e laccato e scatola porta
sigillo in legno tornito
€ 300-400

2470
Specchierina da toelette
sorrentina 
€ 100-150

2471
Portalettere in ulivo e due
scatole libro XIX secolo 
€ 150-200

2472
Due scatole-libro del XIX
secolo 
€ 150-200

2473
Due tabacchiere di cui una
con testa di cane e una in oro
e argento XIX secolo
€ 250-300

2474
Acquasantiera in alaba-
stro riccamente scolpita raffi-
gurante Madonna con
Bambino in cornice di fiori e
putti alati che reggono corona,
altezza cm 37
€ 150-200
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2475
Due cornici simili decorate,
una con fotografia di donna 
€ 80-100

2476
Quattro stampe di Venezia
in cornice, XIX -XX secolo
€ 200-250

2477
Gruppo portafiori in terra-
cotta maiolicata laccata in po-
licromia raffigurante scena
galante, altezza cm 42
€ 80-100

2478
Tre statuine in porcellana
raffiguranti personaggi in abiti
tipici sardi, due laccate in poli-
cromia, altezza cm 18 circa
€ 80-100

2479
Quattro stampe acqua-
rellate raffiguranti allegoria
delle stagioni, in cornice do-
rata. Francia XIX secolo
€ 200-250

2480
Divanetto direttorio in
noce, inizio XIX secolo
€ 100-150

2481
Scuola della fine 
del XIX secolo 
Veduta di interno settecentesco 
olio su tela, cm 61x92
€ 300-350

2482
Scuola della fine 
del XVIII secolo 
Natura morta con mandolino 
olio su tela, cm 71x93
€ 500-600

2483
Cornice ottagonale dorata
e laccata a finto legno, XVII se-
colo, cm 74x60 (97x83)
€ 300-350

2484
Lotto misto di oggetti in ce-
ramica e metallo
O.L.

2485
Scatola a forma di libro in
legno rivestito in pelle, XIX se-
colo, cm 50x40x7
€ 80-100

2486
Scuola dell’inizio 
del XX secolo 
Ritratto di figura maschile 
olio su tela, cm 120x100, in
cornice dorata
€ 400-500

2487
Bernet 
Ritratto maschile e ritratto 
femminile 
coppia di pastelli ovali, cm
25x20, in cornice.
Sul retro, con grafia antica: “Ber-
net pittore della real corte fece”
€ 400-600

2488
Scuola del XIX secolo 
San Giovanni 
olio su tela, cm 73x57
€ 500-600

2489
Lampadario in vetro del-
l’inizio del XX secolo
€ 150-180

2490
Lorenzo Villa 
Presentazione
scultura in ceramica, cm 46x35
€ 500-600

2491
Maria Pia Ruggiu 
Composizione
tecnica mista, cm 70x50
€ 500-600

2492
Candelabro Luigi XVI tri-
pode, piedi leonini, laccato e
dorato, trasformato in lam-
pada, altezza cm 165
€ 200-300

2493
Candeliere in argento
€ 100-120

2494
Otto sedie Carlo X in
noce, XIX secolo (differenze)
€ 400-500

2495
Psiche Carlo X da tavolo in
noce con specchio a bilico e
cassettino nella base, XIX secolo
€ 150-200

2496
Cimasa dorata e intagliata
con vasi ed elementi vegetali,
fine XIX secolo, cm 88x24
€ 80-100

2497
Due candelieri e un vasetto
in ceramica bianca con figure
€ 80-100

2498
Due orologi da tasca
O.L.

2499
Litografia di Fieschi e inci-
sione di Piazzetti
O.L.

2500
Elementi di microscopio in
cassetta e bilancino in metallo
O.L.

2501
Etagerino con colonne tor-
nite, XIX secolo
€ 150-200

2502
Quattro chiavarine
O.L.

2503
Due mantovane ricamate e
striscia di tessuto 
€ 200-250

2504
Coppia di nature morte
olio su tavoletta, XIX secolo,
cm 26x20, ovali in cornice in-
tagliata, firma di difficile lettura
€ 80-100

2505
Due stampe con vedute di
Ventimiglia e ponte di Albenga
€ 100-120

2506
Due stampe con castello di
Savona o Noli
€ 100-120

2507
Due stampe con vedute di
Genova
€ 100-120

2508
Piccola pianta della città di
Genova
€ 100-120

2509
Due vedute di Genova
dalle alture di Bagetti-Sketion
€ 100-120

2510
Tavolino da gioco a libro in
legno ebanizzato in stile Luigi
XV
€ 100-150

2511
Tappeto turco a fondo
beige con medaglioni rossi ,
XX secolo, cm 224x130
€ 400-500

2512
Tappeto persiano a fondo
blu con medaglione centrale.
XX secolo, cm 202x134
€ 600-700

2513
Tappeto persiano a fondo
rosso a motivi floreali. Inizi del
XX secolo, cm 220x135 
€ 400-500
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2514
Tappeto turcmeno a fondo
rosso con medaglioni. Inizi XX
secolo, cm 160x105
€ 400-500

2515
Tappeto persiano a fondo
rosso con medaglione cen-
trale blu. Inizi del XX secolo,
cm 210x134
€ 400-500

2516
Tappeto persiano a fondo
verde con medaglione cen-
trale. XX secolo, cm 256x168
€ 350-400

2517
Tre cornici dorate
O.L.

2518
Scatolina dipinta a motivi
floreali del XIX secolo
€ 300-400

2519
Tazza da puerpera in por-
cellana policroma con piatto e
coperchio, XIX secolo (rotture)
€ 250-300

2520
Due centrotavola e un
porta grissini in argento e un
vassoio in acciaio, gr 1300 circa
€ 200-250

2521
Mensola in legno intagliato
con putto e dorata a mecca,
cm 41x21x40
€ 200-240

2522
Lotto di brocche e vasetti
in ceramica 
€ 100-150

2523
Lotto di lampade a petrolio 
€ 150-200

2524
Bauletto in ferro
€ 500-600

2525
Tavolino da gioco direttorio
in noce e radica di noce, con
piano a libro, piano rivestito in
panno rosso, XIX secolo,     
cm 81x40x75
€ 400-500

2526
Piccolo ritratto di bambino
olio su tela di forma ovale, XIX
secolo, in cornice
€ 500-600

2527
Lotto di figure in porcellana
€ 150-200

2528
Placca da muro con volto
femminile Vienna XX secolo
€ 40-50

2529
Lucerna in vetro di Mu-
rano, inizio XX secolo
€ 200-250

2530
Coppia di appliques stile
Luigi XVI in bronzo dorato a
foggia di drappo, Francia XIX
secolo, cm 23x55
€ 200-300

2531
Due piatti Imari, Cina XIX
secolo, diametro cm 30
€ 300-400

2532
Tavolinetto ovale a un cas-
setto con piano in vetro, 
cm 53x40x69
€ 150-200

2533
Due disegni di Borella del
‘44 con ritratto e crocifissione
€ 100-150

2534
Lotto di piccole corni-
cette
€ 60-80

2535
Due cornici intagliate (una
dorata e una anni ‘40 laccata)
€ 80-100

2536
Due cornici di cui una con
stampa
€ 70-80

2537
Tre cornici degli anni ‘40
€ 70-80

2538
Cornice dorata Impero, 
XIX secolo
€ 120-150

2539
Orologio in bronzo dorato
con figura accovacciata, XIX
secolo, cm 46x14x36
€ 300-400

2540
Orologio da parete ad oc-
chio di bue, XIX secolo
€ 200-250

2541
Coppia di sedie in noce con
seduta imbottita, inizio XX se-
colo.
€ 50-60

2542
Mensola in noce lastronata
e filettata in stile Luigi XV, 
cm 30x130.
€ 80-100

2543
Due vasi con baccellature, al-
tezza cm 18 e cm 14.
€ 200-250

2544
Scuola Fiorentina 
del XIX secolo 
Strumentista in costume 
acquarello, cm 25x17
€ 200-250

2545
Tavolo basso in legno inta-
gliato stile Luigi XV con piano
in marmo intarsiato giallo e
verde, cm 50x90x50
€ 500-600

2546
Specchiera in legno inta-
gliato e dorato in stile ‘700, 
cm 174x120
€ 200-250

2547
Scultura in bronzo raffigu-
rante Cola di Rienzo su base
in marmo nero, XIX secolo, al-
tezza cm 45
€ 600-700

2548
Tappeto persiano Meshed
del XX secolo, cm 320x223
€ 500-600

2549
Lotto di porcellane com-
prendente tre vasi, quattro fi-
gure in porcellana bianca e un
gruppo in porcellana policroma
€ 500-600

2550
Mandolino in legni diversi
in bella custodia di cuoio, Na-
poli inizi, XX secolo (rotture,
difetti e mancanze)
€ 150-200

2551
Portariviste in legno con
chiusura, XIX secolo
€ 80-100

2552
Medaglione in bronzo
brunito con profilo di impe-
ratore, in basso a rilievo: DIVI
IVLI, entro cornice in ottone,
XVIII secolo
€ 400-500

2553
Lotto di quattro figure in
cera composto da un bustino,
donna con bambino, pecora e
testina
€ 400-500
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2554
Tre ex voto in metallo e
argento composto da due fi-
gurine e una mano. Italia meri-
dionale XIX secolo
€ 200-300

2555
Lotto composto da pun-
tasecca su carta e una penna
su carta di Manuel Campos e
Sergio Capellini, cm 50x35 e
cm 19x14
€ 150-200

2556
Lotto di sei piatti fondi di-
versi in porcellana blu e bianca,
Cina XVIII secolo
€ 300-350

2557
Cestino in porcellana po-
licroma, Berlino XIX secolo
€ 300-350

2558
Piccola cornice in legno do-
rato ed intagliato, XIX secolo
€ 200-250

2559
Vaso a fondo di colore con
anse ad anelli, Cina XIX secolo
(difetti di cottura)
€ 150-200

2560
Ciotola arcaica Sung, 
Cina XV
€ 180-200

2561
Insieme di obelischi in legno
e ceramica, altezza cm 48 circa
€ 200-250

2562
Due fregi laccati e dorati
diversi
€ 200-250

2563
Due sgabelli diversi in noce
con gambe tornite riunite da
traverse, XVIII -XIX secolo
€ 300-400

2564
Panchetto direttorio im-
bottito con gambe a sciabola,
XIX secolo
€ 200-250

2565
Coppia di vasi cinesi in
bonzo con figure di animali e
dragone, XIX secolo, altezza
cm 45
€ 400-500

2566
Specchiera a vassoio inta-
gliata e laccata, XIX secolo, 
cm 83x69
€ 250-300

2567
Grande piatto in maiolica
bianco e blu, XIX secolo
€ 350-400

2568
Tabacchiera in porcellana
dipinta in policromia a motivi
vegetali e floreali. Francia XVIII
secolo, cm 7x6x4
€ 300-350

2569
Benneck 
Cacciagione
olio su tavoletta
€ 200-250

2570
Due stampe con vedute di
Genova
€ 100-120

2571
Due stampe con vedute di
Lerici e Rapallo
€ 100-120

2572
Quattro stampe con ve-
dute di La Spezia, Villafranca,
Ponte San Luigi e Zuccarello
€ 100-120

2573
Due stampe con vedute di
Piazza Acquaverde a Genova
e Santuario della Misericordia
a Savona
€ 100-120

2574
Due stampe con veduta della
lanterna e veduta di Genova
€ 100-120

2575
Due stampe con vedute di
Genova
€ 100-120

2576
Sei piccole stampe con ve-
dute di edifici di Genova
€ 100-120

2577
Coppia di stampe acque-
rellate del Principato di Mo-
naco, Francia XIX secolo,
cm 14x18
€ 80-100

2578
Tre stampe con Albenga, Sa-
vona e Genova, misure diffe-
renti, XIX secolo
€ 80-100

2579
Due reggi lampade in
rame sbalzato
€ 200-250

2580
Litografia di U. Nespolo
O.L.

2581
Spilla in oro giallo a 18 kt,
gr 10
€ 150-180

2582
Coppia di portapalme in
legno intagliato, laccato e do-
rato. XVIII secolo, altezza cm 29
€ 300-400

2583
Catena da lorgnette in oro
giallo 18 kt
€ 200-250

2584
Cornice intagliata e dorata
del XIX secolo, cm 83x105
€ 300-400

2585
Lotto di oggetti in argento
e vetro
€ 100-120

2586
Carrozza con cavalli e vio-
lino in filigrana
€ 100-120

2587
Vassoietto e calice in ar-
gento sbalzato, gr. 470
€ 100-150

2588
Vassoio in argento bagnato
in oro vermeille con decora-
zione a putti in rilievo, Inghil-
terra XX secolo, gr 330
€ 200-250

2589
Tre tavolini a nido in ottone
dorato e vetro, cm 55x40x42
€ 80-100

2590
Capretta 
scultura in legno scolpito e di-
pinto, Arte tibetana
€ 100-200

2591
Coppia di contenitori in
bronzo raffiguranti conigli, Cina
XIX secolo, cm 14x10x12
€ 300-400

2592
Oliera a due ampolle in ar-
gento montata a lampada, XIX
secolo, altezza cm 39
€ 300-400
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2593
Giara in terracotta con
due manici e fiore a rilievo sul
fronte. XIX secolo, altezza cm
85 (rotture) e altra giara con
ampi restauri
€ 250-300

2594
Due vasi da limoni in terra-
cotta, XIX secolo, altezze cm 62
e cm 69 (difetti)
€ 200-250

2595
Servizio in opaline azzurro
composto da brocca e sei bic-
chieri
€ 100-120

2596
Lotto di numerosi oggetti
in vetro
€ 100-120

2597
Spargi zucchero in argento,
gr 125
€ 70-80

2598
Quattro vassoi ovali in sil-
ver con ringhierina traforata
€ 100-120

2599
Vassoio rettangolare Broggi
con punzoni sul retro
€ 80-100

2600
Calamaio inglese con cristalli
e ringhierina con bordo trafo-
rato, inizio XX secolo, gr 400
€ 300-400

2601
Quattro statuine in ceramica
diverse tra cui due di Caltagi-
rone e una di Copenaghen
O.L.

2602
Zuppiera e alcuni piatti con
decorazione a decalcomania 
€ 80-100

2603
Dizionario Genovese-Ita-
liano Casaccia datato 1851 e
un al bum di disegni firmati
Ameglio
€ 80-100

2604
Interessante collezione di
cappelli di provenienza privata
€ 80-100

2605
Leonor Fini 
Due presepi in porcellana
bianca Lavenia
€ 80-100

2606
Tre coppette diverse in ar-
gento sbalzate, peso 800g.
€ 80-100

2607
Vassoietto, due scatole e tre
astucci con posate in argento
€ 80-100

2608
Bilancia orientale in custo-
dia di legno intagliata e altri og-
getti
€ 80-100

2609
G. Bonci (Genova, 1950) 
Rapallo 
olio su faesite, cm 40x58
€ 140-160

2610
G. Bonci (Genova, 1950) 
Saint Tropez 
olio su faesite, cm 43x56
€ 160-180

2611
Spilla in oro giallo e bianco
18 kt con due inserti di dia-
manti taglio a rosa e perla na-
turale, fine ‘800
€ 250-300

2612
Spilla in oro giallo e bianco
18 kt a forma di gallo con ru-
bini sintetici sulla cresta, anni ‘30
€ 250-300

2614
Arazzo raffigurante pira-
midi, XX secolo
O.L.

2615
Coppia di sedie con stecche
€ 100-120

2616
Tre ricami in cornice raffi-
guranti paesaggi con figure, XX
secolo, cm 40x35
€ 500-600

2617
Inginocchiatoio in noce
Luigi XV, Veneto XVIII secolo
(difetti)
€ 350-400

2618
Dieci quadretti a piccolo
punto con fiori e uccelli, XX
secolo, cm 21x21
O.L.

2619
Tavolino da salotto in noce
con gambe arcuate e piano in
marmo sagomato, XX secolo,
cm 80x55x41
O.L.

2620
Torba Yomut, Turkmenistan
fine XIX secolo
€ 300-350

2621
Lotto comprendente vaso
a fazzoletto Pucci, scatola araba,
brocca in terracotta verde, va-
setto Baldelli 
O.L.

2622
Loddo Dorgali 
Grande piatto da parata e due
anfore
O.L.

2623
Lotto comprendente sta-
tuina, scatola sarda e scato-
letta in ceramica 
O.L.

2624
Loddo Dorgali 
Lotto comprendente sei piatti
da parete
O.L.

2625
Piccolo vaso Rosenthal e
posacenere cromato
O.L.

2626
Lampada da tavolo in
vetro azzurro e coppa trofeo
bocce
O.L.

2627
Loetz Austria 
Vasetto sferico e vasetto a
bulbo
O.L.

2628
G. Ferrari 
Paesaggi 
coppia di olii su tela, cm 39x50,
firmati in basso a sinistra
€ 100-150

2629
Otto sedie neogotiche in
mogano
€ 200-250

2630
Ribaltina Luigi XV in stile,
lastronata filettata ed intarsiata
in legni chiari, due cassetti più
uno piccolo sotto la calatoia,
XX secolo, cm 94x46x100
€ 300-350

2631
Comoncino a quattro
cassetti lastronato in noce,
piano in marmo rosso, XIX se-
colo, cm 43x72x86
€ 350-400

2632
Anonimo del XX secolo
Ritratto di fanciulla
olio su tela, cm 67x63, in cor-
nice dorata
€ 350-400
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2633
Anonimo del XX secolo 
Crocifissione
olio su masonite, cm 77x107
€ 100-150

2634
Vaso con manici ad ansa
in maiolica dipinto con fiori
policromi e barattolo con ma-
scheroni a rilievo. Italia meri-
dionale, XIX secolo
€ 300-400

2635
Statuina in bronzo raffigu-
rante bimba con cagnolino in
braccio. Nella base: P. Troube-
skoy. Altezza cm 28
€ 100-120

2636
Noble 
Senza titolo 
scultura in bronzo patinato,
XX secolo, altezza cm 25
€ 250-300

2637
Candeliere intagliato e do-
rato trasformato in lampada,
XIX secolo, altezza cm 114
€ 250-300

2638
Scrittoio da viaggio in
legno laccato nero con intarsi
in madreperla, Cina inizio XX
secolo, cm 47x26x20
€ 100-150

2639
Lotto di porcellane com-
posto da coppia di tazze, cop-
pia di vasi ad anfora in stile
Impero e coppia di vasi Luigi
Filippo, XIX secolo
€ 400-500

2640
Trittico in bronzo compo-
sto da orologio e candelieri,
XIX secolo
€ 400-500

2641
Vassoio con bordo trafo-
rato in terraglia. Napoli XIX
secolo, manifattura Del Vec-
chio, cm 27x21
€ 250-300

2642
Poltrona Luigi XV in legno
chiaro con braccioli a volute e
velluto damascato 
€ 400-500

2643
Quattro poltrone stile Luigi
XV in faggio, seduta e schie-
nale in tessuto ricamato a mo-
tivo vegetale, altezza cm 108
€ 500-600

2644
Divinità in metallo e legno
dorato
€ 200-250

2645
Scatola in porcellana a
forma di pesce con decora-
zione policroma, Herend, lun-
ghezza cm 28
€ 250-300

2646
Lotto composto da teiera
e tazza con piattino in porcel-
lana policroma Compagnia
delle Indie. Cina XVIII secolo
€ 200-250

2647
Lotto composto da tre
piattini e piatto in porcellana
policroma Compagnia delle
Indie. Cina XVIII secolo
€ 250-300

2648
Piatto in porcellana mono-
croma Compagnia delle Indie,
Cina XVIII secolo
€ 300-350

2649
Stampa a colori con veduta
della costa del ponente ligure,
cm 19x29
€ 80-100

2650
Carta corografica della di-
visione militare Nizza, XIX se-
colo, cm 40x56,5
€ 80-100

2651
Carta del Piemonte con
piante delle città, Francia XIX
secolo, cm 38x50
€ 80-100

2652
Orecchini con granati in
oro giallo 18 kt
€ 180-200

2653
Spilla in oro 18 kt a forma di
rosa, gr 14,6
€ 250-280

2654
Lampadario di Murano in
vetro policromo (rotture)
€ 500-600

2655
Nove piatti in argento, 
3200 gr
€ 400-500

2656
Due lampadari in metallo
€ 100-120

2657
Vassoietto sagomato e
zuppierina ovoidale con due
manici e coperchio, gr 800
€ 200-250

2658
Piatto tondo in argento
con bordo sagomato, diame-
tro cm 35, gr 800
€ 150-200

2659
Piatto rotondo in argento
in stile Impero, diametro cm
36, gr 1140
€ 200-250

2660
Lotto di tre piattini in ar-
gento diversi, gr 390
€ 80-100

2661
Servizio di piatti con de-
coro a decalcomania di Da-
venport composto da
zuppiere, salsiere, alzatine, vas-
soi e numerosi piatti da por-
tata oltre a numerosi piatti
piani e fondi e da dolce, XIX
secolo
€ 400-500

2662
Crocefisso in argento in
cornice ovale intagliata, laccata
e dorata con cimasa in gesso,
XIX secolo, cm 51x33
€ 250-300

2663
Lotto misto di argenti, 
gr 370
€ 100-150

2664
Ernesto Rayper 
Campagna mesta 
incisione in cornice nera e oro.
Del lotto fanno parte sette
stampe e tre dipinti
€ 100-150

2665
Piastrella R. Ginori in cera-
mica raffigurante donna
€ 100-120

2666
Dipinto ad olio su tela raffi-
gurante antenata
O.L.

2667
L. Sparano 
Fiori
olio su tela
O.L.
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2668
Due candelieri in antimo-
nio con vetro rosa e pendenti
in cristallo
€ 100-150

2669
Due sedie Carlo X con se-
duta imbottita, XIX secolo
€ 100-120

2670
Coppia di affreschi con
soggetti religiosi provenienti
dal Museo di Portofino Vetta,
cm 92x73 e 93x61, in doppia
cornice
€ 200-300

2671
Letto a barca Carlo X in
noce a due piazze
€ 300-400

2672
Piastra da camino in ghisa
€ 100-120

2673
Giovanni Battista Torri-
glia (1858-1937) 
Ritratto di Clementina F. 
olio su tela, cm 57x44, firmato
in alto a sinistra
€ 400-500

2674
Stampa da Fattori con mi-
litari a cavallo, cm 34x50
€ 150-200

2675
Due dipinti di S. Mugnai
con paesaggi, cm 10x15 circa
€ 200-300

2676
Due dipinti di S. Mugnai
con paesaggi, cm 10x15 circa
€ 200-300

2677
Due dipinti di S. Mugnai
con paesaggi, cm 10x15 circa
€ 200-300

2678
Due spilloni da cappello in
custodia XIX secolo 
€ 250-300

2679
Due bicchieri in vetro, boc-
cale a stivale e fiaschetta dop-
pia in vetro inciso. XVIII secolo
€ 250-300

2680
Vaso in vetro nero di Mu-
rano battuto
O.L.

2681
Vaso Doulton e due cache-
pot
O.L.

2682
Lotto composto da due
fedi ed anello con spinello sin-
tetico
€ 100-150

2683
Stemma di cavaliere in
ferro sbalzato e laccato, XVIII
secolo, cm 39x29
€ 400-500

2684
Lampadario fiammingo in
bronzo, XIX secolo
€ 200-300

2685
Gabriele Mucchi - 
Zanotta 
Chaise longue Genni 
Struttura in tubolare d’acciaio
cromato, cuscino in cuoio tinto
grigio. Produzione 1982
€ 300-400

2686
Poltrona quadrata a poz-
zetto. Struttura in tubolare
d’acciaio laccato nero, cuscini
rivestiti in pelle nera, 
cm 65x76x72
€ 80-100

2687
Cornice ovale dorata con
ritratto di giovane, cm 27,5x21
€ 250-300

2688
Tavolino rettangolare in
cristallo con struttura in legno
brunito e due piani inclinati
con funzione di portarivista.
1950 circa, cm 40x95x48
€ 50-60

2689
Coppia di fermalibri a fog-
gia di fox-terrier in ceramica
smaltata (una coda incollata)
O.L.

2690
Gruppo in bronzo a patina
scura raffigurante fanciulli che
giocano, XIX secolo, altezza
cm 26
€ 300-400

2691
Cornice genovese laccata
avorio e blu, XVIII secolo, 
cm 55x43
€ 300-400

2692
Cornice laccata a finto mar -
mo, fine XVIII secolo, cm 25x51
più una in noce cm 73x55
€ 100-120

2693
Cornice Impero dorata a
mecca, XIX secolo, cm 51x38
€ 200-250

2694
Scatola in legno ebaniz-
zato laccata a cineserie, 
cm 18x15x4
€ 100-120

2695
Aldo Mazza 
Albero fiorito, 1946 
olio su compensato, firmato e
datato in basso a destra, 
cm 59x45
€ 150-200

2696
Inginocchiatoio in carubbo
ad un cassetto ed uno spor-
tello, XIX secolo, cm 45x53x84
€ 500-600

2697
Figura maschile
disegno a matita su carta, 
cm 48x39, firmato in basso al
centro
€ 80-100

2698
Piccola psiche da cassettone
€ 100-120

2699
Vaso in ceramica smaltato
con decoro informale mar-
rone; marchio della manifat-
tura e numero del modello
sotto la base. Germania 1930-
’40, altezza cm 39
€ 50-60

2700
Scuola Italiana 
del XVIII secolo 
Ritratto di santa 
olio su tela, cm 71x53
€ 150-200

2701
Lotto di sette piatti e una
terrina in porcellana blu e
bianca Compagnia delle Indie.
Cina XVIII secolo
€ 400-500

2702
Tavolino da gioco a fazzo-
letto con dama, XX secolo
€ 150-200

2703
Vassoio rettangolare in ar-
gento con bordo sagomato e
bacellato, gr. 2200
€ 400-500
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2704
Toilette Napoleone III in-
teramente lastronata, alte
gambe arcuate, piano centrale
con specchio, fine XIX secolo,
cm 64x46x77
€ 400-500

2705
Vaso in porcellana dipinto
in policromia con figure orien-
tali, Cina XIX secolo, altezza
cm 60
€ 80-100

2706
Edoardo Alfieri 
Cavallo
matita su carta, cm 32x47. Fir-
mato e datato 1991. Del lotto
fa parte altro disegno dello
stesso autore firmato e datato
€ 80-100

2707
Tappeto persiano Malayer,
cm 200x130
€ 400-500

2708
Lotto di figure in porcellana
€ 150-200

2709
Coppia di vasi in porcel-
lana bianca con decoro a vasi
e ideogrammi. Cina inizio XX
secolo, altezza cm 60
€ 300-400

2710
Sei tazzine e altri oggetti in
porcellana e vetro
O.L.

2711
Passatoia meccanica a
fondo rosso, XX secolo, 
cm 300x130
€ 300-400

2712
Zuccheriera in argento
sbalzato a foggia di vaso neo-
classico, sul bordo superiore
fessure alloggiano sei cuc-
chiaini, base quadrata, altezza
cm 20
€ 400-500

2713
Czinner 
Paesaggio della Versilia
€ 100-120

2714
Lotto composto da can-
deliere in argento a 5 luci, gr
975 e candeliere in sheffield
€ 250-300

2715
Altorilievo in gesso pati-
nato con figure. XIX secolo,
cm 55x49
€ 100-120

2716
Lotto di quattro tazze e
sette piattini in porcellana blu
e bianca, Cina XVIII secolo
€ 200-250

2717
Lampione da ingresso in
metallo dorato, XX secolo
€ 150-200

2718
Lettino in noce Luigi XV
con gambe arcuate e spalliere
in paglia di Vienna, XIX secolo
€ 200-250

2719
Domenico Matteucci 
Dignitario cinese 
Scultura in terracotta smaltata
verde e viola. Altezza cm 30
(sbeccature)
€ 100-120

2720
Madonna con Bambino in
ceramica porcellanata. Marchio
a timbro della manifattura. Ger-
mania 1930/40, altezza cm 24
€ 100-150

2721
Tavolino da appoggio inte-
ramente lastronato e filettato,
piano sottostante, gambe ar-
cuate, XIX secolo, cm 51x37x52
€ 200-250

2722
Lotto composto da spec-
chiera da tavolo, candeliere in
argento, tucano in argento e
marmo e acquasantiera
€ 40-50

2723
Placca in maiolica di Savona
€ 300-400

2724
Due saliere in bosso, XIX
secolo 
€ 250-300

2725
Gaudenzi 
Le quattro stagioni 
quattro litografie tiratura
4/100, cm 50x35
€ 80-100

2726
Affreschi di Pompei con
putti 
coppia di stampe acquarellate,
cm 32x42, in cornice
€ 400-500

2727
Tavolo in castagno con
gambe tornite riunite da tra-
versa centrale, un cassetto
sotto il piano, XIX secolo, 
cm 163x81x75
€ 400-500

2728
Culla tipo thonet in legno
di faggio, XX secolo, 
cm 132x73x210
€ 80-100

2729
Uccellino in porcellana,
vaso e due cachepot
O.L.

2730
Servizio da toilette compo-
sto da spazzola e altri accessori
€ 120-150

2731
Brocca in argento e pietre
dure con bacile
€ 300-400

2732
Tre crocifissi diversi di cui
due in legno e uno in avorio,
XVIII-XIX secolo (mancanze)
€ 400-500

2733
Tavolino a biscotto Luigi
Filippo in noce, gamba cen-
trale tornita, cm 110x73x76
€ 80-100

2734
Tre tappeti scendiletto a
fondo beige
€ 50-60
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